LISTA EMPIRICA DI APPARTENENTI A FORZE DELL’ORDINE, GIORNALISTI, PRESIDENTI DI ASSOCIAZIONI ANTIMAFIA E AVVOCATI AFFILIATI AL CRIMINE ORGANIZZATO
(al termine del file le sezioni dedicate ai comuni ndranghetisti di PIEVE PORTO MORONE e LAINATE)
Questo elenco (al momento molto breve) di operatori forensi e operatori delle forze dell’ordine CONCLATAMENTE appartenenti al crimine organizzato è su base empirica ricavata da omissioni investigative, falsi in atti pubblici, mendacio e frodi giudiziarie.

Nella triste realtà corruttiva italiana, il ruolo di CARABINIERI e POLIZIA DI STATO non vede tali comparti impegnati nella lotta alle mafie, al crimine organizzato, alla difesa della Legge, del cittadino indifeso ed inerme,  ed al terrorismo, recentemente ritornato nelle cronache italiane.

I vertici di Polizia e Carabinieri vedono alti graduati affiliati alla massoneria e beneficiari di carriere politiche.

GLI ORDINI “operativi” che le forze di Polizia ricevono da Prefetti, Questori, Ministri, Digos e Servizi Segreti e colossi economico-finanziari-bancari monopolistici italiani e stranieri sono gli stessi ai quali “OBBEDISCONO” giudici e magistrati, Gip, Pm, GDP, Procuratori Reggenti.
In ITALIA il narcotraffico, il riciclaggio derivante da narcotraffico e prostituzione, ricettazione, racket dei “pizzi”, racket dell’usura, E’ CONSIDERATO UNA FORMA DI ECONOMIA PRIMARIA, ALLA BASE DELLA QUALE SI “FORAGGIA”... (TRAMITE RICICLAGGIO) L’ECONOMIA REALE...
... QUESTO “TEOREMA”, VALIDO IN ITALIA SINO A CIRCA DUE DECENNI FA... VIDE, ANCHE GRAZIE AL CONTRIBUTO DEVASTANTE DELLO SFASCIO ECONOMICO INTRODOTTO DAL BERLUSCONISMO E DALL’EX COLOSSO DEL GRUPPO DE BENEDETTI... UNA FORMA PERVERSA DI STAGNAZIONE NELLA ZONA “NERA” DEI PROVENTI MAFIOSI... CHE NON RIESCONO PIU’ AD ESSERE REINVESTITI (CAUSA RECESSIONE E DECENNALE COLLASSO ECONOMICO ITALIANO) RISTAGNANDO ALL’INTERNO DI UN CIRCOLO VIZIOSO COSTITUITO DALL’ANELLO DI: NARCOTRAFFICANTI-MONEY-TRANSFERT-BANCHE-FINANZIARIE-SPECULAZIONE EDILIZIA E CEMENTIFICAZIONE-SOCIETA’ DI CONSULENZA-AGENZIE IMMOBILIARI-FINANZIARIE-CENTRI COMMERCIALI.

Maresciallo PALUMBO, (CASERMA CARABINIERI CHIGNOLO PO-PAVIA)
 in forze al Comando Carabinieri di CHIGNOLO PO, sino alla fine del 2009. Tra il 2004 ed il 2009 tale Maresciallo ha protetto la struttura ndranghetista della cupola di Pino Neri-Carlo Chiriaco-Angelo Cobianchi-Filippi Filippi-Angelo Ciocca-Giancarlo Abelli-Rosanna Gariboldi-Vittorio Pesato-Giancarlo Serangeli-Salvatore Sinagra,  operante nel pavese orientale tra i Comuni di Pavia, S.Genesio, Borgarello, Corteolona, Pieve Porto Morone, Chignolo Po, Monticelli Pavese, Orio Litta, sconfinando nella Provincia di Milano, con S. Colombano Lambro, nella provincia di Lodi con S. Angelo Lodogiano e Provincia di Piacenza, da Castel S. Giovanni sino alle porte di Piacenza.
Tale connivenza avvenne per ordini superiori (il ndranghetista ex reggente del Tribunale di Pavia, SINAGRA SALVATORE, poi dall’attuale ndranghetista SERANGELI Gianpiero, Procuratore Generale e Presidente reggente di PAVIA coinvolto in traffici ndranghetisti, riciclaggio, narcotraffico, pedo pornografia. 

Il Palumbo ha commesso migliaia di reati penali nel proteggere ed insabbiare indagini e denuncie a carico dell’affiliato ndranghetista e capo operativo della mafia rumena locale, Sindaco LEGA NORD di Pieve Porto Morone, il leghista maroniano ANGELO COBIANCHI, funzionario di Banca MEDIOLANUM, ex funzionario di INTESA-Cariparma & Piacenza.

I reati commessi dal Palumbo vedono la difesa di interessi imprenditoriali (COBIANCHI è stato rieletto in regime di voto di scambio e lobby massonico mafiose in quanto FIGURA BANCARIA IN GRADO DI RICICLARE I PROVENTI CRIMINALI E DI EVASIONE FISCALE E TRIBUTARIA DELL’INDOTTO TERRITORIALE DEL PAVESE ORIENTALE... nelle quali annoveriamo anche il Gruppo CARREFOUR Spa e MEDUSA DISTRIBUZIONE Spa, varie cooperative “rosse”... sospetti di coinvolgimento del Gruppo ESSELUNGA Spa, LOMBARDIA INFORMATICA SPA, il gruppo internazionale ECODECO e il Gruppo Editoriale l’Espresso,  (I GRUPPI FINANZIARI CITATI COINVOLGONO SINISTRA E CENTRO DESTRA, LA FAMIGLIA BERLUSCONI, gli stessi ministeri e dicasteri dell’attuale Governo Monti, gli ex Ministri Roberto MARONI, tramite la finanziaria ALETTI, l’ex Ministro CASTELLI Roberto e finanziatori delle testate “IL GIORNALE”, Testate locali del Gruppo EDITORIALE L’ESPRESSO, tra le quali LA PROVINCIA PAVESE, la INFOTIRRENA Srl di GROSSETO-Follonica, finanziatori della Testata “IL FATTO QUOTIDIANO”).

Si evidenzia che lo schema pavese ricalca lo schema calabrese, nel recente passato monopolizzato da amministrazioni PD, poi migrate nel PDL... sullo stesso GRUPPO EDITORIALE L’ESPRESSO gravitano ombre di finanziario proveniente dall’indotto calabrese.

La cupola pavese prevede l’utilizzo della manodopera del caporalato e mafia rumena nelle manifatture edili, zootecniche MELCA DUE SRL (PIEVE PORTO MORONE), BETON SERVICE SPA (PIEVE PORTO MORONE), Metalli COLOMBO (PIEVE PORTO MORONE), la ex ITALCEMENTI Spa che aveva un centro di Costo a PIEVE PORTO MORONE, poi (in tutta fretta) trasferitasi nella vicina Castel S. Giovanni per timori di indagini GDF poi represse dal sostituto Procuratore ILDA BOCCASSINI, profondamente connivente con questa super mafia territoriale.
Il succitato PALUMBO, nella veste di ex Maresciallo di CHIGNOLO PO, ha beneficiato della carriera filo ndranghetista al medesimo assegnata, condividendo profitti e affari sporchi delle figure politiche sopra elencate, tra le quali l’essere proprietario di immobili destinati alla mafia rumena, anche in PIEVE PORTO MORONE, inglobandosi in un TRUST ndranghetista cappegiato dal sindaco ANGELO COBIANCHI e SUPERVISIONATO DA PINO NERI, DAL MARITO DELLA QUADRELLI ROBERTA, IL FUNZIONARIO AGENZIA ENTRATE AZIMONTI (ED OMONIMO STUDIO COMMERCIALISTA INDAGATO PER NDRANGHETISMO) , a sua volta ramificazione di una rete di riciclaggio regionale legata agli emissari politici e bancari di CHIRIACO Carlo, GIANCARLO ABELLI e ROBERTO FORMIGONI e l’attuale Manager del Policlino di Pavia, FILIPPI FILIPPI, EX QUESTORE E DEL QUALE SI SOSPETTANO LEGAMI DI PARENTELA CON UN IMPORTANTE ELETTORE VOTOSCAMBISTA DI COBIANCHI ANGELO, IL FU MORO AGOSTINO.... IL CUI FIGLIO SAREBBE SPOSTATO CON UNA RICCHISSIMA FIGLIA DI UN NOTO EX QUESTORE.... IL FILIPPI FILIPPI?.

IL MEGA TRUST SOPRA DESCRITTO vede confluenze transitanti dalla banca ALETTI (massoneria finanziaria intrecciata con banche svizzere, neo fascista di Maroni Roberto), dalle massonerie finanziarie degli OPUS-DEI, dei GESUITI, di COMUNIONE E LIBERAZIONE, delle varie fondazioni MAUGERI (a reggenza ndranghetista e affaristicamente collusa con il Governatore FORMIGONI), S.RAFFAELE, POLICLINICO S.MATTEO (OGGI INFESTATO DA APPALTI NDRANGHETISTI PROTETTI DAL PRESIDENTE DEL TRIBUNALE, GIANCARLO SERANGELI, DAL PARLAMENTARE ABELLI, DA ASSESSORI E CONSIGLIERI PAVESI...), DALLA FONDAZIONE POLICLINICO DI MILANO, dalla Fondazione italiana MICROSOFT Corporation, da Controllate di LOMBARDIA INFORMATICA, quali CLE, I&T; S&S, SOLVING Spa... consulenze pugliesi legate al Dirigente pugliese NOTARANGELO Bernardo, a compartecipazioni di FERROVIE DELLO STATO ed ENEL-TERNA.
IL MARESCIALLO PALUMBO, DELLA CASERMA CARABINIERI DI CHIGNOLO PO (DOPO OLTRE 4 ANNI DI ONORATA CARRIERA AL SERVIZIO DELLE MAFIE PAVESI) VENNE SOSTITUITO DA UN’ALTRO MARESCIALLO FILO NDRANGHETISTA QUALE:

MARESCIALLO SASSO Piero (Caserma Chignolo Po, Pavia)
Reggente dal 2010 in sostituzione del PALUMBO, ora il SASSO conduce, come Maresciallo (mafioso e filo ndranghetista), onorata CARRIERA insabbiando la presenza totale ed il controllo territoriale ASSOLUTO di ndrangheta e mafia rumena di TUTTO IL PAVESE ORIENTALE. Come col PALUMBO, ne condivide i proventi del narcotraffico... che quando viene, maldestralmente... intercettato (A PIEVE PORTO MORONE) dalla mafia marocchina... DETERMINA IMMEDIATI ARRESTI AMPIAMENTE PUBBLICIZZATI DAL QUOTIDIANO “LA PROVINCIA PAVESE” (DI CUI ALLA FINE DI QUESTO DOCUMENTO UN ELENCO DI SUOI GIORNALISTI FILO NDRANGHETISTI... a Pavia la ndrangheta E’ LEGGE!).

Il Maresciallo SASSO “povero” mafiosetto da 4 soldi, venduto al mafioso di turno (nella fattispecie ANGELO COBIANCHI) venne recentemente delegato di produrre un documento farsa (sembra che il Ministero degli Interni e della Difesa ORDINARONO al SASSO di fare immediato ritorno a CHIGNOLO dalle ferie, in pieno mese di Agosto, in quanto DUE SINDACI FILO NDRANGHETISTI, UNO DI PIEVE, IL SUCCITATO COBIANCHI, ED UN’ALTRO DI LAINATE-MILANO, IL LANDONIO, PRETESERO LA STESURA IMMEDIATA DI UN DOCUMENTO FARSA OGGI PUBBLICATO NEL LINK: http://tangentopoli.files.wordpress.com/2011/10/polizzi-4.pdf (TALE DOCUMENTO E’ PARTE DI UN PROCEDIMENTO FARSA IN CORSO DI RINVIO A GIUDIZIO DA PARTE DELLA PROCURA DI MILANO).
 (tale documento venne preteso dai Ministri MARONI e LA RUSSA, dal Procuratore FORNO di Milano, dalla dirigenza ASL 1 di Milano, dal nipote dell’affiliato ndranghetista ex dirigente ASL, PEZZANO PIETROGINO... di cui esiste un altro procedimento per diffamazione a mio carico... dal sostituto Procuratore POLIZZI, daL Sostituto Procuratore BOCCASSINI, dal PM ROBLEDO, dal filo ndranghetista AVVOCATO MASSIMO MARMONTI, dal ndranghetista PRESIDENTE TRIBUNALE DI PAVIA, SERANGELI, da ambienti delle coop cattocomuniste legate al TEOLOGO E SCRITTORE E GIORNALISTA NATALE BENAZZI, DA AFFILIATI A COSA NOSTRA QUALI GIUSEPPE LEOTTA E BARCHITTA GRAZIA, DA MIEI PARENTI ISCRITTI ALLA LEGA NORD E COMUNIONE E LIBERAZIONE, QUALI ANDREA RIGON, DIRIGENTE E MANAGER MICROSOFT ITALIA,DI CUI LA LOMBARDIA INFORMATICA SPE, EX OLIVETTI, NE E’ PARTNER E CONTROLLATA E DALLA GIORNALISTA DI ITALIA OGGI, ANCH’ESSA AFFILIATA ALLA ‘NDRANGHETA FINANZIARIA, COME IL RIGON, LA GALLI ELENA, OLTRE CHE UN ELETTORE DEL LANDONIO, IL BEDON NATALE, ED ALTRI ISCRITTI LEGA NORD COMUNIONE E LIBERAZIONE, QUALI BEDON LUCIANO, MARIA, LUIGIA). 

RICORDANDO CHE ANGELO COBIANCHI, VENNE DELEGATO, DELL’ORGANIZZARE UNA TRUFFA IMMOBILIARE A MIO DANNO (DAI SUCCITATI PARENTI, DA SETTORI DEL NARCOTRAFFICO MILANESE E LODIGIANO DA ME PRECEDENTEMENTE DENUNCIATI, DA ESPONENTI DELLE COOP NDRANGHETISTE E DALLA BIANCHI BRUNA, EX AMANTE DI MIO PADRE, DESIDEROSA DI IMPOSSESSARSI DEL MIO IMMOBILE...) 
Il MARESCIALLO SASSO, NEL TORRIDO AGOSTO 2011, CON ANCORA LE INFRADITO AI PIEDI E LA SABBIA DENTRO LE SCARPE... RITORNO’ IN TUTTA FRETTA A CHIGNOLO PO, E SCRISSE UN DOCUMENTO DELIRIO NEL QUALE DICHIARO’ CHE LA MIA PAZZIA MENTALE MI SPINSE A DENUNCIARE E PUBBLICARE CHE A PIEVE PORTO MORONE C’E’ LA MAFIA... IL SASSO SCRISSE CHE A PIEVE LA MAFIA NON ESISTE, CHE ESISTEREBBE NELLA MIA MENTE MALATA E CHE IO SONO PAZZO (IL PROCEDIMENTO E’ PER MALTRATTAMENTI E VIOLENZE FAMIGLIARI, PER APPROPRIAZIONE INDEBITA, PER SOSPETTI SQUILIBRI MENTALI, PER QUERULOMANIA AD INDIRIZZO ANTIMAFIOSO, VEDESI NELL’ATTUALE WEB WWW.MAFIASPA.NET IL DOCUMENTO INTEGRALE, IN CORSO DI MIGRAZIONE VERSO ALTRI WEB... MAFIASPA.NET VERRA’ OSCURATO DALLA MAGISTRATURA AMERICANA NEL PROSSIMO NOVEMBRE 2012...).
AGENTI DI POLIZIA GIUDIRIARIA 
TIZIANO TATASCIORE (POLIZIA COMUNALE PIEVE PORTO MORONE-PAVIA)
Commissario di POLIZIA LOCALE in forze (ormai da moltissimi anni... a PIEVE le nomine SONO A VITA!) a PIEVE PORTO MORONE.

Stessi reati ascrivibili ed in sinergia con i succitati Marescialli PALUMBO e SASSO e con le succitate Procure di Milano e Pavia e con ambienti della ndrangheta (mediati da ANGELO COBIANCHI).

TATASCIORE viene utilizzato (dal COBIANCHI) per seminare terrore e paura (lo stesso ruolo per i Marescialli succitati e per i CC in forze nel pavese orientale) e per ultrasanzionare tutti coloro che non appartengono agli affari sporchi di COBIANCHI ANGELO. 

A PIEVE PORTO MORONE il consenso pro COBIANCHI avviene, sia tramite un comitato di 460 elettori votoscambisti (TUTTI ASCRIVIBILI AL CP 416 BIS) , sia spargendo paura e terrore tra la popolazione onde annullare qualsiasi forma di ribellione... ... nel web

http://mafiaastagiudiziariapavia.wordpress.com
l’esempio di come PIEVE PORTO MORONE + frazioni veda il trasferimento di beni immobiliari a mafia rumena e ndrangheta NEL SILENZIO PIU’ ASSOLUTO DELLE VITTIME. Attualmente L’UNICA FORMA DI DENUNCIA PUBBLICA E’ FATTA DAL SOTTOSCRITTO... 
SI RIBADISCE... CHE L’UNICA FORMA DI DENUNCIA PUBBLICA OGGI ESISTENTE... (QUELLA FATTA DAL SOTTOSCRITTO) NON SI LIMITA A PIEVE MA ALL’INTERA SITUAZIONE PROVINCIALE...PERSINO REGIONALE E FORSE ANCHE OLTRE...ATTUALMENTE NON ESISTONO WEB NE ASSOCIAZIONI (MALGRADO LE VARIE LIBERA ED ALTRE) CHE SI SIANO FATTE CARICO DI GESTIRE E DIFFONDERE QUESTI FATTI... SOFFOCATI DALLA FALSA INFORMAZIONE GIORNALISTICA DELLE TESTATE BERLUSCONISTE, DELLA RAI REGIONALE E DEL GRUPPO EDITORIALE L’ESPRESSO!!!

BRIGADIERE CARABINIERI 
MELE ANTONIO E MARESCIALLO 

LOMUSCIO PASQUALE

 (COMANDO CC DI ZELO BUON PERSICO, MILANO).

IL LOMUSCIO PASQUALE, VENNE, ANCH’EGLI RICHIAMATO DALLE FERIE NEL BEL MEZZO D’AGOSTO 2011 DAGLI ALTI VERTICI DELLA LEGIONE CARABINIERI LOMBARDIA SU URGENTE ISTANZA DEGLI EX MINISTRI LA RUSSA E MARONI E DALLA FILIERA MAFIOSA DI SINDACI E GIUDICI SU ELENCATA.

NEL 2007 EBBI LA SGRADITA SCOPERTA DI UNA STAZIONE DEI CC (ZELO BUON PERSICO) COLLUSA CON UNA RETE DI NARCOTRAFFICANTI OPERANTE NELL’ALTO LODIGIANO E LEGATA A TECNOCASPA SPA (NEL PAVESE, UNO DEGLI ESPONENTI PRINCIPALI DELLA NDRANGHETA IMMOBILIARE E’ L’IMMOBILIARISTA, AMICO DI ANGELO COBIANCHI, IL BENIAMINO RAMPINO, RECENTEMENTE MIGRATO DA S.ANGELO LODIGIANO A BEREGUARDO... E VARIE IMPRESE EDILI... A CERVIGNANO D’ADDA UN CERTO TASSONE EMANUELE SPACCIAVA DROGA IN CONDOMINIO... OVVIAMENTE LA RETE PASSAVA DALL’IMPRESA EDILE NORD AFRICANA PER ARRIVARE ALLA CURIA DI LODI... SFIORANDO IL SINDACO DI CERVIGNANO D’ADDA.

IO DENUNCIAI I FATTI AL TRIBUNALE DI LODI... MA IL GIP SIMION E IL PM DE BENEDETTO CERCARONO DI FARMI PASSARE PER PAZZO... IN GIOCO VI ERA IL COINVOLGIMENTO (NEL TRAFFICO DI COCAINA) DEI CARABINIERI DI ZELO BUON PERSICO E DELLA FIGURA DEL BRIGADIERE MELE CHE ALL’EPOCA DEI FATTI.... VENNE “ESPOSTO” DAL SUO MARESCIALLO PER NON ESSERNE ACCUSATO DIRETTAMENTE.
ESSENDOCI NELLA MIA VICENDA DI PIEVE P.M. UN COINVOLGIMENTO VENDICATIVO E COMPLOTTISTA DI VARIE FIGURE, TRA LE QUALI NARCOTRAFFICANTI, L’ANGELO COBIANCHI, IN SINERGIA COL SINDACO DI LAINATE, ALBERTO LANDONIO, DELEGARONO I MINISTERI DEGLI INTERNI E DELLA DIFESA DI PROCEDERE IN VIA IMMEDIATA ALLA STESURA DI QUESTE VERBALIZZAZIONI DELIRANTI... NELLE QUALI IL MARESCIALLO LOMUSCIO SCRISSE FALSITA’ DI OGNI GENERE, INDICANDO CHE NEL LODIGIANO LA MAFIA NON ESISTE, A CERVIGNANO LA MAFIA NON ESISTE, CHE NEL LODIGIANO E CERVIGNANO LA COCAINA NON ESISTE E CHE IL SOTTOSCRITTO E’ PAZZO, MEGLIO PROCEDERE A MISURE DI CONTENZIONE IL PIU’ PRESTO POSSIBILE (MA SOLO DOPO LA CONDANNA A 7000 EURO, CON IPOTECAZIONE DELL’IMMOBILE DI PIEVE PORTO MORONE, COME RECENTEMENTE INFLITTAMI DAL FILO NDRANGHETISTA GIUDICE LUIGI RIGANTI SU TANGENTI PAGATE DA ANGELO COBIANCHI, AVVOCATO MARMONTI E PRESSIONI PARENTALI E POLITICO MAFIOSE VEICOLATE VERSO PRESIDENTE DEL TRIBUNALE DI PAVIA SERANGELI). 

PICCOLO DETTAGLIO: NEL LUGLIO 2007 EFFETTUAI UNA INTERCETTAZIONE AMBIENTALE PRESSO IL COMANDO DI POLIZIA LOCALE DI MONTANASO LOMBARDO... UN DIRIGENTE DEL MEDESIMO COMANDO... AMMISE CHE I CC DI ZELO BUON PERSICO ERANO LATITANTI IN TEMA DI INDAGINI ANTIDROGA... NELLA FATTISPECIE PROPRIO IL LUOGO DI VIA PRIMO MAGGIO DA ME DENUNCIATO...
MARESCIALLO FURCERI DORIANO (CASERMA CARABINIERI DI BELLANO, LECCO)
IL FURCERI DORIANO E’ IMPUTABILE DELL’ARTICOLO 416 BIS NON SOLO IN VIRTU’ DEI FATTI CHE MI RIGUARDANO, MA PERCHE’ AMICO DI UN SINDACO (DI BELLANO, DIMESSOSI NEL 2011) IMMOBILIARISTA ED ALL’INTERNO DI UN TERRITORIO CONTROLLATO SINO AL LUGLIO 2010 DAL RE DELLE AUTOSTRATE, IL LECCHESE PEREGO IVANO, LA CUI IMPRESA ERA CONTROLLATA AL 100% DALLE FAMIGLIE NDRANGHETISTE DEI COCO TROVATO, QUELLE CHE VENNERO IN CONTATTO NEGLI ANNI 90 CON L’EX MINISTRO DI GIUSTIZIA, CASTELLI ROBERTO, DI CUI LA CESSIONE DI UN COLOSSALE INDOTTO IMMOBILIARE FINANZIARIO, CEDUTO DA DE BENEDETTI A CASTELLI... TALE FINANZIARIA E’ OGGI PERFETTAMENTE INTEGRATA NELLA CUPOLA PAVESE DI PINO NERI.

IL FURCERI DORIANO VENNE “SCELTO” (DA ANGELO COBIANCHI E ROBERTO MARONI) PER GIA’ NOTE FREQUENTAZIONI (SUE) NDRANGHETISTE, ANCHE CON ESPONENTI CALABRESI LOCALI, “SOGGIORNANTI” A BELLANO. VENNE ELETTO COME INFORMATORE PRIVILEGIATO DAL SINDACO ANGELO COBIANCHI E DALLA DIRIGENZA ASL 1 MILANO (LOCATELLI E PEZZANO, QUEST’ULTIMO AFFILIATO ALLE CUPOLE DI PINO NERI-COCO-TROVATO-LAMPADA, DI PAVIA, DESIO, RHO LAINATE, LECCO, SONDRIO)  E DAL FILO NDRANGHETISTA PROCURATORE DI SONDRIO, NAPOLEONE FABIO.

GRAZIE AL FILO NDRANGHETISMO DEL MARESCIALLO FURCERI DORIANO FURONO POSSIBILI LE INCURSIONI DIGOS DEL 1 DICEMBRE 2010, COME VARI PEDINAMENTI E PERQUISIZIONI EFFETTUATE PER TUTTO IL CORSO DEL 2010... IL FURCERI DORIANO SI AVVALE DELL’EX DETENUTO AVEMARI, RESIDENTE A BELLANO, VIA COLICO 13, PIANO TERRENO... UN EX GALEOTTO AFFILIATO ALLE NARCOMAFIE CHE COBIANCHI ANGELO SFRUTTO’ MOLTO PER AVVIARE AZIONI REPREVVISE E INTIMIDATORIE A SUO NOME.

LUOGOTENENTE 
GRITTANI FRANCESCO

CASERMA CARABINIERI DI MELEGNANO-MILANO)

ANCHE PER QUESTO LUOGOTENENTE (CHE SI E’ ESPOSTO AL POSTO DEL MARESCIALLO) NELL’AGOSTO DEL 2011... UNA BRUSCA INTERRUZIONE DELLE FERIE... UNA COMUNICAZIONE ARRIVATA DAGLI ALTI VERTICI DELLA LEGIONE CARABINIERI LOMBARDIA NELLE FIGURE DEI MINISTRI MARONI E LA RUSSA... IMPONEVA UNA URGENTE RELAZIONE DI SERVIZIO.

QUESTO POVERO CC STRONZETTO HA REDATTO UNA BREVE MA FALSA RELAZIONE NELLA QUALE IO SAREI STATO QUERELATO PER MINACCE E DIFFAMAZIONE (FALSITA’ INAUDITE IN QUANTO NEL MARZO 2007 NON RISIEDEVO NEL TERRITORIO COPERTO DA MELEGNANO MA DALLA SUCCITATA CASERMA DI ZELO BUON PERSICO). TALI DENUNCE (DI CUI NON SI RIPORTANO MAI RIFERIMENTI RG NE RGNR) FURONO INVECE DEGLI ESPOSTI CHE IO PRESENTAI NELLE STESSE DATE CONTRO LO SPACCIATORE TASSONE EMANUELE SUCCITATO... 
...IN QUESTO VERBALE EMERGE UN RISENTIMENTO VISCERALE DELLE FORZE DELL’ORDINE PER LE MIE ATTIVITA’ ANTIDROGA E ANTIMAFIA. 
I RIFERIMENTI ALLA DENUNCIA PER VILIPENDIO E DIFFAMAZIONE CONTRO LO STATO... SONO CONSEGUENTI AL FILO NDRANGHETISTA ANGELO COBIANCHI CHE TRAMITE IL SUO AVVOCATO FILO NDRANGHETISTA MASSIMO MARMONTI HA CONTATTATO L’ITALIA INTERA PER CONVINCERE TUTTI A PROCEDERE A QUERELE CONTRO DI ME... NELLA FATTISPECIE TRATTASI DI ESPOSTI CHE MIE VECCHIE CONOSCENZE LEGATE AL NARCOTRAFFICO (TRA I QUALI UN NOTO COSTRUTTORE DI MELEGNANO) E MAGISTRATI DELLA PROCURA DI LODI (GIP SIMION E PM DE BENEDETTO) FECERO CONTRO DI ME IN QUANTO NON GRADIVANO LE MIE CRITICHE...
 QUESTO SCENARIO FA EMERGERE CHE IL SINDACO LEGA NORD MARONI ANGELO COBIANCHI (UN MAFIOSO PERICOLOSISSIMO LA CUI AMMINISTRAZIONE DOVEVA ESSERE COMMISSARIATA ANCORA MOLTI ANNI OR SONO) HA CANALI DI CONTATTO E COMUNICAZIONE MOLTO AVVIATO CON ESPONENTI DEL NARCOTRAFFICO LOMBARDO... DIMOSTRANDO, ADDIRITTURA, CONTATTI CON LA CAMORRA DEL CASERTANO DI VILLA LITERNO... DOVE I CC DI LAINATE INVIARONO UN DOSSIER DEL SOTTOSCRITTO...

MALGRADO LA MIA CONDANNA DEL 14 MAGGIO SCORSO A 7000 EURO CON RINVIO ALLA SEDE CIVILE (DOVE SI POTREBBE ARRIVARE ANCHE A 200.000 EURO) ED AL PAGAMENTO DI MULTA DI EURO 600 PER AVER “INFANGATO LE ISTITUZIONI NELLA FIGURA DEL SINDACO DI PIEVE PORTO MORONE” LEDENDO ED OFFENDENDO LA FIGURA DEL SINDACO COBIANCHI (LEGA NORD MARONI) TRAMITE PUBBLICITA’ (SENTENZA PARADOSSALE IN QUANTO VENNE ACCOLTO IL RISARCIMENTO DEL PRIVATO CITTADINO E NON DEL SINDACO... MA MI VIENE IRROGATA UNA MULTA DI 600 EURO PER AVER INFANGATO LE ISTITUZIONI...NELLA FIGURA DEL SINDACO...) EMERGONO MASTODONTICHE CONNIVENZE E FAMIGLIARITA’ DEL COBIANCHI CON I SETTORI MINISTERIALI DEL NARCOTRAFFICO.
QUESTURA E DIGOS DI SONDRIO
ISPETTORE CAPO WALTER FUMASONI

ASS. C.   LOREZ IVAN

SOVRINTENDENTE STEFANO DI MARTINO

ASS. C. MIRCO MERAVIGLIA 

ASS.C. LORIS LIBERA

AGLI UFFICIALI DI POLIZIA DI STATO-POSTALE-DIGOS SONO ATTRIBUIBILI (IN CONCORSO CON IL PROCURATORE DI SONDRIO NAPOLEONE FABIO), VEDESI IL FILE PUBBLICATO IN http://MAFIASPA.WEBSTARTS.COM “ELENCO DIPENDENTI DELLA MAGISTRATURA AFFILIATI AL CRIMINE ORGANIZZATO” REATI DI ASSOCIAZIONE PER DELINQUERE (ART CP 416), CONCORSO IN ASSOCIAZIONE MAFIOSA (CP 416 BIS), MINACCE (ART. 612 CP), ABUSO DI POTERE (ART. 323 CP), FRODE INVESTIGATIVA/PROCESSUALE (ART. 374 CP), FALSO IN ATTI GIUDIZIARI FALSO IDEOLOGICO (ART. 476 CP).
SU DELEGA DEL AFFILIATO NDRANGHETISTA SINDACO LEGA NORD MARONI, ANGELO COBIANCHI (DIPENDENTE DELLA BANCA MEDIOLANUM) IN CONCORSO CRIMINOSO CON LA DIRIGENZA DEL CREDITO VALTELLINESE (CREDITO ARTIGIANO DI TREMONTI GIULIO) HANNO ATTUATO UNA FRODE PROCESSUALE CON SIMULAZIONI DI REATI ATTINGENDO DA SETTORI DELLA NDRANGHETA E DEL CRIMINE ORGANIZZATO ONDE INDURRE CLAUDIO LARGHI A RIMUOVERE TESTI COMPROMETTENTI PER LA RAVVISABILE AZIONE DI ASSOCIAZIONE MAFIOSA E RICICLAGGIO DEGLI ISTITUTI DI CREDITO SUCCITATI IN CONCORSO CRIMONOSO COL PREFETTO DI SONDRIO ERMINIA ROSA CESARI

ERMINIA ROSA CESARI (PREFETTO DI SONDRIO)
TUTTI I REATI SOPRA ASCRIVIBILI ALLA DIGOS-QUESTURA-PROCURA DI SONDRIO E NDRANGHETISTA ANGELO COBIANCHI.
MARESCIALLO UPS DEL DEO MARIO

(CARABINIERI DI MORBEGNO-SONDRIO)
QUESTO MARESCIALLO (SEMBRA IN SOSTITUZIONE O NELLE FUNZIONI DEL MARESCIALLO FIORI... FIORI DI OPPIO?), E’ ISCRIVIBILE AL CP 416 BIS... NON PER QUELLO CHE HA SCRITTO ... MA PER LE OMISSIONI.
IL 15 LUGLIO 2009 TRE PATTUGLIE DEI CARABINIERI CON MITRA E GIUBBOTTO ANTI PROIETTILI SUONANO AL MIO PRECEDENTE DOMICILIO DI COSIO VALTELLINO, VIA S.DOMENICO 26, PER CONSEGNARMI UN AVVISO DI COMPARIZIONE EMESSO DALLA DIA-DDA DI BRESCIA PER UNA DENUNCIA DI MAFIA CHE PRESENTAI A SONDRIO CONTRO COBIANCHI E TRIBUNALE DI PAVIA.

SEMPRE IL 26 MARZO 2010 RICEVETTI (DAL MARESCIALLO FIORI DI MORBEGNO) UN INVITO DI COMPARIZIONE IN QUANTO INDAGATO PER, SOSPETTATO DI AVER SCRITTO NEI MURI DEL TRIBUNALE DI CORTEOLONA LA SCRITTA WWW.MAFIASPA.CH. VENNI SOTTOPOSTO A INTERROGATORIO SENZA LA PRESENZA DI UN AVVOCATO, VENNI MINACCIATO DI INTERNAMENTO PSICHIATRICO IN QUANTO LA MAFIA NON ESISTE E CHI LA VEDE E NE PUBBLICA DEVE ESSERE CURATO!. IN QUELLA SEDE IL MARESCIALLO FIORI (DI OPPIO?) ACCENNO’ AD UN COMPLOTTO A MIO DANNO MESSO IN ATTO DA PARENTI (INDISCREZIONE VERA... COME DIMOSTRATOSI A PARTIRE DALL’ESTATE DEL 2011) E DA SETTORI DEL COMUNE DI MILANO. 
LO STESSO MARESCIALLO... MI CHIESE CON CHI AVESSI CONTATTI E SE CONOSCEVO I GIUDICI SPATARO E BOCCASSINI... MI MISI A RIDERE... ONESTAMENTE LA BOCCASSINI MI SAREBBE TANTO PIACIUTO CONOSCERLA QUANDO “POMPAVA” (NELLE AULE DI TRIBUNALE) I GIORNALISTI DI LOTTA CONTINUA... NEI PRIMI ANNI ’80 (AVEVO 15 ANNI... ERO ANCORA “VERGINELLO”... LEI POTEVA “SVERGINARMI”...) DI CUI IL SUO PREDECESSORE (ODIATO DALLA BOCCASSINI E SUCCESSIVAMENTE INDOTTO ALLE DIMISSIONI) POMARICI, MANDO’ IN GALERA IL DIRETTORE DI TESTATA, ADRIANO SOFRI NEL 1988 (CHISSA’ SE ANCHE LUI VENNE “SVERGINATO” DALLA ILDA???!).(BERLUSCONI LA ILDA LA ROSSA SE LA SOGNA LA NOTTE???).
SEMPRE NEL MAGGIO 2010 TALE CASERMA, IN SINERGIE CON DEI COMMESSI DEL COMUNE DI MORBEGNO, LEGA NORD-PDL (ENTRAMBI DELEGATI DA ANGELO COBIANCHI) SUONARONO ALLA PORTA DI CASA (NON PRIMA DI AVER DETTO A TUTTI I VICINI CHE IO ERO RICERCATO DALLE AUTORITA’ GIUDIZIARIE) PER CONSEGNARE INVITI DI COMPARIZIONE PER UN MIO RICORSO (CONTRO LE LADRONATE DI COBIANCHI). 

TUTTE QUESTE COSE NON SONO STATE VERBALIZZATE DAL FALSO MENTITORE DEL MARESCIALLO DEL DEO MARIO... MA TUTTO QUANTO SCRIVEVANO QUESTE CASERME ERA PIANIFICATO... NEGLI ATTI DEL PROCEDIMENTO ORDINATO DAL SINDACO DI LAINATE, ALBERTO LANDONIO (SU DELEGA DEL SINDACO COBIANCHI)... ENTRAMBI FUNZIONARI DI BANCA, IL LANDONIO DELLA POPOLARE DI MILANO, IL COBIANCHI DELLA MEDIOLANUM, FURONO PIANIFICATE A TAVOLINO... 

CON QUESTO PROCEDIMENTO (CHE AVVIERANNO IL PIU’ TARDI POSSIBILE, ORA E’ CONGELATO IN QUANTO IL COMPETENTE TRIBUNALE DI RHO HA IN CORSO UNA CONTROVERSIA DI COMPETENZE COL TRIBUNALE DI MILANO) DEVONO DECRETARE IL MIO INTERNAMENTO PSICHIATRICO... NON PRIMA CHE IL BASTARDO DI ANGELO COBIANCHI NON MI AVRA’ MANDATO LA CASA ALL’ASTA GIUDIZIARIA DI PAVIA (ORMAI MANCA SOLO LA MIA... ENTRO LA FINE DEL 2012 QUASI 200 IMMOBILI MESSI ALL’ASTA NELLA SOLA PIEVE PORTO MORONE).
... UNA PICCOLA CHICCA... A MORBEGNO... NEL 2010... CORREVA VOCE CHE IL MARESCIALLO FIORI E LA SUA CASERMA FOSSERO PESANTEMENTE COINVOLTI NEL NARCOTRAFFICO... PER OTTENERE MAGGIORE PROTEZIONE... ARRIVO’ IL PROCURATORE GENERALE... NAPOLEONE FABIO...
QUESTURA DI MILANO, 
QUESTORE AGGIUNTO

FAVA MANFREDI 

COMMISSARIATO TICINESE
IL VERME STRISCIANTE DEL COBIANCHI ANGELO HA SCOMODATO ANCHE LA CITTA’ DI MILANO...(SEMBRA CHE IL COBIANCHI SIA AMICO DI FAMIGLIA DEL DIRIGENTE NDRANGHETISTA FILIPPI FILIPPI, ATTUALE MANAGER DEL POLICLINICO DI PAVIA... IL FILIPPI FILIPPI E’ UN EX QUESTORE...) OVVIAMENTE IN SINERGIA CON ALTRI BASTARDI QUALI IL CALABRESE LANDONIO DI LAINATE, COL BOSS GETANO BANDIERA (LA SALA POKER DI BANDIERA E’ POSTA DAVANTI AL MUNICILIO DI LANDONIO) CHE ESERCITA USURA PER CONTO DELLA POPOLARE DI MILANO DI CUI LANDONIO E’ DIRIGENTE OLTRE CHE SINDACO ELETTO DA CALABRESI (GUAI A PARLARNE MALE... SI RISCHIA DI ESSERE PRESI A BOTTE SE SI CRITICANO LE CONDOTTE DI QUESTO SINDACO... CHE HA DIMOSTRATO DI ESSERE GRANDE AMICO DI ANGELO COBIANCHI). 

ANCHE PER IL FAVA MANFREDI (TEMIAMO PRESENTE CHE QUESTE CIALTRONERIE SI ATTUANO CON IL SUPPORTO DI CONNIVENZE GIUDIZIARIE, QUI NELLE FIGURE DEL PM ROBLEDO, DELLA FALLOCRATE PASSIONALE ILDA BOCCASSINI, DEL PROCURATORE CAPO BRUTI LIBERATI DEL PROCURATORE FORNO E POLIZZI...) L’ISCRIZIONE AL CP 416 BIS PER IL QUESTURINO FAVA AVVIENE PER LE OMISSIONI COMMESSE.

IL FAVA MANFREDI NON RIPORTA DELLE MIE DENUNCE CONTRO ESPONENTI DELLA NDRANGHETA E DELLA MAFIA SICILIANA INSEDIATA NEL QUARTIERE BARONA DI MILANO, QUALI:

IL GIORNALISTA E SCRITTORE TEOLOGO:

NATALE BENAZZI (VEDESI ANCHE HTTP://NATALEBENAZZI.WORDPRESS.COM)

BERNARDINO BENAZZI

CONIUGI PASINI (VEDESI HTTP://NATALEBENAZZI.WORDPRESS.COM)

CONIUGI LEOTTA GIUSEPPE E BARCHITTA GRAZIA

(VEDESI HTTP://NATALEBENAZZI.WORDPRESS.COM)

ALTRI PERSONAGGI (PROVENIENTI DALLE REGIONI CALABRIA, SICILIA E PUGLIA) LEGATI AL MONDO DELLE COOP DEGLI APPALTI DEL COMUNE DI MILANO E DELL’AZIENDA SANITARIA DELL’OSPEDALE S.PAOLO ALLA BARONA DI MILANO.

(TALE WEB è STATO BLOCCATO ALLE MODIFICHE, COME ALTRI RESTANTI 15 WEB LEGATI AL PROFILO DEL PORTALE WWW.MAFIASPA.NET IN QUANTO CONTENENTE INFORMAZIONI SGRADITE ALLE AUTORITA’ ITALIANE AD ALL’EX MINISTRO DEGLI INTERNI ROBERTO MARONI). IMPRESSIONA IL FATTO CHE UNA LISTA DI MAFIOSI LADRI (A PARTIRE DA COBIANCHI E DAL SUO AMICO DI LAINATE) SIANO RIUSCITI A CONVICERE LE AUTORITA’ GIUDIZIARIA U.S.A. A OSCURARE (COME AVVENUTO CON IL WEB HTTP://DAVIDEBONITANGENTI.WORDPRESS.COM) E I RESTANTI 15 WEB SENZA MOTIVAZIONI GIURIDICAMENTE VALIDE... COME NOTO LA CIA AMERICANA E’ NOTA DA DECENNI PER ESSERE A CAPO DI UNA POTENTE ORGANIZZAZIONE DI NARCOTRAFFICO MONDIALE, OLTRE CHE PER AVER SEMPRE (SU DELEGA DEI PRESIDENTI USA) INDOTTO COLPI DI STATO, STRAGI, ATTENTATI TERRORISTICI E PESANTI INGERENZE POLITICHE ED ECONOMICHE NEI CONFRONTI DI QUASI TUTTE LE NAZIONI NON U.S.A... IN ITALIA ABBIAMO EX AGENTI CIA ANNOVERABILI TRA GLI EX RANGHI PARLAMENTARI DELLA STORIA CONTEMPORANEA QUALI GIULIO ANDREOTTI, L’EX PM ANTONIO DI PIETRO, L’EX MINISTRO DEGLI INTERNI ROBERTO MARONI, ANCHE SUL FU BETTINO CRAXI EMERSERO FORTI CANALI INFORMALI DI COMUNICAZIONE CON L’AMMINISTRAZIONE AMERICANA.
SI EVIDENZIA CHE IL CARTELLO MAFIOSO E POLITICO FINANZIARIO DELLA NDRANGHETA STANZIATA IN LOMBARDIA (ED ANCHE PIEMONTE E VENETO) VEDE LEGAMI CON I CARTELLI COLOMBIANI DEL NARCOTRAFFICO,... LA COLOMBIA E’ DA DECENNI POLITICAMENTE CONTROLLATA DALLA CIA... INUTILE USARE MEZZI TERMINI... LA REALTA’ E’ QUESTA E IN LOMBARDIA ANNOVERA AZIENDE QUALI IL GRUPPO CARREFOUR, LOMBARDIA INFORMATICA SPA, LA STESSA MICROSOFT ITALIA, MEDIASET E MEDUSA DISTRIBUZIONE, MOLTI COSTRUTTORI COME LIGRESTI (CHE DALLA POPOLARE DI MILANO HA ACQUISTATO LA TORRE GALFA DI MILANO), CALTAGIRONE, GROSSI E ZUNINO!
MARESCIALLO CAPO ZANNI SIMONE

STAZIONE CARABINIERI DI MILANO-BARONA

STESSO “CLICHET” ADOTTATO PER LA SUCCITATA QUESTURA. SI OMETTONO LE DENUNCE DA ME PRESENTATE CONTRO FIOR DI AFFILIATI ALLE MAFIE COME NATALE BENAZZI (DI CUI NELL’ATTO SI ACCENNA SOLO AD UNA DENUNCIA NON SPECIFICATA NE GENERALIZZATA), AI CONIUGI PASINI, AI CONIUGI LEOTTA ED A TERZI ESPONENTI DI AMBIENTI DEGLI APPALTI COMUNE DI MILANO E OSPEDALE S.PAOLO... VEDESI SEMPRE IL WEB
HTTP://NATALEBENAZZI.WORDPRESS.COM PER MAGGIORI APPROFONDIMENTO. 

IN MERITO ALLA STAZIONE CARABINIERI DI MILANO BARONA... CHE DIRE... CONTROLLANO IL NARCOTRAFFICO DEL QUARTIERE... COME IL COMMISSARIATO MILANO TICINESE CONTROLLA IL NARCOTRAFFICO DELLA MOVIDA DEL QUARTIERE TICINESE... ZERO CONTROLLI SUI LOCALI NOTTURNI GESTITI DALLA NDRANGHETA... PER IL QUARTIERE BARONA... ZERO CONTROLLI SULLO SPACCIO TERRITORIALE DI COCAINA CHE AVVIENE DA DECENNI NELLE VIE:

V.LE FAENZA

VIA CAMPARI

VIA DE PRETIS

VIA S.PAOLINO

VIA PARENZO E PIAZZA NEGRELLI

QUARTIERE TRE CASTELLI (UNA SCAMPIA A MILANO)

PIAZZA MIANI

VIALE FAMAGOSTA

VIA LOPE DE VEGA (UNA SCAMPIA A MILANO)

PIAZZA BILBAO

VIA SANTA RITA DA CASCIA

PIAZZA OHM

VIALE RICHARD

VIA MORIMONDO

VIA MONCUCCO (CONTROLLATA DALLA NDRANGHETA DAGLI ANNI ’70)

QUARTIERE TORRETTA...

LA STAZIONE CARABINIERI DI MILANO BARONA E’ PIU’ IMPEGNATA PER RELAZIONARE DELLE PRESUNTE MALATTIE MENTALI DEL SOTTOSCRITTO (RICORDIAMOCI CHE IN ITALIA... COLORO CHE DENUNCIANO LA MAFIA... SONO PAZZI... LA MAFIA NON ESISTE!!! SE LA VEDI SEI PAZZO E ASOCIALE...).

MARESCIALLI
DE RUBEIS MARIO

MANUNZA FRANCESCO (COMANDO CARABINIERI DI LAINATE-MILANO).

IL BASTARDO DI ANGELO COBIANCHI, FORTE DEI SUOI CANALI FINANZIARI DI RICICLAGGIO BANCARIO E DELLA STRUTTURA POLITICA DELLA LEGA NORD DI ROBERTO MARONI (CHE NELL’ESTATE DEL 2011 ERA MINISTRO DEGLI INTERNI) HA SAPIENTEMENTE PERSEGUITATO IL SOTTOSCRITTO PRESSO OGNI LOCALITA’ DOVE IL MEDESIMO ANDO’ A RISIEDERE DAL GENNAIO 2009 SINO AD OGGI (ANCHE A MELZO, MIA “RESIDENZA” ATTUALE CI SONO PROBLEMI... OVVIAMENTE, VISTE LE CATTIVE PUBBLICITA’ SUBITE DA SINDACI E NDRANGHETISTI LOCALI PRECEDENTI... IL NDRANGHETISTA LEGHISTA COBIANCHI ANGELO HA CHIESTO “UN BASSO PROFILO PERSECUTORIO”. INFATTI HO RECENTEMENTE PAGATO UNA MEGA TARSU DI QUASI 100 EURO... MALGRADO L’IMMOBILE SIA DI 35 METRI QUADRI E NON SIAMO IN PIAZZA DEL DUOMO A MILANO... PER “QUIETO VIVERE” HO PAGATO, RIPROMETTENDOMI CHE COSI’ NON SARA’ PER LA PROSSIMA (ERA LA PRIMA RATA DI 3... 300 EURO DI TARSU PER UN MONOLOCALE... COSA PAGHEREBBERO I PROPRIETARI DI VILLE...??? CREDO MENO DI ME... MA COBIANCHI HA DIMOSTRATO DI NON ESSERE UN PERSONAGGIO ISOLATO... AFFATTO... PER LUI HANNO SCOMODATO ANCHE LA CIA...). 

LA CRIMINALITA’ LOCALE E’ STATA ALLERTATA, IVI UNA FAMIGLIA MERIDIONALE STRANAMENTE FINANZIATRICE DI UN BAR SITUATO NELLE IMMEDIATE VICINANZE E DI CUI SOSPETTO RICICLAGGIO... HA ASSUNTO COMPORTAMENTI DECISAMENTE OSTILI... MA LASCIO CORRERE... SINO A CHE MI SARA’ POSSIBILE TOLLERARE... EVIDENZIO CHE NEL DICEMBRE 2011 UNA PATTUGLIA DEI CC (IN MIA ASSENZA) FECE UN SOPRALLUOGO CHIEDENDO UN MIO ARRESTO PER MOTIVI NON PRECISATI... SI RIPRESENTARONO NEL FEBBRAIO 2012 (DELEGATI DALLA DIVISIONE ANTI TERRORISMO DEL MINISTERO DEGLI INTERNI, IN QUANTO IL SOTTOSCRITTO AVREBBE DIFFAMATO UN NIPOTE DI UN AFFILIATO NDRANGHETISTA, IL DIRIGENTE ASL 1 PEZZANO PIETROGINO.. SI EVIDENZIA CHE IL PIETROGINO E’ STATO RIMOSSO DAGLI INCARICHI DI DIRIGENZA ASL E DI CONSIGLIERE REGIONALE PER TALI INDAGINI... TUTTAVIA NELLA QUERELA E NELLA CHIUSURA INDAGINI IL PM RAMONDINI NEGA CHE IL PEZZANO PIETROGINO SIA NDRANGHETISTA.

RITORNANDO AI MARESCIALLI

DE RUBEIS MARIO

MANUNZA FRANCESCO

ESISTE UN LINK 

http://www.youtube.com/watch?feature=player_embedded&v=iC4woPFXJ3M
NEL QUALE IL SOTTOSCRITTO HA PUBBLICATO UNA REGISTRAZIONE DI UNA CONVOCAZIONE (AVVENUTA SENZA LA NOTIFICA DI ALCUN MANDATO DI COMPARIZIONE... MA DIMOSTRABILE DALLA REGISTRAZIONE) CONTENENTE MINACCE ESPRESSE DAL MAR. MANUNZA A NOME DI ESPONENTI DELLA NDRANGHETA LOCALE, DI CUI, OLTRE AL GIA’ NOTO GAETANO BANDIERA CHE HA IL SUO “UFFICIO” A 10 METRI DAVANTI IL COMUNE DI BARBAIANA DI LAINATE, DOVE IL LANDONIO E LA POLIZIA LOCALE RAPPRESENTANO LE “ISTITUZIONI”, COME LE RAPPRESENTANO A LAINATE...
UN WEB A LORO DEDICATO:              http://LAINATEEXPO2015.WORDPRESS.COM 

http://CARABINIERIDILAINATE.WORDPRESS.COM
SI EVIDENZIA CHE LAINATE E’ INSERITA NEL BUSINESS EXPO 2015 (DOVE PISAPIA HA FATTO MADONNE PER DIVENTARE SINDACO E COMMISSARIO STRAORDINARIO ONDE SPARTIRSI GLI APPALTI NDRANGHETISTI CON IL GOVERNATORE ROBERTO FORMIGONI) DOVE VERRANNO REALIZZATE NUOVE RAMPE DI AUTOSTRADE, HOTEL, MOTEL, RISTORANTI E FAST-FOOD... IL BUSINESS NDRANGHETISTA E’ SOTTO GLI OCCHI DI TUTTI... LAINATE VENNE ALLERTATA DAL SINDACO ANGELO COBIANCHI DELLA MIA PRESENZA (PERICOLOSA) E QUESTO INNESCO’ RAPPRESAGLIE INAUDITE (DOVE EMERSE ANCHE LA FIRMA DEI MIEI PARENTI SUCCITATI). GIOCO FORZA, COBIANCHI, TROVO’ IN QUELLA AMMINISTRAZIONE DEGLI ALLEATI E COMPAGNI DI MERENDE IN QUANTO IL CLAN DEI LAMPADA HA FORTI LEGAMI CON IL CLAN DI PINO NERI ED ENTRAMBI HANNO IL BANCO DI DESIO COME COLLETTORE DI RICICLAGGIO... OVVIAMENTE AD ESSO ABBIAMO LA BPM (GIA’ OGGETTO DI INDAGINI ANTIMAFIA) E BANCA MEDIOLANUM DOVE PERSINO I GATTI (MIAGOLANDO) SAPREBBERO DIRE MOLTE COSE...
IL MANUNZA DIEDE SFOGO A RANCORI REPRESSI...PROBABILMENTE LEGATI ALLE MIE PRECEDENTI DENUNCE ANTI DROGA... E’ NOTO CHE POLIZIA E CARABINIERI FANNO DA GARANTI DEL NARCOTRAFFICO NDRANGHETISTA LOCALE... VIGILANDO CHE SOLO I CLAN E I SUB APPALTI “AUTORIZZATI” GESTISCANO LE RETI TERRITORIALI. OVVIAMENTE LA DELEGA PRINCIPALE ARRIVA DALLA FALLOCRATICA (E PREGRESSA SUCATRICE DI GIORNALISTI DI LOTTA CONTINUA) ILDA BOCCASSINI, DAL MASSONE BRUTI LIBERATI E DALLA PLETORA DI GIP E PM (DI MILANO E PAVIA) CHE NON VEDONO L’ORA DI FARMI FUORI, O IN UN MODO, O NELL’ALTRO (INIZIALMENTE PASSERANNO DAI SEQUESTRI IMMOBILIARI, POI ALLA DETENZIONE E/O INTERNAMENTO PSICHIATRICO). 

COMANDANTE LUOGOTENENTE

GAETANO SPINA

COMANDO CARABINIERI DI MILANO CRESCENZAGO

QUESTA STAZIONE E’ UNA MIA VECCHIA CONOSCENZA. LA “RELAZIONE DI SERVIZIO” EFFETTUATA SU ISTANZA DELLA “SCOPATRICE” DI GIORNALISTI... ILDA BOCCASSINI (MAI DIRETTAMENTE MA TRAMITE I PROCURATORI FORNO, POLIZZI E RAMONDINI E DALL’OMINIPRESENTE ANGELO COBIANCHI E DAL PRESIDENTE DEL TRIBUNALE DI PAVIA, SERANGELI) E’ STATA SCELTA IN QUESTA CASERMA PER UN MOTIVO MOLTO SEMPLICE.

NEGLI ANNI 2006-07 IL NOTO NARCOTRAFFICANTE ENNANI IDRISSI MY ABDELLAH (OPERATIVO ANCHE PER I CRIMINI COMMESSI DA LELE MORA E FABRIZIO CORONA, NELLA FORNITURA DI COCAINA AI FESTINI DI ARCORE ED AL RESIDENCE DI VIA OLGETTINA 60) E L’ISPETTORE DI PS ANTONIO COVUCCI, VENNERO DA ME QUERELATI, UNO PER AGGRESSIONI, MINACCE, INGIURIE, ABUSIVISMO EDILIZIO, RICETTAZIONE, ABUSIVISMO LOCATIVO, MALTRATTAMENTO DI MINORI, CLANDESTINITA’. IL SECONDO PER GRAVI OMISSIONI IN OCCULTAMENTO DI DENUNCE (ANCHE PER L’ENNANI IDRISSI) A CARICO DI NARCOTRAFFICANTI. 
LE INDAGINI VENNERO INSABBIATE DA MIE VECCHIE CONOSCENZE, QUALI I PUBBLICI MINISTERI COLACICCO, GRIECO E SICILIANO.

SI EVIDENZIA CHE NELLA META’ ANNI ‘2000 GRIECO ERA GIUDICE DI SORVEGLIANZA E OMISE PROCEDIMENTI CONTRO ENNANI IDRISSI MY ABDELLAH SU AUTORIZZAZIONE, DELL’ALLORA SOSTITUTO PROCURATORE EDMONDO BRUTI LIBERATI (ORA PRESIDENTE E PROCURATORE GENERALE DI MILANO E AMICO DI PELLE DELLA BOCCASSINI E DI ROBLEDO NELLE INCHIESTE ANTI BOSSI VOLUTE DA MARONI).
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GIORNALISTI AFFILIATI AL CRIMINE ORGANIZZATO
NELLA LISTA (BREVE MA SOSTANZIOSA E FORIERA DI QUERELE) PARTIREMO DALLA REDAZIONE CAPO DELLA PROVINCIA PAVESE:

MARIA FIORE
DIFFAMAZIONE A MEZZO STAMPA (ART. 595CP  C1-3), CONCORSO ESTERNO IN ASSOCIAZIONE MAFIOSA (CP 416 BIS) E ASSOCIAZIONE PER DELINQUERE (CP 416) PER ARTICOLI DI PRPOPAGANDA POLITICA DELL’AFFILIATO NDRANGHETISTA ANGELO COBIANCHI E DIFFAMAZIONE A MEZZO STAMPA DELLE VITTIME DI PREDAZIONE POLITICO MAFIOSA ATTUATA DA TALE SINDACO LEGA NORD. GLI ARTICOLI SONO STATI PUBBLICATI CON LA FINALITA’ DI PRODURRE ELEMENTI DI DANNO MORALE E DI IMMAGINE AL NDRANGHETISTA COBIANCHI ONDE PRODURRE TALI PUBBLICAZIONI NELLE SEDI PENALI E CIVILI PER “GONFIARE” DOLOSAMENTE LA PRESUNTA ENTITA’ DEL DANNO.
FIORANI PIERANGELA
SCANDALOSO CHE LA FIRMA PIU’ AUTOREVOLE DI QUESTA TESTATA, SIA NELLA VERSIONE ON-LINE CHE NELLE EDICOLE ELOGI UN GIORNO SI ED UNO NO IL SINDACO ANGELO COBIANCHI. E’ A TUTTI NOTA LA FIGURA DI OPPRESSORE CHE IN QUASI 10 ANNI DI AMMINISTRAZIONE HA ESERCITATO, COSI’ COME I CONFLITTI DI INTERESSI CHE LO VEDONO INVISCHIATO IN UN RUOLO DI SINDACO BANCHIERE CHE HA INDEBITATO SINO AL COLLO TALE AMMINISTRAZIONE CONTRIBUENDO AD UN DEGRADO CRIMINALE TERRITORIALE SENZA PRECEDENTI NEL PAVESE E SI TEME UNO DEI CASI PIU’ GRAVI IN ITALIA... QUANTO MENO UN ZONE NON CONSIDERATE CONTROLLATE DALLA MAFIA... QUANDO NEI FATTI LO SONO.  E’ INAUDITO CHE LA FIORANI TESSA LE LODI DI UN AMMINISTRATORE LOCALE DI CUI SAREBBE COSCIENTE SCRIVERNE IL MENO POSSIBILE VISTA LA CATTIVA FAMA (NON SOLO LOCALE) DI CUI “GODE”. 

LA FIORANI HA RESTATURATO (CON I SUOI ARTICOLI PIAGGIOSI) E RIABILITATO LA FIGURA DI UN OPPRESSORE DITTATORE IN ODORE DI MAFIA IN QUELLA DI UN GRANDE SINDACO OSTACOLATO DA MALDICENTI E FAZIOSE OPPOSIZIONI CHE NON NE APPREZZANO L’ALTO TITOLO ISTITUZIONALE... UNO DEGLI ULTIMI ARTICOLI FOLLI (IN REALTA’ DUE) SONO:

· CHE COBIANCHI ABBIA SIMPATIE FILO FASCISTE NON E’ UNA NOVITA’... DA ANNI CELEBRA CONTROVOLGLIA IL 25 APRILE IN VIRTU’ DELLE SUE IDEOLOGIE DI ESTREMA DESTRA... QUEST’ANNO LO HA CELEBRATO IL 21... SOSTENENDO CHE ESSENDO LUI UNA ISTITUZIONE, PUO’ FARE IL CAZZO CHE VUOLE E CHE IL 25 APRILE, SE NECESSARIO LO SI CELEBRA ANCHE IL 21... NON SONO LE OPPOSIZIONI A DECIDERLO (DELLA SERIE... “ME NE FREGO... FACCETTA NERA BELL’ABISSINA...”!).

ALTRO ARTICOLO DELIRANTE è QUELLO DEL 17 MAGGIO, INERENTE ALLO STATO DI SFASCIO IN CUI SI TROVANO LE STRADE PROVINCIALI INTORNO A PIEVE PORTO MORONE... COBIANCHI VIENE INTERVISTATO NELLA VESTE DI ILLUMINATO AMMINISTRATORE LOCALE CHE EVIDENZIA CHE LA PROVINCIA NON EROGA A SUFFICIENZA FONDI... SARA’ ANCHE VERO... MA CHI ABITA DA QUELLE PARTI SA BENE CHE LE STRADE VENGONO DEVASTATE DALLA VICINA LOGISTICA DI CORTEOLONA E DEI TIR VUOTI CHE VUOTI APPRODANO (DALLA TORINO PIACENZA) A CORTEOLONA E CHE ALTRETTANTO VUOTI PARTONO DALLA LOGISTICA DI CORTEOLONA VERSO LA TORINO PIACENZA O LA MILANO NAPOLI ALL’ALTEZZA DI CODOGNO...)
COME TUTTI SANNO LE LOGISTICHE FANNO PARTE DI UNA FILIERA MAFIOSA DOVE LE AZIENDE PROPRIETARIE NON POSSIEDONO NEMMENO UN CAMION E DOVE SPESSO NON SONO NEMMENO PROPRIETARIE DI TALI MAGAZZINI... E LA NDRANGHETA PAVESE AVREBBE UNA ROBUSTA VOCE IN CAPITOLO NELLA DEVASTAZIONE DELLE STRADE.

LA FIORANI ANDREBBE INDAGATA E PROCESSATA PER FALSO IDEOLOGICO E CALUNNIE, OLTRE CHE PER L’INSANO RUOLO DI SOSTEGNO POLITICO AD UN SINDACO TUTT’ALTRO CHE CANDIDO E IMMUNE DA MAFIE.

GAETANO SCARPA

RUOLO ANALOGO A QUELLO DELLA FIORANI.

SCARPA SAREBBE RAVVISABILE (OLTRE CHE DEL CP 416 BIS) DI DIFFAMAZIONE A MEZZO STAMPA, CALUNNIA E MILLANTATO CREDITO.

RIMANDANDO AL SIRO BONIZZONI LE LESE MAESTA’ DI QUANTO SCARPA SCRISSE... QUESTO GIORNALISTA IN CENTINAIA DI ARTICOLI HA VITTIMIZZATO IL RUOLO DEL GRANDE SINDACO PAVESE ANGELO COBIANCHI IN QUELLO DI GRANDE GENIO INCOMPRESO E VITTIMA DELLE BRUTALITA’ DEI SUOI OPPOSITORI.
NELL’APRILE DEL 2010 FECE PUBBLICARE (IN FORMA ANONIMA) UN ARTICOLO DIFFAMATORIO CHE MI ACCUSAVA DIRETTAMENTE DI AVER SCRITTO CON VERNICE SPRAY, PRESSO IL TRIBUNALE DI CORTEOLONA LA SCRITTA WWW.MAFIASPA.NET, SOSTENENDO CHE L’AUTORE ERA SQUILIBRATO, ANCHE SE SI AMMISE CHE NON VE NE ERANO LE PROVE. (L’ARTICOLO E’ STATO RIMOSSO DALL’ARCHIVIO ON LINE DEL WEB DELLA PROVINCIA PAVESE ONLINE).

ALTRI ARTICOLI DI SCARPA RIGUARDANO SEMPRE LA FALSA VITTIMIZZAZIONE DEL COBIANCHI.

COME NOTO, IL FILO NDRNAGHETISTA GIUDICE LUIGI RIGANTI (CHE IL 12 OTTOBRE FECE ASSOLVERE DUE MAFIOSI, UNO DIRIGENTE ASL, L’ALTRO AVVOCATO A ASSESSORE DI PAVIA,  PER NON INCOLPARE IL MAMMASANTISSIMA GIANCARLO ABELLI (PDL, AMICO DI FIDUCIA DI FORMIGONI E MARONI E ANCHE DI SILVIO BERLUSCONI) DI LOTTIZZAZIONE NDRNANGHETISTA DEL VOTO DI SCAMBIO PAVESE) CONDANNO’ IL 20 DICEMBRE 2011 SIRO BONIZZONI, ACCUSATO DAL COBIANCHI DI AVERGLI PROCURATO UNA LESIONE ALLA MASCELLA CON UN PUGNO.

 SEMBRA CHE NESSUNA CTU E NESSUN REFERTO MEDICO COMPETENTE SIA MAI STATO PRODOTTO... LA CONDANNA SI BASA SULLA PAROLA DEL SINDACO... COBIANCHI.. DELEGO’ LA PROVINCIA PAVESE, SIA PRIMA, CHE DOPO LA CONDANNA, DI CONDURRE UNA CROCIATA CONTRO IL BONIZZONI A SUON DI ARTICOLI A DIR POCO DIFFAMATORI.
IL 21 DICEMBRE, L’ARTICOLO DI SCARPA CONTENEVA FALSITA’.INFATTI BONIZZONI VENNE CONDANNATO, NON A 3.000 EURO MA A 7000 CON RINVIO PROVVISIONALE ALLA SEDE CIVILE, DEL RESTO ANCHE NEL MIO CASO, IL 14 MAGGIO 2012 GLI IMPORTI SONO MOLTO SIMILI.... TUTTAVIA BONIZZONI HA REDDITI E PROPRIETA’ CHE IO NON POSSEGGO... MA COBIANCHI VENNE DELEGATO DAI MIEI PARENTI LEGHISTI E DA SETTORI DEL NARCOTRAFFICO DI “STANGARMI”... COME DI FATTO AVVENNE... LA CONDANNA E’ LA PROVVIGIONE CHE TALI PERSONAGGI GLI CORRISPONDONO PER METTERE ALL’ASTA LA MIA CASA... CHE POI VERREBBE INTERCETTATA DA PRESTANTOME LEGATI A MIEI PARENTI.

FATTO CURIOSO, IL COBIANCHI, SULLA MIA VICENDA, NON HA FATTO PUBBLICARE UNA VIRGOLA, FORSE PERCHE’ NON VUOLE FARE PUBBLICITA’ AI MIEI SITI INTERNET... DEL RESTO CHE COBIANCHI SIA UN MAFIOSO E’ UN DATO DI FATTO... MA LA MAFIA PAVESE PAGA I GIORNALISTI PER MASCHERARE DA ISTITUZIONI LE MAFIE LOCALI.

FABIO ABATI (FREELANCE IL FATTO QUOTIDIANO).

VENNI CONTATTATO A FINE GIUGNO 2009. SIN DALL’INIZIO SOSPETTAI CHE LA MIA CONTROPARTE COBIANCHI ANGELO AVESSE DELEGATO QUALCUNO PER MEGLIO SONDARE CON CHI AVESSE A CHE FARE. COBIANCHI MI CONOSCE TRAMITE I MIEI PARENTI E NEMICI... TUTTAVIA, VISTO CHE NEL FEBBRAIO 2009, DOPO SOLO 1 MESE E MEZZO DALL’OSCURAMENTO DEL WEB WWW.MAFIASPA.IT RIVIDE LE MEDESIME PUBBLICAZIONI SU WWW.MAFIASPA.CH INGAGGIO’ GIORNALISTI LEGATI AI GRUPPI FINANZIARI DI DE BENEDETTI DI CONTROLLARE LA MIA SITUAZIONE. EBBI SOSPETTI IN QUANTO ABATI DESCRISSE SEMPRE COBIANCHI, NON COME MAFIOSO LOCALE (COME DI FATTO E’) MA COME VITTIMA DI UNA NON MEGLIO IDENTIFICABILE MAFIA INCENDIARIA DEL PAVESE ORIENTALE. SENTIVO PUZZA DI BRUCIATO.

ELOGI ALLA BOCCASSINI E LA PROMESSA DI PUBBLICARE SUL FATTO QUOTIDIANO UN ESTRATTO DELLA MIA SINTESI SU PIEVE PORTO MORONE. TALE ARTICOLO VENNE REALMENTE PUBBLICATO, MA DOVETTI FARLO PUBBLICARE IN FORMA ANONIMA... IN QUANTO NON RICEVETTI ALCUNA GARANZIA DI IMPUNITA’ GIUDIZIARIA NEL CASO IN CUI IL COBIANCHI ANGELO (RIBATTEZZATO IL CEAUCESCO DEL PAVESE) AVESSE PROCEDUTO A QUERELARMI... TEORICAMENTE NE RISPONDEVA (ALL’EPOCA DEI FATTI) PADELLARO... MA A MIO GIUDIZIO POTEVA ESSERE UNA TRAPPOLA CREATA AD ARTE PER PERMETTERE AL COBIANCHI DI PRETENDERE CIFRE STELLARI.
DOPO IL GENNAIO 2010 ABATI SI RESE LATITANTE. LO RICONTATTAI ALL’INIZIO DEL 2011, IRONIA DELLA SORTE, POCHI GIORNI PRIMA DELLO SCANDALO DELLA DIRIGENZA ASL1 MILANO CONDOTTA DA UN AFFILIATO NDRANGHETISTA (PEZZANO PIETROGINO).

ABATI FECE DICHIARAZIONI SCANDALOSE. DISSE CHE ANGELO CIOCCA (ASSESSORE LEGA NORD DI PAVIA AFFILIATO A PINO NERI... MA NON RINVIATO A GIUDIZIO DALLA BOCCASSINI) ERA, PER LUI, INNOCENTE... UN “POVERO CRISTO”.

ALTRE DICHIARAZIONI SCANDALOSE FURONO QUELLE DI NEGARE CHE ESISTEVANO LEGAMI TRA  LA NDRANGHETA ASL PAVIA E LA NDRANGHETA ASL 1 MILANO (DOPO POCHI GIORNI SCOPPIO’ LO SCANDALO ASL 1 MILANO... MA L’ABATI SAPEVA TUTTO...).

SOSPETTO CHE ABATI APPARTENGA AL FILO GIORNALISTICO FILO BOCCASSINIANO CHE SOSTIENE LA TESI DI UNA NDRANGHETA LOMBARDA E PAVESE COSTITUITA SOLO DA CALABRESI ANALFABETI CHE OGNI TANTO CERCANO DI CORROMPERE QUALCHE POLITICO DEL LUOGO).

MARCO TRAVAGLIO
STESSA CONFIGURAZIONE DI FABIO ABATI, CON L’AGGRAVANTE DI AVER PUBBLICAMENTE E TELEVISIVAMENTE ACCUSATO ABELLI (CHE SEMBRA AVERO QUERELATO) DI ESSERE UN MAFIOSO...

SUL GIORNALE IL FATTO QUOTIDIANO PENDONO OMBRE DI CONNIVENZE EDITORIALI CON I CUGINI DEL GRUPPO EDITORIALE L’ESPRESSO.

SI EVIDENZIA CHE LA CUPOLA NDRANGHETISTA PAVESE VEDE IL COINVOLGIMENTO DI FINANZIARIE LEGATE AL GRUPPO DE BENEDETTI ED ANCHE AL MONDO DELLA GRANDE DISTRIBUZIONE, DOVE LA SINISTRA PARLAMENTARE HA PER LUNGO TEMPO CONDIVISO INTERESSI E MAFIE.

AVVOCATI:
AVV.TO MASSIMO MARMONTI.

DEL PERCHE’ LO SI ACCUSA DI ESSERE UN DRANGHETISTA, CONSULTARE IL WEB (BLOCCATO DALL’FBI AMERICANO SU ISTANZA DEL MINISTRO MARONI, TRAMITE LA DIGOS E LA INTERPOL) 

HTTP://MASSIMOMARMONTI.WORDPRESS.COM
VIENE SCELTO DAI NDRANGHETISTI ED AFFILIATI PER OTTENERE ASSOLUZIONI. HA OTTENUTO L’ASSOLUZIONE DI UN AGENTE PENITENZIARIO COINVOLTO NEL DELITTO DI UN DETENUTO NEL CARCERE DI VOGHERA... HA FATTO ASSOLVERE BANCHIERI (COMPAGNI DI MERENDA DEL COBIANCHI... CHE LO HA NOMINATO SU CONSIGLIO DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE DELLA BANCA MEDIOLANUM E DELL’ABI) REI DI BANCAROTTE E FALLIMENTI DOLOSI.

AVVOCATO ANTONINO ROSSI

PIACENZA VIA PANTALINI 7 (AVVOCATI SENZA FRONTIERE MILANO CORSO PORTA ROMANA 54)
REATO DI ASSOCIAZIONE MAFIOSA E PER DELINQUERE (ARTT 416 E IDEM BIS) PER VIOLAZIONE DELLA FEDELTA’ DI PATROCINIO AVENDO CONCORDATO CON L’AVVOCATO NDRANGHETISTA E COCAINOMANE MARMONTI MASSIMO E IL SINDACO, AFFILIATO NDRANGHETISTA, ANGELO COBIANCHI, E CON IL CONCORSO D’UFFICIO DEL TRIBUNALE DI PAVIA (GIUDICE LUIGI RIGANTI) LA PREDETERMINAZIONE STRAGIUDIZIALE DELLA MIA CONDANNA NEL PROCEDIMENTO 3366/08 TRIBUNALE PAVIA). EMERGONO GRAVI INDIZI DI CORREITA’, QUALI L’AVER COMUNICATO IN  VIA INFORMALE AL MARMONTI ED AL RIGANTI LA MIA INTENZIONE DI LIBERA DEPOSIZIONE CHE AVVENNE IL 30 APRILE 2012 IN FORMA ANOMALA PERCHE’ PRIVA DI ISTANZA SCRITTA E VERBALE IN UDIENZA. 
SOSTANZIALMENTE, IN QUELLA UDIENZA, SIA IL PM, SIA L’AVVOCATO MARMONTI, SIA IL RIGANTI, NON PROCEDETTERO ALL’INTERROGATORIO ADR DELL’IMPUTATO NE L’AVVOCATO ROSSI CHIESE ALLA CORTE L’ELUSIONE DELL’ESAME ADR DELL’IMPUTATO E LA SCELTA DELLA LIBERA DEPOSIZIONE… 
ALTRI ELEMENTI DI VIZIO PROCEDURALE DELL’ASSISTENZA LEGALE SONO RICONDUCIBILI AL GRAVE EPISODIO DI REVOCA DELL’INCARICO CHE AVVENNE IL 20 DICEMBRE 2011 IN OCCASIONE DI ASTENSIONE DEL GIUDICE RIGANTI. 
TALE REVOCA ERA UNA LETTERALE MESSA IN SCENA CONCORDATA TRA LE CONTROPARTI ED IL TRIBUNALE…. IL GIUDICE RIGANTI LUIGI E’ AMICO DELL’AVVOCATO PENALISTA ROSSI ANTONINO (LA RACCOMANDATA VENNE INVIATA LA MATTINA ANTECEDENTE ALL’UDIENZA, DA UN COLLABORATORE DEL ROSSI, PRIMA DEGLI ESITI DELL’UDIENZA) VENNE PRESUMIBILMENTE PIANIFICATA A TAVOLINO CON LE CONTROPARTI (COBIANCHI, MARMONTI, RIGANTI, CORTE GIUDICANTE E PRESIDENTE TRIBUNALE DI PAVIA, IL FILO NDRANGHETISTA GIANPIERO PIERANGELI) ONDE SCORAGGIARE IL SOTTOSCRITTO, CLAUDIO LARGHI,NEL PROSEGUIRE SULLA PUBBLICAZIONE INTERNET DEGLI ABUSI, DELLE VIOLENZE, DELLE MINACCE, DELLE ILLEGITTIMITA’ PROCEDURALI CONSUMATESI NELLE UDIENZE DEL PROCEDIMENTO 3366/08 NEL QUALE IL ROSSI NON ATTUO’ ALCUNA TUTELA, LIMITANDOSI A PERORARE L’IMPIANTO DIFENSIVO INTEGRALMENTE MANOSCRITTO DA CLAUDIO LARGHI (ASTENENDOSI DAL CITARE GLI ARGOMENTI DI ASSOCIAZIONE MAFIOSA ATTRIBUIBILI AL COBIANCHI ANGELO) QUANDO VENNERO PRONUNCIATE MINACCE, INGIURIE, OFFESE, FALSE TESTIMONIANZE, ARGOMENTI ESTRANEI AL PROCESSO, VALUTAZIONI POLITICHE E MORALI SULL’IMPUTATO.

QUESTO EPIDOSIO (GRAVE) DENOTA LA PRE DETERMINAZIONE DEI FATTI…

IL QUADRO DI ILLEGITTIMITA’ DIFENSIVA ATTRIBUIBILE ALL’AVVOCATO ROSSI SI AGGRAVA CON I FATTI OCCORSI NEL GIUGNO 2012 QUANDO IL ROSSI, SENZA ALCUNA COMUNICAZIONE PRELIMINARE AL SUO ASSISTITO, SENZA CONSULTARSI COL MEDESIMO, SENZA PRETENDERE UNA FORMA SCRITTA (TUTELA, TRACCIABILITA’ E TRASPARENZA D’UFFICIO), INVIO’ UN EMAIL (AL SOTTOSCRITTO) NELLA QUALE MI INVIATAVA AD ACCETTARE LE CONDIZIONI INCONDIZIONATE  E COERCITIVE DI TRATTATIVA PRIVATA (CONCORDATE SENZA L’APPROVAZIONE DEL SOTTOSCRITTO) ESPRESSE DAL NIPOTE DELL’AFFILIATO NDRANGHETISTA PEZZANO PIETROGINO, IL NIPOTE, ADRIANO, HA CONCORDATO CON L’AVVOCATO GIORDANO DI DELEGARE L’AVV.TO ROSSI DI CONDURMI AD UNA MIA RINUNCIA ALLA PUBBLICAZIONE DI ATTI GIUDIZIARI COMPROMETTENTI L’ADRIANO PEZZANO. NELLA PROPOSTA (NESSUNA RACCOMANDATA PERVENUTA, SOLO DEGLI SPROLOQUI INVIATI VIA EMAIL, E SUCCESSIVAMENTE DOPO LE MIE PROTESTE) NEI QUALI EMERGE CHE IL PEZZANO ADRIANO (MANOVRATO DAI VERTICI LEGA NORD DI ROBERTO MARONI E TUTELATO DAL MEDESIMO) ABBIA IL POTERE DI DECIDERE LA DATA DELLA CONVOCAZIONE E LA GARANZIA DELLA MIA CONDANNA, NEL CLASSICO REGIME DI FRODE GIUDIZIARIA A MATRICE POLITICO MAFIOSA.
L’EPIDOSIO SOPRA INDICATO (TRATTATIVA PRIVATA COERCITIVA TRA NDRANGHETA E AVVOCATI, SENZA IL MIO CONSENSO PRELIMINARE E SENZA CHE NE FOSSI A CONOSCENZA… CONSUMATOSI VIA TELEFONO…) E’ UN FALSO PRETESTO PER AVVIARE LA LITE E GIUSTIFICARE LA REVOCA DEL MANDATO. I MOTIVI SONO SEMPLICI. L’AVVOCATO ANTONINO ROSSI E’ AMICO DEL GIUDICE LUIGI RIGANTI (TALE GIUDICE E’ FILO NDRANGHETISTA E MASSONICO MAFIOSO) E NON SE LA SENTE DI SCRIVERE LA FORMULA D’APPELLO VERSO UN GIUDICE CHE STIMA E TUTELA ANCHE A COSTO DI CALPESTARE I DIRITTI DI UN SUO ASSISTITO!
TALE ATTO DI RINUNCIA NON SI CONFIGURA SOLO IN TALE PREDETERMINAZIONE… E’ UN CHIARO TENTATIVO DI IMPEDIRE LA FORMULAZIONE DELL’APPELLO PER PROCEDERE AL PIGNORAMENTO GIUDIZIARIO DEL MIO IMMOBILE DI PIEVE PORTO MORONE (EVIDENZIO CHE NEL TRIBUNALE ASTE DI PAVIA, PER 20 ANNI VI LAVORAVA IL CAPOCLAN DELLA NDRANGHETA PAVESE, PINO NERI, CUPOLA ESTESA DEI NIRTA E DEI COCO TROVATO) EVIDENZIO CHE I 7000 EURO PRETESI (IN REALTA’ 6000 DI PROVVISIONALE (4000 PER AVVOCATO MARMONTI E 2000 PER COBIANCHI) E 600 DI MULTA PER AVER DETTO IN GIRO CHE UN SINDACO MAFIOSO E’ MAFIOSO…) NON SONO SUFFICIENTI PER PROCEDERE AL PIGNORAMENTO (NE OCCORRONO 8000) MA SAPPIAMO CHE PROCEDERANNO…ANCHE CONTRO LA LEGGE… ESSENDO LA LEGGE DELLA MAFIA E DELLA LEGA NORD SUPERIORE…
ALTRO GRAVE INDIZIO DI COLLUSIONE DEL ROSSI SONO LE FALSE COMUNICAZIONI PERVENUTE IL GIORNO DELLA MIA CONDANNA NELLE QUALI ESPRESSE FELICITA’ PER LA “MITEZZA DELLA CONDANNA DI PRIMO GRADO” CONSIDERANDOLA “FAVOREVOLE” (7000 EURO DI CONDIZIONALE, 600 DI MULTA, 4000 DI SPESE LEGALI, 2000 DI RISARCIMENTO CON IL RINVIO ALLA SEDE CIVILE PER L’INFLAZIONE INCONTROLLATA DELLE SANZIONI).

GRAVISSIMI INDIZI DELLA NEGOZIAZIONE STRAGIUDIZIALE E ILLEGITTIMA DELL’IMPORTO DELLA CONDANNA SONO EMERSI IL 31 OTTOBRE 2011 ORE 16-17 PRESSO LO STUDIO DI QUESTO AVVOCATO,IL QUALE ANTICIPO’ PROFETICAMENTE L’IMPORTO POSSIBILE… NEI FATTI PROPRIO COME VENNE ANTICIPATO.

SI EVIDENZIA CHE IL ROSSI NON SI E’ MAI PREOCCUPATO DELLA TUTELA LEGALE DEL SUO ASSISTITO, DIMOSTRANDO TUTELA, STIMA E PREMURE SIA PER LA CONTROPARTE (L’AFFILIATO NDRANGHETISTA ANGELO COBIANCHI) VERSO IL QUALE NON ESITO’ A MINACCIARE REITERATE REVOCHE DEL SUO INCARICO SE IL SOTTOSCRITTO NON RINUNCIAVA A PUBBLICARE LA VERITA’… ALTRESI’ PRETENDENDO CHE NELLA DEPOSIZIONE NON SI DOVESSE MAI FARE CENNO AL CRIMINE ORGANIZZATO PRESENTE A PIEVE PORTO MORONE ED ALLE PALESI COLLUSIONI CON GIUNTA LEGA NORD E SINDACO E PROCURA DI PAVIA E MILANO. TALI PREMURE SI ESTENDEVANO ANCHE VERSO LA FIGURA DELL’AVVOCATO MASSIMO MARMONTI E DEL GIUDICE LUIGI RIGANTI (CHE IL 12/10/11 ASSOLSE DUE NDRANGHETISTI) CONSIDERATO (DAL ROSSI) UNA VECCHIA E STIMATA AMICIZIA (RIGANTI E ROSSI, PER MOLTI ANNI ESERCITARONO NEL TRIBUNALE DI PIACENZA).
PIETRO PALAU GIOVANNETTI
PRESIDENTE DELLA ONLUS AVVOCATI SENZA FRONTIERE MILANO CORSO DI PORTA ROMANA 54

STESSI REATI ASCRIVIBILI AL ROSSI ANTONINO A CUI SI AGGIUNGONO VOLONTARIE CENSURE APPLICATE ALLA MIA GRAVE VICENDA DI CUI NULLA VENNE MAI PUBBLICATO SUI WEB DI TALE ASSOCIAZIONE.

IL PALAU, SULLA RIGA DEL ROSSI, INVITAVA ALL’AUTOCENSURA. CONTATTATO TELEFONICAMENTE IL 13 OTTOBRE 2011 DOPO L’ASSOLUZIONE DI 2 NDRANGHETISTI PER OPERA DEL GIUDICE CHE MI HA CONDANNATO IL 14/5/11 INTERRUPPE LA CONVERSAZIONE CON LA FRASE “HO PROBLEMI PIU’ GRAVI A CUI PENSARE, SI SCRIVA LA RICHIESTA DELEGITTIMAZIONE DEL GIUDICE… IO NON VADO IN GALERA PER LEI…”
COMUNE DI PIEVE PORTO MORONE

LISTA DELLE ISTITUZIONI COLLUSE CON I POTERI MASSONICO MAFIOSI E NDRANGHETISTI

SINDACO LEGA NORD ANGELO COBIANCHI

(BANCARIO DI BANCA MEDIOLANUM DEL GRUPPO FINIVEST)

E L’INTERA GIUNTA DI MAGGIORANZA LEGA NORD 

SOSPETTI DI AFFILIAZIONE ANCHE PER I RESTANTI MEMBRI DELLE OPPOSIZIONI TRA LE QUALI LA LISTA CIVICA PIEVE CIVICA CON I SUOI MEMBRI.

LE AFFILIAZIONI SONO RELATIVE AI CLAN DEI

NIRTA

PINO NERI

E SINERGIE CON

LE CUPOLE DI COCO TROVATO E LA NDRANGHETA LAINATESE-RHO-PERO.

COMUNE DI LAINATE E FRAZIONI
ALBERTO LANDONIO, SINDACO PDL (LISTA CIVICA LAINATE NEL CUORE), BANCARIO DIRIGENTE DELLA BANCA POPOLARE DI MILANO (LA BPM HA  NUMEROSI PROCESSI INSABBIATI PER AVER INDOTTO AL FALLIMENTO NUMEROSI PICCOLI IMPRENDITORI.... I PROCEDIMENTI SONO OGGETTO DI FRODI PROCEDURALI A CURA DELLA PROCURA DI MILANO).
AFFILIAZIONI AI CLAN DEI LAMPADA, PAPARO, GAETANO BANDIERA, PINO NERI, COCO TROVATO
ASSISTENTE SOCIALE: ZAFFARONI EMANUELA, DIPENDENTE COMUNALE
ASSISTENTE SOCIALE:ANELLI SIMONA (DIPENDENTE DELLA COOP ‘NDRANGHETISTA PUNTO SERVICE SRL, IN REGIME DI CARTELLO APPALTISTICO TRUCCATO DA FALSO CONSORZIO CON MONOPOLIO GARE D’APPALTO OVEST MILANESE E VARESOTTO E PIEMONTE ORIENTALE).
... segue elenco altri affiliati al crimine organizzato:

-ANDREA RIGON

MARKETING MANAGER

MICROSOFT ITALIA

-ELENA GALLI

REDATTRICE QUOTIDIANO ITALIA OGGI

-RIGON SILVIO (PADRE DEL RIGON ANDREA) AFFILIATO A RETE CLIENTELARE DI

ROBERTO FORMIGONI

ROBERTO MARONI

FAMIGLIA BERLUSCONI

COMUNI DI MILANO, LAINATE, PIEVE PORTO MORONE

AMMINISTRAZIONE S.RAFFAELE

OPUS-DEI

GESUITI

COMUNIONE E LIBERAZIONE

CURIA DI MILANO

-BEDON  MARIA (MADRE DEL RIGON ANDREA)

-BEDON LUCIANO (TESSERATO LEGA NORD) EX DIPENDENTE DEL GRUPPO RIZZOLI CORRIERE DELLA SERA, LEGAMI CON LA MAFIA BANCARIA DEGLI ISTITUTI:
BANCA INTESA

BANCA POPOLARE DI MILANO

MEDIOLANUM

CARIPARMA & PIACENZA

SETTORI CRIMINOSI DEL GRUPPO RIZZOLI

-BEDON NATALE

ELETTORE VOTOSCAMBISTA DELLA LISTA LAINATE NEL CUORE CAPPEGGIATA DAL ‘NDRANGHETISTA, SINDACO DI LAINATE, ALBERTO LANDONIO (PDL).

-BEDON LUIGIA (MADRE DELLA GIORNALISTA ELENA GALLI DI ITALIA OGGI). PROSTITUTA CON SOSPETTI LEGAMI ALLA CRIMINALITA’ ORGANIZZATA DEL QUARTIERE PALMANOVA-VIA PADOVA A MILANO.
-GALLI GIAMPAOLO

EX DIPENDENTE DEL GRUPPO PIRELLI, EX DIPENDENTE DEL GRUPPO AUTOBIANCHI. IL GALLI ERA CONOSCENTE DEL FU LARGHI GIUSEPPE (MIO PADRE) ED ORGANIZZO’ NEI PRIMI ANNI ’60 UN MATRIMONIO COMBINATO TRA BEDON CARLA (MIA MADRE) E IL SUCCITATO LARGHI GIUSEPPE.

I BEDON LUIGIA E GALLI GIAMPAOLO SONO CORRENTISTI DELLA FILIALE BANCA POPOLARE DI MILANO (AGENZIA 12) DI VIA PADOVA.

-BIANCHI BRUNA

EX AMANTE E EX NEO MOGLIE DEL LARGHI GIUSEPPE HA AMICIZIE NELL’AMBIENTE BANCARIO DELLA BANCA POPOLARE DI MILANO, CON SETTORI DELLA NDRANGHETA (TEOLOGO E GIORNALISTA NATALE BENAZZI, UMBERTO E DELFINA PASINI, AGLI AFFILIATI A COSA NOSTRA, LEOTTA GIUSEPPE E BARCHITTA GRAZIA).
CLAUDIO LARGHI
