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LE CORTIGIANE E I FILISTEI 

Menzogne dal magistrato piu’ tarocco d’Italia.

(FALSE NOTIZIE PER INCREMENDO DEI LETTORI-SPETTATORI-INTERNETTIANI DE “IL FATTO QUOTIDIANO”, “REPORT”, “PRESA-DIRETTA”, “REPUBBLICA”, “CORRIERE”)
(DISPACCIO CONTROINFORMATIVO)

COME A TUTTI NOTO, 
E’ NELLE PRIME PAGINE DEI GIORNALI, TV, RADIO, SITI INTERNET, LA NOTIZIA (GONFIATA RISPETTO ALLE IMPLICAZIONI CHE ESSA AVRA’) DELL’ARRESTO DI UN GIP (GIANFRANCO GIUSTI) DI PALMI COLLUSO CON LA NDRANGHETA DEL CLAN DEI LAMPADA.

LA DISINFORMAZIONE (DOVE MEZZE VERITA’ SI COMPLETANO CON FALSITA’) CREA NELLE MENTI DEI NON ADDETTI AI LAVORI LA CONVIZIONE CHE LA DIA DI MILANO (PURTROPPO DAL MAGGIO 2009 CONDOTTA DALLA ILDA BOCCASSINI, IN SOSTITUZIONE DEL DIMISSIONARIO POMARICI) STIA LAVORANDO ALACREMENTE PER SCONFIGGERE MAFIE E COLLUSIONI. 
SPIACE DELUDERE I CREDULONI,
 CON IL PRESENTE DISPACCIO SI INFORMA (COME ANCHE CONFERMATO DA UN SERVIZIO TRASMESSO STAMATTINA, 29 MARZO 2012 DAL GR1 RAI DELLE ORE 08)
 CHE SIN DAL 2004 INDAGINI PREGRESSE (SEMPRE CONDOTTE DALLA NEO DIA DI MILANO NELLE VESTI DELL’EX PROCURATORE AGGIUNTO  POMARICI) RIVELARONO COLLUSIONI DEL GIP CALABRESE GIUSTI CON ESPONENTI DELLA ‘NDRANGHETA CALABRESE.

 NON LA BOCCASSINI MA LE PRECEDENTI REGGENZE DIA (POMARICI) EBBERO IL “MERITO” DI TALI INDAGINI...(MESSE IN “NAFTALINA” E SCIORINATE QUANDO FACEVA COMODO...
 E VI E’ DA CHIEDERSI PER QUALE MOTIVO SI SIA ATTESO COSI’ TANTO TEMPO... 
LE DOCUMENTAZIONI ...

(OGGI SECRETATE, IN PARTE DAL SEGRETO DI STATO DELL’EX MINISTRO MARONI E DA RAPPRESAGLIE GIUDIZIARIE MESSE IN ATTO DALLA PROCURA E TRIBUNALE ‘NDRANGHETISTA DI PAVIA ANCHE A DANNO DI IRENE CAMPARI, EX CANDIDATO SINDACO DI PAVIA DI UNA LISTA AUTONOMA... ABISSATA DALLE RAPPRESAGLIE GIUDIZIARIE MESSE IN ATTO DA NOTI GIUDICI PAVESI COLLUSI CON LA ‘NDRANGHETA) 

...POTREBBERO “RIVELARE” LE CAUSE DI TALE RITARDO (L’ARRESTO DEL GIUSTI AVVIENE IN SENO A MORE GIUDIZIARIE E NON INDAGINI RECENTI... I REATI ASCRIVIBILI NON SONO DI CONCORSO ESTERNO IN ASSOCIAZIONE MAFIOSA MA DI CORRUZIONE... PERTANTO, ED ADDIRITTURA, OLTRE I TERMINI DI PRESCRIZIONE).

LE CAUSE INDIVIDUABILI SONO:

OSTILITA’ ISTITUZIONALE E GIUDIZIARIA (ESPRESSA DA TUTTI I GRADI E ORDINI DELLE CORTI DI STATO, COSTITUZIONALI, CSM) DELLE INDAGINI DEL POMARICI, CONSIDERATE (NEGLI ANNI ‘2000) “PESSIMISTE”, “DESTABILIZZATRICI”, “INUTILI”... E TANTO ALTRO!.

ALTRI MOTIVI SONO PRETTAMENTE DI “CASSA”:

I LAMPADA HANNO APPALTI NELL’EXPO 2015, 
EBBERO APPALTI NELLA REALIZZAZIONE DELLE INFRASTRUTTURE ACCESSORIE DELLA TAV MILANO-TORINO (LA TRATTA LOMBARDA VENNE FATTA ANCHE DA LORO)
 E NELLE OPERE ACCESSORIE DI TALE TAV (VIADOTTI E SOTTOPASSAGGI) NEI COMUNI DI MILANO, RHO, PERO, MAGENTA, SINO AI CONFINI DI NOVARA...), 
SEMPRE I LAMPADA (INSIEME AD ALTRE FAMIGLIE) REALIZZARONO LA NUOVA “MILANO CITY-FIERA RHO”, 
IL PROLUNGAMENTO DELLA LINEA 1 DELLA METROPOLITANA TRA LE STAZIONI MOLINO DORINO-PERO-RHO FIERA, HANNO CONTRIBUITO ALLE OPERE DEGLI INUTILI GRATTACIELI REALIZZATI A MILANO (IMPREGILO, CALTAGIRONE, ITALCEMENTI, EDILNORD, GROSSI, ZUNINO...) ED ALTRI LOTTI DI MILANO: VIA STEPHENSON, VIA SFORZA ATTENDOLO, PARTE DELLA S.GIULIA...

IN SINTESI... GLI INCASSI DELLE GRANDI OPERE AVVENNERO PERCHE’ NON SI PROCEDETTE... QUELLA DELLA BOCCASSINI NON E’ ANTIMAFIA MA GIUSTIZIA AD OROLOGERIA. 

ANCHE LE INDAGINI SUL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO REGIONE LOMBARDIA (DAVIDE BONI) EX ASSESSORE URBANISTICA (NEGLI ANNI IN CUI VENNERO REALIZZATE OPERE COME S.GIULIA, VIA SFORZA ATTENDOLO, VIA STEPHENSON, RHO FIERA, DIREZIONE REGIONE LOMBARDIA, LOTTO EX FIERA DI MILANO, ISOLA GARIBALDI, OPERE URBANISTICHE ACCESSORIE DEL TRATTO CITTADINO DELLA TAV MILANO-TORINO).
WWW.DAVIDEBONITANGENTI.WORDPRESS.COM (DOSSIER SUL QUARTIERE VIGENTINO) 

DAVIDE BONI E’ INDAGATO DAL PM ROBLEDO... CHE PERO’ E’
 UN RACCOMANDATO DELLA BOCCASSINI ... BONI HA RUBATO E LUCRATO E CONTRIBUITO ALLA CEMENTIFICAZIONE SENZA ACQUIRENTI PER MOLTI ANNI... E SI E’ ATTESO SOLO DOPO DUE ANNI DALLA SUA NONIMA, DA EX ASSESSORE URBANISTICO, A PRESIDENTE DEL CONSIGLIO REGIONALE... DOPO CHE LE IMPRESE COMMITTENTI E GLI STUDI DI ARCHITETTURA HANNO INCASSATO, HANNO SCIOLTO LE SOCIETA’ ED I CAPITALI NON SONO PIU’ IN ITALIA. 
LA GIUSTIZIA AD OROLOGERIA PREVEDE LA TOLLERANZA VERSO REALIZZAZIONE DI TONNELLATE DI CEMENTO NELL’AREA DELLA EX FIERA CAMPIONARIA (SI COSTRUISCE SENZA LA CERTEZZA DI ACQUIRENTI, L’IMPORTANTE E’ RICICLARE...) CON POSSIBILI SEQUESTRI NEGLI ANNI A VENIRE...QUANDO IL DENARO SARA’ RICICLATO... 
ANCHE PER L’AREA EXPO... TUTTI SANNO CHE LA ‘NDRANGHETA HA SUGGELLATO UN PATTO D’ACCIAIO CON I PRESIDENTI STRAORDINARI DEL COMITATO EXPO 2015 (GOVERNATORE REGIONE LOMBARDIA ROBERTO FORMIGONI E SINDACO DI MILANO, GIULIANO PISAPIA) E CON REFERENTI POLITICI “NELL’OMBRA” QUALI GIANCARLO ABELLI E SILVIO E PAOLO BERLUSCONI.
ANCHE PER IL S.RAFFAELE VI FURONO INDAGINI PREGRESSE DELLA DIA DI POMARICI.... MA LA BOCCASSINI (ED IL BRUTI LIBERATI, POTENTE MAGISTRATO MASSONICO DI RIPATRANSONE) VOLLERO CONDURRE LA FONDAZIONE AL FALLIMENTO... DISTRAENDO L’OPINIONE PUBBLICA CON LE ORGETTE DI ARCORE...
GLI SCENARI DELL’EXPO 2015 PREVEDONO IL TRIONFO DEGLI APPALTI ‘NDRANGHETISTI NELL’EXPO 2015 E OPERE ACCESSORIE (SONO PREVISTE ANCHE NUOVE DIRETTRICI STRADALI E AUTOSTRADALI, POSA DI RETI A FIBRE OTTICHE E CELLULE TELEFONICHE IN WI-MAX DA PARTE DI CONTROLLATE TELECOM E FASTWEB CON DIRIGENZE IN ODORE DI ‘NDRANGHETA DA MOLTISSI ANNI...)... 
L’EXPO 2015 VERRA’ CELEBRATO... SUBITO DOPO (PRESUMIBILMENTE NELL’AUTUNNO INVERNO 2015-16) PARTIRANNO LE INDAGINI QUANDO SCADRA’ IL MANDATO DI PISAPIA...
 CON I FUTURI SEQUESTRI GIUDIZIARI EXPO 2015 VERRANNO GIUSTIFICATI I FUTURI INUTILIZZI DELLE OPERE REALIZZATE... DESTINATE A MORIRE APPENA NATE...SEQUESTRATE DALLA DIA... POI RIVENDUTE ALLE ASTE... TRUCCATE... SEMPRE ALLE MAFIE...POI OGGETTO DI CONSULENZE PER LA RIQUALIFICAZIONE DELLE AREE... FUTURI ABBATTIMENTI E NUOVE SPECULAZIONI EDILIZIE... ECCO LA VERA NATURA DELL’ATTUALE DIA DI MILANO, ESPRESSA NELLE VESTI DI “MAGISTRATI ROCKSTAR” QUALI LA BOCCASSINI, ROBLEDO, BRUTI LIBERATI, FORNO...
LASCIA PERPLESSI CHE LA BOCCASSINI INDAGHI PER MAGISTRATI A 1000 KM DI DISTANZA... MA IGNORI I VICINI DI CANCELLERIA DEL PIANO IV° DEL TRIBUNALE DI MILANO, QUALI (ALCUNI DEI TANTISSIMI):
· APRILE (ORA TRASFERITO IN ALTRA PROCURA, AFFILIATO ALLA SACRA CORONA UNITA, ISCRITTO ALLE MASSONERIE) (L’AFFILIAZIONE DEI SUCCITATI MAGISTRATI NON SI LIMITA ALLA SOLA ‘NDRANGHETA... MA A TRUST FINANZIARI CHE UTILIZZANO I PROVENTI DELLA ‘NDRANGHETA)
· SICILIANO (AFFILIATA ALLA ‘NDRANGHETA, ISCRITTA ALLE MASSONERIE)
· COLACICCO (AFFILIATA ALLA ‘NDRANGHETA, ISCRITTA ALLE MASSONERIE)

· NOBILE (AFFILIATO ALLA ‘NDRANGHETA, ISCRITTO ALLE MASSONERIE)
· GRECO (AFFILIATO ALLE MAFIE, ISCRITTO ALLE MASSONERIE)

· FORNO (AFFILIATO ALLA ‘NDRANGHETA, CONDANNATO DALLA CORTE DI STRASBURGO PER VIOLAZIONE DEI DIRITTI UMANI E GIURIDICI, GIA’ NOTO PER COLLUSIONI CON I TRIBUNALI DEI MINORI IN TRATTE DELLA PEDOFILIA E AZIONISTA DELLE HOLDING AFFARISTICHE LEGATE ALLE GRANDI OPERE, EXPO 2015 INCLUSA)

· POLIZZI (AFFILIATO ALLA ‘NDRANGHETA, AZIONISTA DELLE HOLDING AFFARISTICHE GRANDI OPERE ED EXPO 2015)
· RAMONDINI (AFFILIATO ALLA ‘NDRANGHETA, AZIONISTA DELLE HOLDING AFFARISTICHE GRANDI OPERE ED EXPO 2015 E SOSTENITORE DELLE CELLULE TERRORISTICHE ISLAMICHE LEGATE AD AL-KAEEDA...).
· ISPETTORE PS COVUCCI ANTONIO (DAL 1975 COLLUSO CON COSA NOSTRA, NDRANGHETA E CAMORRA) 

PER PAVIA ABBIAMO:

· GIP ERMINIO RIZZI

· GIP ODDONE

· PM RIPAMONTI MAURA
· GIUDICE CESARE BERETTA

· GIUDICE BALDUCCI

· GIUDICE RIGANTI
· PM (ORA A PADOVA, PROVENIENTE DA BUSTO ARSIZIO>PAVIA) LUISA ROSSI

· PROCURATORE REGGENTE SINAGRA SALVATORE

· PROCURATORE GENERALE SERANGELI GIANCARLO

· GIP LAMBERTUCCI FABIO

· PM MAZZA PIETRO
· SOSTITUTO PROCURATORE Romolo V.O. VALLI
· EX PREFETTO PAVIA BUFFONI FERDINANDO

PER SONDRIO ABBIAMO:
· PROCURATORE FABIO NAPOLEONE

· PREFETTO ERMINIA ROSA CESARI

· DIRIGENZE CREDITO VALTELLINESE

· SETTORI DEVIATI DI TELECOM ITALIA (VEDESI IL RECENTE SCANDALO DEL CANALE MULTIETNICO TELECOM E COLLUSIONI DI DIRIGENTI CON IL NARCOTRAFFICO E MAFIE)
TUTTE LE VOLTE CHE LA BOCCASSINI VENNE MESSA ALLA PROVA (DENUNCE PER LE INFILTRAZIONI ‘NDRANGHETISTE DEL COMUNE PAVESE DI PIEVE PORTO MORONE E TRIBUNALE DI PAVIA, DENUNCE PER INFILTRAZIONI ‘NDRANGHETISTE NELLA DIRIGENZA ASL 1 MILANO, NEGLI APPALTI ASL 1 MILANO, DENUNCE PER INFILTRAZIONI ‘NDRANGHETISTE DEL COMUNE DI LAINATE, RHO, DEI CARABINIERI DI LAINATE)... 
LA MEDESIMA NON INDAGO’, LIMITANDOSI AD ARCHIVIARE (DOPO POCHI GIORNI DALLA LORO RATIFICA IN PROCURA) E/O DELEGARE MAGISTRATI SECONDARI (ROBLEDO, SICILIANO) AD ISCRIVERE NEI MODELI 44/45 (DOVE NON ESISTE NE L’OBBLIGO DI PROCEDERE, NE DI COMUNICARE LE ARCHIVIAZIONI). 
LE DENUNCE ANTIMAFIA (CP 416 BIS, APPALTI TRUCCATI, FALSI IN BILANCIO) PRESENTATE CON INTESTAZIONE AD ILDA BOCCASSINI SONO STATE TUTTE INSABBIATE (VEDESI I LINK SOTTOSTANTI, NEL PRIMO LINK NON CONSIDERARE LA DICITURA MOD.21 IN QUANTO VENNE ERRONEAMENTE COMUNICATA DALLA PROCURA DI MILANO, IL MODELLO E’ 44 ED è STATO ARCHIVIATO):

http://tangentopoli.files.wordpress.com/2010/12/rgnr22467-11-mod21-clesrl-asl1-milano.pdf
http://tangentopoli.files.wordpress.com/2010/12/integrazione-rgnr-22467-11-pezzano.pdf
http://massimomarmonti.files.wordpress.com/2011/11/rg4045-11mod45.pdf
http://tangentopoli.files.wordpress.com/2010/12/napoleone-creval.pdf
Nel PRIMO link soprastante emerge l’iscrizione mod 44 contro Ignoti quando invece i querelati SONO TUTTI IDENTIFICATI E IDENTIFICABILI... LA BOCCASSINI HA RIGIRATO IL FASCICOLO AD UN PM COLLUSO CON IL CRIMINE ORGANIZZATO (SICILIANO) CHE GIA’ MI CONOSCEVA PER PREGRESSE DENUNCE AD ESPONENTI E COLLUSI (NATALE E BERNARDINO BENAZZI, PASINI UMBERTO E DELFINA, SITRADE ITALIA SPA (FORNITRICE DEL TRIBUNALE DI MILANO), GIUSEPPE LEOTTA, BARCHITTA GRAZIA, TITOLARI DI COOPERATIVE DELL’OSPEDALE S.PAOLO DI MILANO, COMUNE DI MILANO, PM APRILE, CARABINIERI MILANO BARONA, COMMISSARIATO TICINESE, ETC...).
SI EVIDENZIA CHE LE DENUNCE SOVRASTANTI VERTONO SUGLI STESSI FILONI DI INDAGINE DELLA BOCCASSINI, PERTANTO NON SONO DENUNCE BANALI MA ATTI DI INDAGINE MATURATI IN SENO ALLE LACUNE E OMISSIONI INVESTIGATIVE DELLA MEDESIMA TAROCCATRICE DI PROCESSI. NEL LINK SOTTOSTANTE UN PDF NEL QUALE E’ DOCUMENTATA LA FINE CHE HA FATTO FARE AD UNA DENUNCIA BEN CIRCOSTANZIATA (LUGLIO 2010) NELLA QUALE SI ELENCAVANO I “DELITTI” DI MAFIA COMMESSI DA ALCUNI MAGISTRATI DELLA PROCURA DI PAVIA E DEL SINDACO DI PIEVE PORTO MORONE ANGELO COBIANCHI (ATTUALE FUNZIONARIO E AGENTE FINANZIARIO MEDIOLANUM). BENE, LA BOCCASSINI (COME FECE ANCHE COL NIPOTE DELL’AFFILIATO NDRANGHETISTA PEZZANO PIETRO GINO EX CONSIGLIERE REGIONALE E DIRIGENTE ASL MILANO) HA INFORMATO DIRETTAMENTE LE CONTROPARTI LE QUALI, PER RITORSIONE HANNO PROCEDUTO ALL’AVVIO DI UNA RAPPRESAGLIA GIUDIZIARIA SENZA PRECEDENTI COL COINVOLGIMENTI DI BANCHE, SERVIZI SEGRETI, DIGOS, TELECOM, SETTORI CRIMINALI DELLA LOGISTICA TECNOLOGICA TELECOM (VEDESI LO SCANDALO RECENTE), SETTORI DEVIATI DELLA MAGISTRATURA... MINISTO MARONI...

http://tangentopoli.files.wordpress.com/2010/12/rg-3329-10-mod44-da-dia-425412-rgnr-cobianchi-neri.pdf
LA BOCCASSINI HA INFANGATO LE INDAGINI CONDOTTE DALL’EX PROCURATORE DIA POMARICI, DIMOSTRANDO CLAMOROSE ED INSOSPETTABILI COLLUSIONI CON LE CUPOLE ‘NDRANGHETISTE GIUDIZIARIE LOMBARDE... INFATTI LA ZOCCOLA, NELL’INDAGINE INFINITO (MALGRADO LE PUBBLICHE DENUNCE DI IRENE CAMPARI CANDIDATO SINDACO DI PAVIA NEL 2009) NON HA MAI PROCEDUTO NEI CONFRONTI DELLE INFILTRAZIONI MAFIOSE DEL TRIBUNALE DI PAVIA.... OGGI, ANCHE LE MANOVALANZE (NERI, TRIVI E CHIRIACO) SONO TUTTE LIBERE... STRANA COINCIDENZA... LA NOMINA DEL SUPER NDRANGHETISTA SERANGELI (PROCURATORE REGGENTE PAVIA) HA COINCISO CON LA SUA NOMINA (APRILE MAGGIO 2009) COME PROCURATORE DIA DI MILANO.... 
NELLE QUERELE SU LINKATE VI ERANO ALLEGATI CON ELEMENTI PROBATORI QUALI:

http://tangentopoli.files.wordpress.com/2010/12/pezzano-adriano.pdf
ALCUNI “TEATRI” DEI MISFATTI (MILANO, CORSO ITALIA 19) SONO COLLOCATI A CIRCA 300 METRI DAL TRIBUNALE DI MILANO... I COSTI DI INDAGINE ERANO VERAMENTE NULLI... MA LA BOCCASSINI ARCHIVIO’ TUTTO...ESSA E’ VERAMENTE UN GIUDICE ANTIMAFIA?. COME MAI L’AUTORE DI QUESTO DISPACCIO (CLAUDIO LARGHI) E’ STATO QUERELATO DAL NIPOTE DI UN AFFILIATO ‘NDRANGHETISTA (EX DIRIGENTE ASL ED EX CONSIGLIERE REGIONALE, RIMOSSO DA ENTRAMBI GLI INCARICHI PER TALI MOTIVAZIONI) PRESENTE NEGLI APPALTI ASL 1 MILANO (CHE STRANA COINCIDENZA CHE IL NIPOTE DI UN DIRIGENTE ASL SIA INSERITO IN UN APPALTO TRUCCATO E FAVORITO DALLA STESSA DIRIGENZA ASL... COME MAI LA BOCCASSINI NON PROCEDETTE MAI AL RINVIO A GIUDIZIO DEL DIRIGENTE LEGHISTA PEZZANO PIETROGINO?).

ITALIANI COL CERVELLO PICCOLO PICCOLO

UNA TRASMISSIONE DEL 21 MARZO 2012 SUL CANALE RAISTORIA HA RIPROPOSTO  UNA VECCHIA PUNTATA DI TG2 DOSSIER DELL’APRILE 1977, SI APRILE 1977.
DUE MAGISTRATI CALABRESI VENNERO INTERVISTATI NEL MERITO DELLE COLLUSIONI ‘NDRANGHETISTE DELLE MAGISTRATURE CALABRESI... MEDESIMI SCENARI DI QUELLI ATTUALI... FASCICOLI DI INDAGINE TRAFUGATI DALLE PROCURE, PROSTITUTE E FESTINI A BASE DI COCAINA DI AVVOCATI, GIP E PM CON ESPONENTI DELLA ‘NDRANGHETA CHE AVEVA DIRAMAZIONI (COME COSA NOSTRA) NELLE CORRENTI DEMOCRISTIANE E MISSINE DEL PARLAMENTO DI ROMA), AMMISSIONI CHE LA ‘NDRANGHETA ERA UN PRODOTTO MASSONICO, CHE NON ESISTEVA IN CALABRIA PRIMA DELLA UNIFICAZIONE DELL’ITALIA, E STAZIONI RADIO “PIRATA” CHE DIFFONDEVANO DISPACCI E TRASMISSIONI ANTI ‘NDRANGHETA... 
TALI STAZIONI RADIO (CHE L’ALLORA MINISTERO DELLE POSTE E TELEGRAFI PROCEDEVA ALLA CHIUSURA IMMEDIATA... PERCHE’ PRIVI DELLA ASSEGNAZIONE DI FREQUENZE... MA QUALE SOLERZIA... LE ASSEGNAZIONI DELLE FREQUENZE AVVENNERO NEGLI ANNI ’90... DOPO DECENNI DI ANARCHIE CON PREVARICAZIONI DEI GRUPPI FININVEST...”RADIO DEE-JAY” TRASMISE, SU TERRITORIO NAZIONALE PER OLTRE 20 ANNI SENZA NESSUNA AUTORIZZAZIONE MINISTERIALE...  VEDESI POI LA LEGGE MAMMì) VENIVANO POI BRUCIATE DAI ‘NDRANGHETISTI ED ANCHE LE AUTO DEI CONDUTTORI FACEVANO LA MEDESIMA FINE (NEL DOSSIER SI VEDONO DUE AUTOBIANCHI BRUCIATE DAVANTI ALLA PALAZZINA CHE OSPITAVA L’APPARTAMENTO DELLA RADIO LIBERA ANTIMAFIA) ... INSOMMA SCENARI VECCHI QUASI DI 40 ANNI... COME MAI NULLA E’ CAMBIATO ED ORA, QUELLO CHE ALL’EPOCA ERA DELLA CALABRIA, OGGI E’ NEL NORD ITALIA, LOMBARDIA, PAVIA E MILANO IN PRIMIS?.
I CONSUMATORI DEL WEB DELL’ANSA, DEI GIORNALI TRADIZIONALI, DELLE RELATIVE EDIZIONI WEB, DI REPORT, DI CHE TEMPO CHE FA, DI PRESA DIRETTA, DEL FATTO QUOTIDIANO, REPUBBLICA, CORSERA, ETC... CREDONO (LEGGENDO LE NOTIZIE “BOMBA” DEGLI ARRESTI “MADE BY BOCCASSINI”) CHE ... CAZZO... QUALCOSA CAMBIA... BALLE, BALLE, FUMO NEGLI OCCHI, GIUSTIZIA OROLGERIA PER I “CONSUMATORI” DI WEB, FACEBOOK, INTERNET, TG, RADIO, GIORNALI... LETTORI DI SAVIANO... QUESTA NON E’ ANTIMAFIA MA OPERAZIONI DI “MARKETING” DISINFORMATIVO, DOVE LA MAFIA E L’ANTIMAFIA SI CONFONDONO E SOVRAPPONGONO IN UNA UNICA CUPOLA.
REPORT RAI 3 DEL 25/03/12 E GOVERNO MONTI
LA GABANELLI PROSEGUE NELLA LINEA DISINFORMATIVA NEL MERITO DELLE RIFORME DEL LAVORO DEL NEO MINISTRO ELSA FORNERO.   
MOLTE MISURE DI TAGLIO (INNALZAMENTO ETA’ PENSIONISTICA, AUMENTO IVA, TAGLI AI SERVI PUBBLICI REGIONALI, ETC...) SONO L’APPLICAZIONE E L’ESTENSIONE DI QUANTO GIA’ DELIBERATO DAL PRECEDENTE MINISTRO TREMONTI,NELLA TRASMISSIONE REPORT EMERGE, NUOVAMENTE, UNA LINEA PARA CORPORATIVA CHE SNOBBA IL DRAMMA DI OLTRE 4.000.000 DI PRECARI, DI CIRCA 2.000.000 DI LAVORATORI INTERINALI, LIMITANDOSI AGLI ESODATI ED AI DIPENDENTI DELLE AMMINISTRAZIONI COMUNALI MIGRATI CON ANALOGHE MANSIONI. 
GLI ESODATI (PROSSIMI ALLA PENSIONE, RITARDATA CAUSA LE PRECEDENTI RIFORME TREMONTI E LA RIFORMA FORNERO) RAPPRESENTANO UNA QUOTA MINIMA RISPETTO AL DRAMMATICO PANORAMA OCCUPAZIONALE ITALIANO. 
LA MAGGIORPARTE DI ESSI LAVORANO E PROSEGUIRANNO NELLE ATTIVITA’ LAVORATIVE CON LA POSSIBILITA’ DI RETRIBUIRE LE CASSE PREVIDENZIALI RIAPERTE RISPETTO AGLI INTERESSI MATURATI. PUR ESSENDO, SICURAMENTE, UNA RIFORMA ILLEGITTIMA E CAPESTRO, PUR ESSENDO ANCHE UN FURTO, NON RAPPRESENTA IL PROBLEMA PIU’ GRAVE NEL PANORAMA ITALIANO. DA MOLTI ANNI, IN MAFIASPA.X VENGONO PUBBLICATE INFORMAZIONI NELLE QUALI SI EVIDENZIANO LE REALI ORIGINI DELLA INVENZIONE DEL PRECARIATO IN ITALIA. 
IL RUOLO DEI PRECARI E’ QUELLO DI FINANZIARE LE CASSE INPS TRASFERENDO LE QUOTE (SEMPRE IN ATTIVO, IN QUANTO I PRECARI VERSANO CONTRIBUTI INPS CHE NON VENGONO RICONOSCIUTI NE MATURATI AI MEDESIMI) VERSO LE CASSE DI ALTRE CATEGORIE PREVIDENZIALI, PRINCIPALMENTE LE CASSE DEI DIRIGENTI DI GRANDI AZIENDE PARASTATALI QUALI ENEL, TELECOM, RAI, TRENITALIA, POSTEITALIANE, BANKITALIA, FINMECCANICA, ORDINI GIURIDICI E FORENSI, PARLAMENTARI, SENATORI, ETC...

TALE CATEGORIA (GESTIONE SEPARATA), VARATA NEL 1995 DAL GOVERNO “POST-TANGENTOPOLI” DI LAMBERTO DINI, DOPO CHE VENNE VARATA, IN ITALIA VI FU’ UNA ESPLOSIONE DEI CONTRATTI COSIDETTI “CO.CO.CO”, SUCCESSIVAMENTE LEGALIZZATI DAL MINISTRO MARONI NEL 2003 CON IL DLG 276/03 ORA RICONFERMATO E PEGGIORATO DALLA FORNERO) VENNE CONCEPITA, ANCHE PER FINANZIARE LE CASSE INPS DEGLI AMMORTIZZATORI SOCIALI (CASSE INTEGRAZIONI, MOBILITA’, INDENNITA’ DI LICENZIAMENTO DEI DIRIGENTI, FONDI LEGALI PER LE REINTEGRE DI DIRIGENTI A MANAGER TROMBATI) AVEVA E POSSIEDE UNA QUADRUPLICE RADICE.
· QUELLA DI FORAGGIARE LE CASSE INPS (FORAGGIATE ANCHE DALLE CASSE EDILI, CHE PERO’ SAPPIAMO ESSERE IN MANO ALLA ‘NDRANGHETA), 

· CREARE UNA FIGURA SCHIAVISTICA CHE COMPENSASSE LE LACUNE PRODUTTIVE DI UN MERCATO DEL LAVORO AL 100% (CONTRATTI INDETERMINATI) LEGATO ALLE RACCOMANDAZIONI IN REGIME DI VOTO DI SCAMBIO E CONTEMPORANEAMENTE INTERDIRE IL DIRITTO DEL LAVORO A COLORO CHE NON BENEFICIANO DI CLIENTELE POLITICO E CORPORATIVE.
· COMPENSARE UN MERCATO DEL LAVORO RIGIDO E PRIVILEGIATO CON FIGURE DA SACRIFICARE AL POSTO DEI LAVORATORI NEGLIGENTI, RIDURRE LE CAUSE DI LAVORO DERIVANTI DA, LICENZIAMENTI, ABUSI IN AZIENDE E INDUSTRIE E DERIVANTI DALLA PREESISTENZA DI PARI DIRITTI PENALI E CIVILI PER CATEGORIE DI LAVORATORI UN TEMPO INDETERMINATE CHE COESISTEVANO CON CONTRATTI INDETERMINATI

· PERMETTERE L’INGRESSO DELLE ORGANIZZAZIONI CRIMINALI NEI GRANDI APPALTI DEI SERVIZI AZIENDALI PUBBLICI E PRIVATI. OGGI IL 90% DEI CONTRATTI A PROGETTO COINVOLGE INFORMATICI, CON UNA QUOTA RESIDUALE DI ARCHITETTI, CONSULENTI EDILI ED ENERGETICI E TRADUTTORI DI LINGUE STRANIERE... IL 90% SONO INFORMATICI!!!
LA GABANELLI, PER FARE UN PIACERE A PARENTI E AMICI DEI DIPENDENTI RAI, DELLE SOLITE ORGANIZZAZIONI SINDACALI (ANCH’ESSE COLLUSE CON AZIENDE E SERVIZI CHE UTILIZZANO LA PRECARIETA’ NEI SUB APPALTI), DI CONOSCENTI PERSONALI... PROSEGUE NELLA LINEA DI DENUNCIA (MEDIAMENTE A REPORT SI TOTALIZZANO OLTRE 5.000.000 DI TELESPETTATORI, DI CUI ALTRI MILIONI CHE VISIONANO LA TRASMISSIONE NEL WEB INTERNET RAI 3 IN PODCAST) DOVE PER 300.000 ESODATI SI INFORMANO 7 MILIONI DI SPETTATORI. IN MERITO AI SERVIZI (AD EFFETTO) DELLE CARICHE MULTIPLE DEL PRESIDENTE DELL’INPS... PURTROPPO FINCHE’ NON ESISTE UNA LEGGE CHE PROIBISCA TALI TRUST... NESSUNO POTRA’ INTERVENIRE... E POI... LA GABANELLI DOVREBBE AMMETTERE CHE L’AVERE POLTRONE IN INPS, TELECOM, BANCHE, ENTI, EQUITALIA... E’ IL SISTEMA SINERGICO E MULTI LIVELLO CHE UTILIZZA LA ‘NDRANGHETA PER IMPOSSARSI DEI BENI PRIVATI TRAMITE LE ASTE GIUDIZIARIE DA DECENNI IN MANO ALLE MAFIE.... GABANELLI... DOVREMMO CONSEGNARTI UN TAPIRO DI LATTA... QUANTA DISINFORMAZIONE POLITICA....
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