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NEWSLETTER DA VISUALIZZARSI SOLO COL NAVIGATORE MOZILLA
ANGELO COBIANCHI E ROBERTO MARONI
QUESTO DOCUMENTO DI INFORMAZIONE ANTIMAFIA PROPONE UN INTERESSANTE ARTICOLO PUBBLICATO SU FACEBOOK IL 13 APRILE 2012 (LEGGERE DOPO L’IMMAGINE)
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Cec Nwo

DA LEGGERE ASSOLUTAMENTE E CON ATTENZIONE.

Francesco Belsito, il tesoriere della Lega Nord, indagato per reati di vario genere, afferma di temere due cose: MARONI e la MASSONERIA.
Il suo socio, Stefano Monet, prendeva appalti attraverso somme di denaro incassate dallo stesso Belsito. Questo il cerchio magico che ruota attorno alla famiglia Bossi, il quale da circa un paio di mesi si sarebbe sentito sotto l'attacco di una potente Loggia massonica segreta al vertice della quale Belsito e la sua gang avrebbero posto Roberto Maroni. Gli affari arrotondavano grosse cifre, alcuni di 12 milioni l'anno. Che il tutto sia illegale lo si evince da alcune telefonate in cui Bonet da istruzioni alla sua segretaria, Lisa Trevisan, sui pagamenti sotto banco. L'oggetto della prestazione rientra in un poco chiaro “Progetto Sirio”e i contenuti di tale prestazione dovevano essere indicati sotto la loro regia, ovvero della “Polare Scarl”. Quindi abbiamo SIRIO e POLARE, le due stelle più importanti del credo massonico: la prima è infatti la stella più luminosa del cielo, la seconda è l'unica stella allineata all'asse terrestre, per cui indica sempre il nord...e la sua posizione cambierà tra qualche millennio per effetto della precessione degli equinozi. Qualunque esperto conosce l'importanza che la massoneria da a queste due stelle fin dai tempi degli egizi e ancor prima. L'idea di investire 5 milioni e mezzo in Tanzania non era affatto un iniziativa di Belsito, si evince dagli atti infatti che Bossi e Tremonti ne fossero pienamente a conoscenza e che avessero approvato il tutto. 
Spunta un particolare importante nelle indagini, Belsito invita infatti la sua cricca a non preoccuparsi dell'euro perchè nell'arco di un paio di mesi la moneta unica sarebbe saltata. 
Più tardi, quando oramai il nome di Belsito era già finito sui giornali, i vertici della Lega preferirono assentarsi agli incontri per chiarire le posizioni, Maroni in primis, a causa del nervosismo di Belsito, e dunque temevano una fuga di notizie relativa all'incontro. La prima scocciatura era relativa all'acquisto da parte di Bossi di 11 appartamenti intestati alla moglie. Il 24 gennaio una telefonata intercettata tra Bonet e Belsito spiega il nervosismo di quest'ultimo, ovvero l'offensiva di una loggia massonica. Belsito dice a Bonet che appena si sarebbero incontrati gli avrebbe detto tutto, in quanto avrebbe realizzato cosa ci fosse dietro l'intera vicenda, e chiede aiuto all'amico piochè dietro la cosa vi erano una serie di personaggi legati alla massoneria. Belsito afferma che ad attaccarlo è stato qualcuno attraverso tale avvocato Mascetti di Varese, fondatore della BANCA ALETTI, amico di Maroni, ed entrambi membri di un movimento, di cui non precisa il nome ma solo la funzione: sono quelli della Razza Ariana. “Costoro” continua Belsito al telefono “sono stati incaricati a fare ciò da gente di Roma, ovvero dal PORCO con i baffi”.A tal punto gli investigatori allegano un rapporto sulla figura di tale Mascetti, il contenuto di un blog dal titolo “Velina Verde”, comparso sul web nell'agosto scorso, dove si legge:
“L'avvocato varesino Andrea Mascetti è l'eminenza grigia del sistema di potere interno alla Lega che si contrappone al cosiddetto Cerchio Magico. Uomo di destra radicale, già appartenente al Fronte Gioventù, di cui si vocifera una affiliazione alla potente massoneria varesina, egli ha penetrato la Lega Nord della province di Varese, Como e Verbania grazie a strumenti di largo impatto come l'Associazione Terra Insubre, legata a mistiche neoceltiche”. Da anni Terra Insubre infiltra i suoi uomini nella rete informativa lombarda e soprattutto nel sistema sanitario lombardo e nelle amministrazioni locali. La novità dell'ultimo anno è il Patto d'Acciaio tra Mascetti e Maroni: il primo garantisce i voti e il radicamento territoriale che il secondo non ha, in cambio di protezione politica e incarichi da parte delle amministrazioni amiche”.
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Condividi · 23 ore fa 

· A 11 persone piace questo elemento.

· 85 condivisioni
· 

Sergio Montella tè capì

22 ore fa · 
1
· 

Cec Nwo C'è qualcosa dietro il trono più grande dello stesso re.

21 ore fa · 
2
· 

Sergio Montella sempre la stessa storia, tutti a guardare il dito e non la luna

21 ore fa · 
2
· 

Cec Nwo Già...!

21 ore fa
· 

Cec Nwo E vai col grembiulino...

18 ore fa · 
1
· 

Cec Nwo Per chi suona la campanella?

15 ore fa
· 

Marina Brill io c''e ttaccasse nganne, 'e grembiuline... :D

14 ore fa · 
1
· 

Cec Nwo Sorellì, seguiamo bene questa cosa...prima di perderla di vista

13 ore fa
· 

Marina Brill sono convinta che il polverone Lega serva a distrarre dall'articolo 18....

13 ore fa · 
1
· 

Cec Nwo Sarà...ma le inchieste sono vere...e pure le dichiarazioni di Belsito sulla massoneria, quindi la cosa merita di essere investigata al di la dell'art. 18...che purtroppo sarà modificato come richiesto dai mercati.

13 ore fa · 
1
· 

Cec Nwo Ecco il sito di Velina Verde a conferma di quanto sopra:
http://www.lavelinaverde.org/


La Velina Verde - Pagina di informazione per tornare alle origini della Lega Nord 

www.lavelinaverde.org
Velina Verde è una pagina di informazione per tornare alle origini della Lega Nord. A quella dura e pura di Bossi.

11 ore fa · 
1
Bottom of Form
	Album:Foto bacheca
Elemento condiviso con:Pubblica

Scarica

 HYPERLINK "http://www.facebook.com/ajax/report.php?content_type=2&cid=3328483303781&rid=1619404339&h=Afji1NtvbnffZDqD&is_permalink=1&ref=http%3A%2F%2Fwww.facebook.com%2Findex.php&media_pos=3328483303781&cs_ver=0" Segnala questa foto


QUANTO SOPRA PUBBLICATO E’ DISPONIBILE NEL LINK FACEBOOK http://www.facebook.com/groups/188360181229951/
IL CANCRO DI PIEVE PORTO MORONE ED IL SUO SINDACO MASSONICO MAFIOSO.

CHE ANGELO COBIANCHI SIA UN AMMINISTRATORE LOCALE A CAPO DI UNA STRUTTURA CRIMINALE, NEVROPRATICO E SOCIALMENTE PERICOLOSO... E’ NOTO IN TUTTO IL PAVESE ORIENTALE E NEL PIACENTINO...MA EGLI E’ STATO SCELTO DALLA FAMIGLIA BERLUSCONI E DAL PARLAMENTARE PDL GIANCARLO ABELLI, E’ PROTETTO E COORDINATO DA UNA POTENTE STRUTTURA POLITICA, MASSONICO MAFIOSA E FINANZIARIA, E LO SI EVINCE ANCHE DALLA MIA ESPULSIONE DALLA BACHECA PUBBLICA FACEBOOK DI ROBERTO MARONI.
 LA SERA DEL 12 APRILE PUBBLICO DUE LINK (WWW.MAFIASPA.NET E WWW.PIEVEPORTOMORONE.WORDPRESS.COM) NEI QUALI INDICO UN COMUNE FLAGELLATO DALLA MAFIA CON SINDACO LEGA NORD.

IL POST VIENE IMMEDIATAMENTE RIMOSSO E CON ESSO IL MIO PROFILO DI ACCESSO AL GRUPPO DI ROBERTO MARONI.

LA LEGA LOMBARDA (DAL 1989 LEGANORD CHE ANAGRAMMATA DA DROGANEL) NACQUE DALL’ASSOCIAZIONE DI IDEE DI UN NULLAFACENTE  VARESOTTO CHE TIRAVA A CAMPARE (ATTESTATO DI ELETTROTECNICO SCUOLA RADIO ELETTRA) CHIAMATO UMBERTO BOSSI E DA UN ALTRO NULLAFACENTE NEO LAUREATO IN GIURISPRUDENZA CHIAMATO ROBERTO MARONI. SIAMO ALLA FINE DEGLI ANNI ’70 ED ENTRAMBI MILITANO NELLE FILE DI DEMOCRAZIA PROLETARIA DI MARIO CAPANNA. MARONI VIENE INGAGGIATO DALLA SEGRETERIA PROVINCIALE DI DEMOCRAZIA PROLETARIA E DA CAPANNA PER OFFRIRE ASSISTENZA LEGALE GRATUITA AI MILITANTI DI DP ARRESTATI NEGLI SCONTRI URBANI CON LA POLIZIA E PER REATI DI EVERSIONE POLITICA.
POCHI SANNO CHE QUALCHE ANNO PRIMA, SILVIO BERLUSCONI (EDILNORD) ERA NEL MIRINO DI VALLANZASCA (CHE EBBE LEGAMI CON LA MAFIA SICILIANA CHE GLI DELEGO’ IL RAPIMENTO DI BERLUSCONI, REO DI AVER SOTTRATTO ALCUNI MILIARDI DI LIRE RICICLATI NELLA BANCA RASINI DI MILANO, ORA SEDE DELLA CARIPARMA & PIACENZA DOVE IL SINDACO MARONIANO ANGELO COBIANCHI, SINDACO IGNORANTE CON LA TERZA MEDIA FALSA, MA CON LA CALIBRO 38 IN TASCA ED ESPERTO DI BOTTIGLIE MOLOTOV GETTATE CONTRO LE AUTO E LE CASE DEI SUOI EX SOCI E AMICI...,  LAVORO’ COME FUNZIONARIO, ORA E’ BROCKER DI MEDIOLANUM)

COBIANCHI E STATO SELEZIONATO PERSONALMENTE DA SILVIO BERLUSCONI, OLTRE CHE I NDRANGHETISTI GIUSEPPE NERI, CHIRIACO CARLO E L’AVVOCATO TRIVI... TUTTI ASSOLTI DAL GIUDICE PAVESE LUIGI RIGANTI (CHE PROVIENE DAL TRIBUNALE DI PIACENZA... DOVE LA MAFIA DI COBIANCHI SI E’ ORMAI ESTESA IN QUASI IN TUTTO IL PIACENTINO, CAPOLUOGO INCLUSO, VEDESI LE RETI DI NARCOTRAFFICANTI, PEDOFILIA E RICICLAGGIO IMMOBILIARE), (RIGANTI CERCO’ DI DISFARSI DELLA BEGA ASTENENDOSI... MA IL MAFIOSO PROCURATORE REGGENTE SERANGELI, HA RIGETTATO L’ASTENSIONE, PRIMO CASO IN OLTRE 65 ANNI DI REPUBBLICA).

 COBIANCHI ERA PRESENTE NELLA OFFICINA MASSONICA DI ROBERTO MARONI, TENUTASI IL 20 DI FEBBRAIO A PAVIA... SU TELELOMBARDIA, LO SCORSO 11 APRILE 2012 VENNERO MANDATE IN ONDA LE IMPRESSIONANTI IMMAGINI DELLA “SEDUTA” IN STILE GOTICO NAZISTA CON INNI DEL TIPO “ROSA (MAURO) GRAN PUTTANA LO FACEVI PER LA GRANA”... TAVOLATE STILE OKTOBERFEST, BIRRE, CALICI PIENI DI COCAINA (HANNO PRESO ISPIRAZIONE DAL “MILIONAIRE” DELLA SANTANCHE’ E BRIATORE), LAMPADARI IN FERRO BATTUTO...  CON UN MARONI INEBRIATO DAL DELIRIO DELLA “OFFICINA”... STAVANO FESTEGGIANDO QUELLO CHE CIRCA UN MESE E MEZZO DOPO, IL PROCURATORE REGGENTE DI MILANO, BRUTI LIBERATI, ILDA BOCCASSINI E ALBERTO ROBLEDO, INSIEME ALLE PROCURE DI COSENZA, POTENZA E E NAPOLI... SI PREPARAVANO A REALIZZARE... ERA NELL’ARIA DA TEMPO...). 

...VALLANZASCA VENNE ARRESTATO NEL MARZO DEL 1977 PER IMPEDIRE IL RAPIMENTO DI SILVIO BERLUSCONI (VALLANZASCA E’ STATO FORTUNATO... NON LO AMMAZZARONO POICHE’ NON SAPEVA DI ESSERE MANOVRATO... ALTRIMENTO ERA GIA’ MORTO... VENNE ARRESTATO PER PERMETTERE LA NASCITA DI FORZA ITALIA 16 ANNI DOPO...).

ROBERTO MARONI VENNE AVVICINATO DALLA P2 DI LICIO GELLI, TRAMITE UN NOTO (E SCONOSCIUTO) IMPRENDITORE RISTORATORE DI MILANO (IL SUO UFFICIO ERA SOPRA LA GALLERIA DEL DUOMO... SEMBRA CHE QUESTO IMPRENDITORE, CIRCA 10 ANNI PRIMA... AVESSE COSTITUITO LA MANOVALANZA DELLE BRIGATE ROSSE).

 SILVIO BERLUSCONI, SIN DAI PRIMI ANNI ’80, AVEVA GIA’ PIANIFICATO LA SUA ASCESA POLITICA (BERLUSCONI PAGO’ PROFUMATAMENTE LA MAGISTRATURA MILANESE DEI BORRELLI-SPATARO-DIPIETRO-BOCCASSINI PER AVVIARE LA TANGENTOPOLI 92). BERLUSCONI COSTITUI’ LA LOMBARDIA INFORMATICA SPA CHE DA OLTRE 25 ANNI MONOPOLIZZA GLI APPALTI DEL TRIBUNALE DI MILANO E DI TUTTA ITALIA (ASL, AZIENDE OSPEDALIERE... NELLA CRICCA CI SONO ANCHE IL DIRIGENTE REGIONE PUGLIA, BERNARDO NOTARANGELO E GLI EX CONCESSIONARI OLIVETTI DI PUTIGNANO)
TRA GLI ANNI 1979 E 1983 BOSSI E MARONI MILITAVANO IN DP MA AVEVANO TESSERA P2 (ALCUNE BIOGRAFIE SOSTENGONO CHE BOSSI ABBIA LEGAMI DI PARENTELA CON LA MADRE DI SILVIO, LA ROSA BOSSI) E FREQUENTAVANO IL NEO IMPRENDITORE SILVIO BERLUSCONI E GIULIO TREMONTI ED IL PETROLIERE MANCINI (CHE DELEGO’ IL RAPIMENTO E L’ASSASSINIO DI ALDO MORO, MA ANCHE L’OMICIDIO DI PASOLINI). 
A CASTELLANZA (VA) GLI STUDI DI ANTENNA 3 LOMBARDIA VENNERO INVESTITI DAL COMPLOTTO CONTRO ENZO TORTORA. NEL 1983 (CON TORTORA A POGGIO REALE E ANTENNA 3 E RETE4 IN MANO A TORTORA MA GIA’ AL FALLIMENTO E PROSSIMI ALLE ASTE GIUDIZIARIE VINTE DA FININVEST) NACQUE LA LEGA LOMBARDA. BOSSI E MARONI SEMBRAVANO FAUSTO E JAIO (I MILITANTI DEL LEONCAVALLO CHE CONDIVIDEVANO TUTTO, CASA, PIATTO DI RISO E BISTECCHE E CHE INDAGAVANO SUL NARCOTRAFFICO DI EROINA A MILANO.... IN MANO A COSA NOSTRA E SILVIO BERLUSCONI, FAUSTO E JAIO VENNERO UCCISI PERCHE’ FACEVANO INDAGINI ANTIMAFIA SCOMODE A BERLUSCONI).
BOSSI E MARONI NON INDAGAVANO CONTRO LA MAFIA... LAVORARONO PER LA MAFIA MA ...FECERO GAVETTA POLITICA PER ALCUNI ANNI.

LA LEGA LOMBARDA NON ERA UNA LORO CREATURA. ERA UNA PIATTAFORMA IDEOLOGICO POLITICA CHE ADOTTAVA LA STRATEGIA ELETTORALE DEL PARTITO REPUBBLICANO DI RONALD REAGAN (1978-1980 LA PROPAGANDA REGANIANA PROPONEVA MAGGIORE AUTONOMIA FISCALE DEGLI STATI FEDERALI, ABOLIZIONE DELLO STATALISMO, ABOLIZIONE DELLA SUSSIDIARIETA’ ALLA POPOLAZIONE NEGRA CONSIDERATA PARASSITA E CRIMINALE, RIDUZIONE DELLE TASSE E PRIVATIZZAZIONI, LOTTA ANTICOMUNISTA).

SIN DAL 1983 SILVIO BERLUSCONI SAPEVA CHE LA LEGA LOMBARDA COSTITUIVA IL FUTURO CAVALLO DI TROIA PER L’INGRESSO DELLA P2 E DELLA MAFIA AL GOVERNO ITALIANO. PER ANNI LA LEGA LOMBARDA AVEVA SEDE A GEMONIO NELLA CASA INDIPENDENTE DOVE BOSSI VIVE TUTT’ORA. VERSO LA FINE DEGLI ANNI ’80 LA LEGA NORD (ANAGRAMMA DI “DROGA NEL”) AFFITTO’ UN MONOLOCALE PER FARNE LA SEDE.

TREMONTI ERA UN COMMERCIALISTA DELLA EDILNORD E DELLA NEO FININVEST. TREMONTI E’ UN VALTELLINESE (OGGI ROCCAFORTE DELLA LEGA MARONIANA, INSIEME A PAVIA E PAVESE) DA SEMPRE FEDELE TESORIERE DELLE AZIENDE DEL BERLUSCA.

LA BANCA RASINI (DI CUI IL PADRE DI SILVIO ERA DIRETTORE COMMERCIALE) DI VIA CANTU’ 6 A MILANO DOVEVA ESPANDERSI.

A FINE ANNI ’80 DIVENNE BANCA POPOLARE DI LODI E MEDIOLANUM.
(TUTTAVIA LA VECCHIA SEDE DI VIA CANTU’ VENNE POI OCCUPATA DALLA CARIPARMA & PIACENZA... IN REALTA’ CASSA DI RISPARMIO DI VIGEVANO... POI CARIPARMA & PIACENZA... ORA CREDIT AGRICOLE... GESTITO DAI MARSIGLIESI... CON MANOVALANZA CALABRESE... VEDESI ANCHE IL GRUPPO CARREFOUR ED A PIEVE PORTO MORONE LA CONTROLLATA MELCA DUE SRL... LA TORCITURA PADANA, LA BETON SERVICE, LA ITALCEMENTI SPA...)

TREMONTI ERA FUNZIONARIO DELLA POPOLARE DI LODI... TUTTAVIA GESTIVA ANCHE LE SPECULAZIONI DEL CREDITO ARTIGIANO E BANCA POPOLARE DI SONDRIO (I FINANZIAMENTI POST ALLUVIONE VALTELLINA FINIRONO E RIMASERO PER SEMPRE IN QUESTE BANCHE).

BERLUSCONI SILVIO NON POTEVA PIU’ VIVERE ALL’OMBRA DELLE CORRENTI ANDREOTTIANE E DEL SUO “AMICO” BETTINO CRAXI. SENTIVA IL BISOGNO DI LIBERARSI DELLA ZAVORRA

TRAMITE LA P2 E VARIE MASSONERIE CON RITO SCOZZESE FINANZIO’ LA COSTRUENDA TANGENTOPOLI ’92 (IL 92 E’ UN SIMBOLO MASSONICO COME DA PUBBLICAZIONI PREGRESSE DELLA CESCO CIAPANNA EDITORE).

SEMPRE TRAMITE LA P2 FECE FARE UN SALTO QUALITATIVO ALLA MAFIA SICILIANA (AYALA, CHINNICI, FALCONE E BORSELLINO ANDAVANO ELIMINATI... O DECLASSATI E SOSTITUITI CON CASELLI...TROPPE INDAGINI SULLE RETI DI RICICLAGGIO INTERNAZIONALE TRA I NARCOS COLOMBIANI, LA IBM, LA MICROSOFT, GLI AFFARI TRA I BERLUSCONI E LA FAMIGLIA BUSH, I CIRCUITI OFF-SHORE DI FININVEST ED I MERCATI DELL’EROINA MILANESE GESTITI DA SILVIO BERLUSCONI PROTETTO DALL’ANDREOTTIANO P2ISTA PAVESE GIANCARLO ABELLI ORA PARLAMENTARE PDL E FUTURO SENATORE). 
SEMPRE NEI PRIMI ANNI ’90, SILVIO BERLUSCONI DECISE CHE LA ‘NDRANGHETA AVEVA FATTO IL PROPRIO DOVERE (IN LOMBARDIA TUTTI GLI IMPRENDITORI CONCORRENTI DI BERLUSCONI, SIA NEL SETTORE EDILE, BANCARIO, TELECOMUNICAZIONI CHE TELEVISIVO FURONO RAPITI O INCARCERATI COME AVVENNE CON IL CASO TORTORA) (CECCHI GORI VENNE FATTO FUORI MOLTO PIU’ TARDI) E DOVEVA SPECIALIZZARSI NEL MOVIMENTO TERRA ED EDILIZIA... NACQUE LA IMPREGILO SPA...”COSTOLA” INDIPENDENTE DELLA EDILNORD...
PRIMA DI AVVIARE LA GIUSTIZIA AD OROLOGERIA E SU COMMISSIONE DOVEVA RENDERE “GRANDE” LA SUA CREATURA POLITICA (CAVALLO DI TROIA), CIOE’ LA LEGA LOMBARDA, POI LEGA NORD.

OCCORREVA UNA GRANDE SEDE... NON A ROMA (COME TUTTI GLI ALTRI PARTITI) MA A MILANO, ZONA COMASINA... DOVE VALLANZASCA GESTI’ I SUOI PRIMI CONTATTI CON ESPONENTI ALTOLOCATI DELLA MAFIA SICILIANA E IMPRENDITORIA MILANESE.
DALLE COSCHE SICILIANE E CALABRESI AVVENNERO DEI MOVIMENTI DI DENARO CONFLUITI SIA IN BANCA POPOLARE DI LODI CHE MEDIOLANUM... NACQUE LA NUOVA SEDE DI VIA BELLERIO... (EDIFICI E CAPANNONI) CON TANTO DI REDAZIONE GIORNALISTICA, RADIO PADANIA E TELEPADANIA.

GIA’ NEL 1990 LA LEGA NORD OTTENNE LA MAGGIORANZA ASSOLUTA IN LOMBARDIA (TRANNE MILANO).

CON LO SCOPPIO DI TANGENTOPOLI LA LEGA NORD (NEL 1992) ENTRO’ IN PARLAMENTO CON 4 CADREGHE OCCUPATE. BERLUSCONI SI FREGAVA LE MANI... IN QUANTO QUELLE 4 POLTRONE ERANO IL CAVALLO DI TROIA INTRODOTTO IN PARLAMENTO... DALLA PANCIA DI QUEL CAVALLO... NEL 1994 USCIRONO CENTINAIA DI PARLAMENTARI DI FORZA ITALIA... GRAZIE AGLI ARRESTI DI DIPIETRO E BOCCASSINI....
NEL MAGGIO 1992 VIENE UCCISO GIOVANNI FALCONE (EGLI PROVENIVA DA PAVIA, PARTI’ DA LINATE ED ARRIVO’ ALL’AEROPORTO DI PUNTA RAISI... DA MILANO LINATE... FALCONE VENNE PEDINATO DA UN AGENTE DIGOS FACENTE PARTE DELLA SUA SCORTA “LOMBARDA”... QUELL’AGENTE ERA DI PAVIA... E SEGUI’ I MOVIMENTI TRA PAVIA UNIVERSITA’ E MILANO LINATE COMUNICANDOLI A COSA NOSTRA. 

TALE AGENTE INFORMO’ I MAFIOSI CHE FECERO L’ATTENTATO DEGLI ORARI E SPOSTAMENTI... INFATTI LA STRAGE DI CAPACI FU UN SUCCESSO GRAZIE AI PEDINAMENTI DI PAVIA... BETTINO CRAXI SAPEVA DEL TRADIMENTO DI SILVIO E SCAPPO’ DALL’ITALIA (NEL 1994) CON UN SILVIO BERLUSCONI GIA’ PRIMO MINISTRO... CRAXI TEMEVA PER LA SUA VITA... NON TEMEVA I PROCESSI ...MA LA MAFIA SICILIANA...

POI VENNE LA VOLTA DI BORSELLINO... E LA MAFIA VINSE (DUE ANNI DOPO DIVENNE PRIMO MINISTRO E GOVERNO).

ROBERTO MARONI E’ UN AVVOCATO CON DECENNALI FREQUENTAZIONI MASSONICHE (LE MASSONERIE VARESINE SONO SOLO FATTI RECENTI IN ESTENSIONE A QUANTO GIA’ IN ESSERE, QUELLE ATTUALI. QUALI LA BANCA ALETTI E L’ASSOCIAZIONE TERRA INSUBRIA SONO GENESI CLONATE DA COMUNIONE E LIBERAZIONE DI FORMIGONI E COMPAGNIA DELLE OPERE...). 

DAL 2001 MINISTRO DEL LAVORO. DAGLI ANNI ’90 AGENTE CIA.

(COME MAI?)

MOLTO SEMPLICE.

IBM E MICROSOFT DOVEVANO SMALTIRE MILIARDI DI DOLLARI DEI NARCOS COLOMBIANI... BERLUSCONI E’ AMICO DI AFFARI DELLA FAMIGLIA BUSH (ANCHE IL PADRE DI SILVIO ERA AMICO DEI BUSH, TRAMITE SINDONA E CALVI) ... BERLUSCONI NON POTEVA ELEGGERE MINISTRI COME BOSSI... OCCORREVANO LAUERATI IN GIURISPRUDENZA (ANCHE BERLUSCONI E’ UN AVVOCATO MAI PRATICATO) CHE SAPESSERO FARE LEGGI E DECRETI “BLINDATI”. TRA IL 2001 E IL 2002 IL FUTURO DLG 276/03 (ORA CORRETTO E RI CONSOLIDATO DALLA FORNERO) VENNE REDATTO DA MARCO BIAGI. NEL 2001-02 CAPANNA MARIO (AMICO DI BERLUSCONI E MARONI) NON ERA PIU’ IN POLITICA (CAUSA ANCHE LO SCANDALO DELL’ATTICO DEMANIALE IN VIA MAZZINI, PROPRIO DOVE IL  SUCCITATO IMPRENDITORE ANONIMO RECLUTAVA LE BR NEGLI ANNI ‘70) ED IL “TEDOFORO” VENNE PASSATO A BERTINOTTI FAUSTO (RIFONDAZIONE COMUNISTA, AMICO DELLA FAMIGLIA BERLUSCONI E DI ROBERTO MARONI) CHE FECE UNA CROCIATA CONTRO IL POVERO MARCO BIAGI. ANCHE LA CGIL FECE UNA CROCIATA CONTRO BIAGI... E QUALCUNO ORDINO’ ALLE BRIGATE ROSSE DI ASSASSINARE UN CAPRO ESPIATORIO.
BIAGI VENNE UCCISO SU COMMISSIONE DEI SERVIZI SEGRETI E MINISTERIALI DEL MINISTRO DEGLI INTERNI SCAJOLA E DALLO STESSO ROBERTO MARONI CHE RICEVETTE TANGENTI MILIARDARIE DALLA CORPORAZIONI USA (IBM-HP-MICROSOFT)  MA ANCHE DAI MONOPOLISTI ITALIANI QUALI TELECOM, TRENITALIA, ENI, ENEL, FINMECCANICA, BANCHE, MULTINAZIONALI DELL’INTERINALE (MANPOWER-ADECCO-METIS... QUEST’ULTIMA DELLA FAMIGLIA MORATTI E LETIZIA).

LA BRIGATISTA DESDEMONA LIOCENE ERA UN AGENTE EX SISMI...LEGATA ALLE MASSONERIE DELLA TOSCANA ED ALLE ATTUALI SEDI LEGA NORD DELLA TOSCANA. 

MARONI, COME MINISTRO DEGLI INTERNI... HA RUMENIZZATO LE FORZE DI POLIZIA... ORA LA DIGOS E’ UNA SECURITADE SIMILE E PEGGIORE DI QUELLA DI CEAUCESCO.

FU SCAJOLA AD AVVIARE “IL NUOVO CORSO” CON I MASSACRI DEL G8 DI GENOVA. OGGI LE POLIZIE ED I CARABINIERI (MALGRADO MARONI SIA STATO CONDANNATO PER LESIONI A PUBBLICO UFFICIALE E VILIPENDIO ALLA REPUBBLICA) PROCEDONO CON PESTAGGI E ARRESTI. GUARDA CASO A VARESE (DOVE, NON SI MUOVE FOGLIA SE LEGA MARONIANA NON VOGLIA) C’E’ IL CASO GIUSEPPE UVA...CHE NON HA RETTO AL PROTOCOLLO TIPICO DI POLIZIE E CARABINIERI: IL PROTOCOLLO E’: TUBO DELL’ACQUA SCARAVENTATO SUL NASO. MANGANELLI INFILATI NEL RETTO, PESTAGGI CHE DURANO ORE, SODOMIA, EIACULAZIONE SUL CADAVERE O SU QUELLO CHE NE RIMANE... UVA NON E’ UN CASO ISOLATO... E’ LA REGOLA... NON TUTTI REGGONO... CIRCA 400 MORTI ALL’ANNO SOLO PER QUESTI SISTEMI “SCAJOLANI-MARONIANI”.
IN RIFERIMENTO ALLE ASSOCIAZIONI TERRA INSUBRE ... QUESTA E’ UNA MASSONERIA MARONIANA MA GENERATA DALLE RETI FINANZIARIE DEL DON-VERZE’, BERLUSCONI, MARONI, MILANESE, VACCARIELLO... INFATTI IN SVIZZERA (DALLA BANCA LUGANESE ARNER A VARIE FIDUCIARIE DISLOCATE TRA ZURIGO, LUGANO E CHIASSO) SI TROVA IL “TESORETTO” DELLA ‘NDRANGHETA (SIN DAI TEMPI DI CRAXI ESISTONO QUESTI FONDI... CONDIVISI CON LO IOR E CIO’ CHE RIMANE DELLA BANDA “ANDREOTTIANA” DELLA MAGLIANA) CHE DOVREBBE RISANARE IL S.RAFFAELE. LE RECENTI INDAGINI SULLA CLINICA PAVESE MAUGERI (CHE OFFRIVA ASILO DOMICILIARE AI NDRANGHETISTI E DOVE COBIANCHI SI E’ FATTO REFERTARE FALSI CERTIFICATI RADIOLOGICI E NUCLEARI PER INCASTRARE L’OPPOSITORE PIEVESE SIRO BONIZZONI) RIVELANO SINERGIE TRA FORMIGONI, LA REGIONE LOMBARDIA, LE MAFIE CALABRESI E LA REGIONE PUGLIA... IL TUTTO PASSA DALLA FAMIGLIA BERLUSCONI MA ANCHE DALL’IMPUNITO PARLAMENTARE PAVESE GIANCARLO ABELLI... IL BURATTINAIO DEL TUTTO...
PIEVE PORTO MORONE

E’ UNA METASTASI IL CUI FOCOLAIO E’ COMPARSO NEL 2004 (CON L’ELEZIONE IN REGIME DI VOTO DI SCAMBIO DI ANGELO COBIANCHI). TALE FOCOLAIO (‘NDRANGHETA, MAFIA RUMENO ALBANESE, ASSOCIAZIONE PER DELINQUERE, USURA, RICICLAGGIO, NARCOTRAFFICO, PEDOFILIA, PROSTITUZIONE, MAFIA GIUDIZIARIA, DITTATURA, CARTELLE ESATTORIALI PAZZE, PIZZO, EVASIONE FISCALE DI AZIENDE E IMPRESE, ESTORSIONE, OMICIDI OCCULTATI, AGGRESSIONI... ETC...) PARTI’ DA PIEVE PORTO MORONE E SI ESPANSE NEL LODIGIANO E NELL’EMILIA (CASTEL S.GIOVANNI E’ LA CITTADINA SATELLITE DI PIEVE PORTO MORONE). 
QUESTO FOCOLAIO NON E’ OVVIAMENTE L’UNICO MA RISCHIA DI FONDERSI COL FOCOLAIO ‘NDRANGHETISTA ALBANESE DI VIGEVANO. PIEVE E’ UN LABORATORIO POLITICO “SPERIMENTALE” DOVE L’EX MINISTERO DEGLI INTERNI MARONIANO HA INVESTITO MOLTE COPERTURE E PROTEZIONI. A PIEVE, COBIANCHI HA UN CONTROLLO TERRITORIALE ASSOLUTO (PIEVE E FRAZIONI MA ANCHE LE LIMITROFE CASTEL S.GIOVANNI, S.ANGELO LODIGIANO, S.COLOMBANO AL LAMBRO, CORTEOLONA, VILLANTERIO, BEREGUARDO, CHIGNOLO PO... BRONI, STRADELLA...SINO A PAVIA... PAVIA E’ IL DIAFRAMMA CHE SEPARA (MA AMMINISTRA) I DUE FOCOLAI CANCEROGENI... VIGEVANO E PIEVE PORTO MORONE. 
GIANCARLO ABELLI HA APPENA SOTTRATTO I FONDI PER LA BONIFICA DELLA FIBRONIT DI BRONI... PER DIROTTARLI NELL’INUTILE OPERA DELLA BRONI-MORTARA (AUTOSTRADA). LA ‘NDRANGHETA ATTENDE L’INIZIO DEL LAVORI... I SUB APPALTI SONO IN MANO ALLE ‘NDRINE PAVESI CHE SUB APPALTERANNO A MAFIA RUMENA E ALBANESE... QUESTA AUTOSTRADA UNIFICHERA’ DUE METASTASI (VIGEVANO E PIEVE PORTO MORONE) CONSEGNANDO L’INTERO PAVESE ALLA ‘NDRANGHETA ED ALLE MAFIE RUMENE ED ALBANESI (SONO COINVOLTI CENTINAIA DI SINDACI PAVESI... OVVIAMENTE SONO SUBORDINATI AL COBIANCHI).

ANGELO COBIANCHI E’ STATO ELETTO E RIELETTO CON QUESTA FUNZIONE. SE L’AUTOSTRADA NON SARA’ COMPLETATA ENTRO DUE ANNI... COBIANCHI VERRA’ NUOVAMENTE RIELETTO COME SINDACO... ESSENDO UN BOSS, UN CRIMINALE PERICOLOSO, REGGENTE DELLA CORRENTE MARONIANA DELLA LEGA NORD E DELLE MAFIE ITALO RUMENE E CON AGGANCI POLITICI E FINANZIARI NON SOLO NAZIONALI E LEGATI ALL’EX PRIMO MINISTRO BERLUSCONI... MA INTERNAZIONALI, DOVE LA FINANZA FRANCESE DELLA MAFIA MARSIGLIESE (CON MANOPERA ‘NDRANGHETISTA) ED I CARTELLI COLOMBIANI DI COCAINA (GESTITI DALLA CIA) IMPONGONO LA SUA PERMANENZA... 
COBIANCHI E’ UN PAZZO COME LO ERANO TOTO’ RIINA E  PROVENZANO... INFATTI LA SUA IGNORANZA E INCOSCIENZA FA COMODO A MOLTI (VIENE CHIAMATO “L’UTILE IDIOTA”, IN QUANTO L’ORDINE DEGLI AVVOCATI DI PAVIA E IL ‘NDRANGHETISTA MASSONICO AVV.TO MASSIMO MARMONTI E’ DIVENTATO UNO DEGLI UOMINI PIU’ RICCHI DEL PAVESE... ANCHE COBIANCHI E’ TRA I PIU’ RICCHI... OVVIAMENTE TUTTO EVASO TRAMITE LE PROTEZIONI DELLA TRIBUTARIA DI CORTEOLONA DOVE IL NDRANGHETISTA PINO NERI ESERCITA PROTEZIONI (E’ QUESTO IL LEGAME CHE INCHIODEREBBE COBIANCHI CON IL REATO DEL 416 BIS CP E 416 CP... OVVIAMENTE SOLO I DIPENDENTI DELLE AGENZIE ENTRATE DI CORTEOLONA, PAVIA E VIGEVANO SANNO... E POTREBBERO TESTIMONIARE IN MERITO).
L’OMBRA DELLA PEDOFILIA

LE MASSONERIE PRATICANO LA TRATTA DEI MINORENNI.

A PIEVE PORTO MORONE (NEL PERIODO IN CUI IO VI RISIEDETTI, TRA IL 23 SETTEMBRE 2007 ED IL 27 DICEMBRE 2008) LUNGO LA VIA CAVALLOTTI (PARCHEGGIO DELLA MEDESIMA) PARCHEGGIAVANO AUTO DI LUSSO (CON TARGHE DEL BASSO PIEMONTE, ALCUNE CON LA TARGHETTA DEL CORPO DIPLOMATICO E DEGLI ESCURSIONISTI ESTERI). PERSONAGGI BEN VESTITI ENTRAVANO IN LUSSUOSE CASE DI CORTE FINEMENTE RISTRUTTURATE (DOTATE DI CLIMATIZZATORE E TV SATELLITARE) OCCUPATE DA ZINGARI ROM RUMENI. NE USCIVANO CON BAMBINI ROM CHE VENIVANO CARICATI NELLE AUTO DI LUSSO CHE RIPARTIVANO VERSO L’AUTOSTRADA PIACENZA TORINO.
ANCHE ASSESSORI DI PAVIA SONO STATI INTERCETTATI (NON DALLA CONNIVENTE PROCURA MA DALLA EX CANDIDATA SINDACO IRENE CAMPARI... SOTTERRATA DA NUMEROSE QUERELE DELLA MAFIOSA PROCURA DI PAVIA) A “PRELEVARE” BAMBINI E BAMBINE ROM ... OVVIAMENTE QUESTA SEGNALAZIONE DIEDE NON POCHE GRANE ALLA CAMPARI...
ANCHE SU COBIANCHI PENDONO OMBRE ANALOGHE... ANCHE LA MARONI HA ABITUDINI INSANE SIMILI... OLTRE CHE COLLOCARE NELLE DIRIGENZE ASL E OSPEDALIERE LE SUE AMANTI... 

COBIANCHI HA LEGAMI ISTITUZIONALI IN TUTTE LE PARTI DI LOMBARDIA E ITALIA. IL COMUNE DI PIEVE (ALLA BANCAROTTA ANCHE A CAUSA DI INVESTIMENTI MEDIOLANUM DI CUI IL COBIANCHI E’ DIPENDENTE, IN TITOLI SUB-PRIME... ...PIEVE E’ IN BANCAROTTA... E’ TECNICAMENTE DA COMMISSARIARE... I BILANCI DI PIEVE PORTO MORONE SONO FALSIFICATI E LE CASSE VENGONO FORAGGIATE DAI SEQUESTRI IMMOBILIARI GESTITI DALLA NDRANGHETA TRAMITE I GIP ERMINIO RIZZI E ODDONE). L’AMMINISTRAZIONE COBIANCHI HA SPESO I FONDI PROVINCIALI DESTINATI A PIEVE PER PRESUNTE FALSE ADOZIONI (DI MINORENNI NORD AFRICANI) A DISTANZA DA CUI ULTERIORI INDEBITAMENTI. 
INTERESSANTE E’ IL FATTO CHE COBIANCHI HA AMICIZIE COL TRIBUNALE DEI MINORI DI MILANO... DOVE NEGLI ANNI ’90 UN MAFIOSO DIRIGENTE DEGLI UFFICI DI ASSISTENZA SOCIALE (UN CERTO GIUDICE DEI MINORI MASSARO, AMICO DI PSICHIATRI E AMMINISTRATORI ‘NDRANGHETISTI DELL’OSPEDALE S.PAOLO ALLA BARONA E DELLA COOP DEBA 86 SOTTO LA PRESIDENZA DI NATALE BENAZZI DI LEGNANO, DA ANNI OGGETTI DI NOMINE NDRANGHETISTE DA PARTE DI FORMIGONI) MI COMUNICO’ CHE IO ERO SOTTO INTERCETTAZIONE TELEFONICA DIGOS E QUESTURA PER ESSERE SGRADITO AI CONIUGI PASINI (AFFILIATI ALLA ‘NDRANGHETA) ED A TERZE FIGURE COLLUSE DEL QUARTIERE BARONA DI MILANO.
QUESTE ANALOGIE DIMOSTRANO INCONTROVERTIBILMENTE CHE LA MIA VICENDA E’ STATA COMMISSIONATA DALLA CRIMINALITA’ ORGANIZZATA (COSA NOSTRA E NDRANGHETA DEL QUARTIERE BARONA, CORSICO, NATALE BENAZZI GIORNALISTA E TEOLOGO, BIANCHI BRUNA EX AMANTE DI MIO PADRE, GIUSEPPE LEOTTA E BARCHITTA GRAZIA, TERZE FIGURE LEGATE AD APPALTI OSPEDALIERI E COMUNALI... UNITE AD UNA LISTA DI PARENTI ELETTORI E TESSERAI LEGA NORD (MARONIANA) TRA I QUALI ANDREA RIGON MANAGER DELLA MICROSOFT ITALIA E LA GIORNALISTA ELENA GALLI DELLA REDAZIONE DI ITALIA OGGI E DI JUSTICE-TV) E CHE LA TECNOCASA DI S.COLOMBANO AL LAMBRO (ALL’EPOCA GESTITA DA BENIAMINO RAMPINO NATO IN CALABRIA) E’ STATA COMMISSIONATA DAL COBIANCHI (LA VENDITRICE RITA ZOCCHI, AVEVA COME GENERO UN FUNZIONARIO DI MEDIOLANUM... PERTANTO LA VENDITA DI QUELL’IMMOBILE VENNE PILOTATA DA ANGELO COBIANCHI, ANCH’ESSO DIPENDENTE DELLA MEDIOLANUM... IL NOTAIO (CALABRESE) ANTONIO MACRI’, VENNE GETTATO DALLA FINESTRA DEL SUO STUDIO DI MILANO... POCHI MESI DOPO....
QUESTO E’ LO SCENARIO DEI TERRITORI AMMINISTRATI DALLA LEGA NORD DELLE “CORRENTI” MARONIANE.

LISTA PIEVE CIVICA

DAL 2009 SI PRESENTA COME UNICA LISTA DI OPPOSIZIONE ALLA DITTATURA DI COBIANCHI. INDISCREZIONI SOSTENGONO CHE IN REALTA’ E’ UNA LISTA DEL PDL... PERTANTO NON E’ DI OPPOSIZIONE.
NEL LORO WEB NON APPAIONO CITAZIONI ALLA PRESENZA MAFIOSA E CRIMINALE NEL TERRITORIO DI PIEVE PORTO MORONE NE SI CITANO TUTTE LE VITTIME DI ANGELO COBIANCHI (SEMBRA UN CENTINAIO, MOLTE CAUSE SONO GIA’ IN APPELLO AL PRIMO GRADO PRESSO IL TRIBUNALE DI MILANO.... DOVE PERO’ COBIANCHI HA GIUDICI AMICI... GRAZIE ALL’AVVOCATO NDRANGHETISTA (COME IL SUO ASSISTITO) MASSIMO MARMONTI CHE ESERCITA ANCHE A MILANO E CHE CORROMPE ANCHE A MILANO. 

PIEVE CIVICA FINGE OPPOSIZIONE E FINGE DI AVERE LA SITUAZIONE POLITICA SOTTO IL SUO CONTROLLO. LE COSE NON SONO AFFATTO COSì. NEL 2008 A PIEVE PORTO MORONE  SI “VOCIFERAVA” CHE IL BOSS COBIANCHI ERA ISOLATO... CHE NON SI SAREBBE MAI E POI MAI RICANDIDATO... NEL MAGGIO 2009 VENNE RICANDIDATO  E RIELETTO.

ANCHE ORA I CONSIGLIERI DI “OPPOSIZIONE” PIEVE CIVICA DIFFONDONO LA CONVIZIONE CHE COBIANCHI SIA ISOLATO DA TUTTI CHE NON SI RICANDIDERA’... 

COBIANCHI E’ STATO INVERE  RIELETTO DA CIRCA 460 PIEVESI. 
FATTO IMPORTANTE E’ CHE LE PREFERENZE DELLA LISTA COBIANCHI ANDAVANO PER IL PARLAMENTARE PDL GIANCARLO ABELLI... COLLUSO CON LA CUPOLA NDRANGHETISTA DI PINO NERI, DEI COCO TROVATO. DEI LAMPADA E DI MOLTE ALTRE COSCHE... COBIANCHI NON E’ DA MENO... ANZI LE COLLUSIONI SONO MOLTO GRAVI, GRAVISSIME E NOTE A TUTTI... TRA GLI ELETTORI DI COBIANCHI CI SONO MOLTI PROPRIETARI IMMOBILIARI CHE STIPANO DI IMMIGRATI (IN NERO ED ESENTASSE) I LORO IMMOBILI... POI CI SONO I POTERI FORTI: CARREFOUR, MELCA DUE SRL, TORCITURA PADANA, ITALCEMENTI SPA, BETON SERVICE SPA, NUMEROSE IMPRESE EDILI A PIEVE P.M. LA ITALCEMENTI SPA HA IL DOMICILIO FISCALE PUR AVENDO UNA SECONDA SEDE NELLA VICINA CASTEL S.GIOVANNI... LA SCELTA DI PIEVE E’ STRATEGICA... EVADONO ALLA GRANDE, COME AVVIENE PER LA TORCITURA PADANA GRAZIE AL FUNZIONARIO TRIBUTARIO E GIUDICE TRIBUTARIO DI PAVIA (TRAMITE L’AGENZIA ENTRATE DI CORTEOLONA E IL TRIBUNALE DI CORTEOLONA SEDE DISTACCATA DI PAVIA), IL NDRANGHETISTA PINO NERI, E  LO STUDIO COMMERCIALE QUADRELLI,LO STUDIO PREFERITO DA CHIRIACO CARLO, DIRIGENTE ASL NDRANGHETISTA RACCOMANDATO DA MARONI E NOMINATO DA FORMIGONI, ARRESTATO POI RILASCIATO ED ASSOLTO DAL TRIBUNALE DI PAVIA, INCLUSO IL GIUDICE LUIGI RIGANTI CHE MI STA PROCESSANDO PER DIFFAMAZIONE AL COBIANCHI..., 

I CONSIGLIERI DI PIEVE CIVICA HANNO DIFFIDATO LA FAMIGLIA BONIZZONI DI PARLARE COL SOTTOSCRITTO... PROMETTENDO LORO CHE SE NON SI FANNO “COINVOLGERE” ANDRA’ TUTTO BENE ALL’APPELLO IN SECONDO GRADO... MENZOGNE... LA SITUAZIONE DI PIEVE NON E’ AFFATTO SOTTO CONTROLLO ED E’ UN DISASTRO PROGRESSIVO (IRREVERSIBILE E PRIVO DI CONTROLLO) CHE HA TRASCINATO QUESTO COMUNE + FRAZIONI (MA ANCHE ALTRI COMUNI LIMITROFI) VERSO IL BARATRO DELLA BANCAROTTA E DEL CONTROLLO MAFIOSO E FEUDALE. COBIANCHI (DA BANCHIERE) RICATTA LE AMMINISTRAZIONI COMUNALI LIMITROFE COSTRINGENDOLE A SUBIRE LA NDRANGHETIZZAZIONE COATTA DEL TERRITORIO...E LA PROGRESSIVA MIGRAZIONE DI BENI IMMOBILIARI E ATTIVITA’ IMPRENDITORIALI ALL’INDOTTO MAFIOSO PDL-LEGA NORD PAVESE... QUESTO AVVIENE CON LA SUPERVISIONE DI ABELLI E MARONI...
C’E’ CHI SOSTIENE CHE PIEVE CIVICA SIA UNA FALSA LISTA DI OPPOSIZIONE. INFATTI HA COLLEZIONATO MOLTE FIGURACCE. 

UN ESPOSTO AL NUOVO PREFETTO DI PAVIA (GIUSEPPA STRANO, PREFETTO IN ODORE DI MAFIA SICILIANA... NOMINATO DA MARONI, MOGLIE DEL DIRIGENTE ASL MILANO MATERIA, NOMINATO DA FORMIGONI SU RACCOMANDAZIONE DI MARONI... MATERIA E’ COLLUSO CON LA MAFIA ESATTAMENTE COME IL PREDECESSORE PEZZANO) E’ STATO SMENTITO DALLO STESSO PREFETTO CHE INSIEME A COBIANCHI HA PUBBLICATO SULLA PROVINCIA PAVESE UN ARTICOLO DI DERISIONE VERSO TALE LISTA CIVICA. 
ESISTE UNA PETIZIONE ON-LINE PER IL COMMISSARIAMENTO DI PIEVE PORTO MORONE (PIEVE E’ AL LIVELLO DI CASAL DI PRINCIPE... CHE PERO’ E’ COMMISSARIATA) AL LINK LA PETIZIONE...
http://www.petizionionline.it/petizione/liberiamo-pieve-porto-morone-dalla-mafia-e-dittatura/4505
TUTTAVIA NESSUN PIEVESE HA MAI SOTTOSCRITTO NULLA.

IN UNA MIA CONVERSAZIONE (AVVENUTA CASUALMENTE NEL DICEMBRE 2009 PRESSO IL BAR DELLA STAZIONE FS DI CORTEOLONA) CON UN ABITANTE DI MONTICELLI PAVESE (FRAZIONE DI PIEVE PORTO MORONE) SI SFOGO’ COL SOTTOSCRITTO RACCONTANDO CHE I NON ELETTORI DEL COBIANCHI SONO PERSEGUITATI DALLA MAFIA RUMENA E RUMENI E OGGETTO DI CONTINUE SANZIONI ESATTORIALI E AMMINISTRATIVE FALSE E SIMULATE E FINALIZZATE AL SEQUESTRO IMMOBILIARE TRIBUTARIO. GUARDA CASO, A CORTEOLONA C’E’ L’AGENZIA ENTRATE GESTITA DAL FALSO AVVOCATO NDRANGHETISTA PINO NERI E DALLO STUDIO QUADRELLI (MOGLIE DEL FUNZIONARIO AZIMONTI DI CORTEOLONA... QUADRELLI FA PARTE DEL GRUPPO COMMERCIALISTI DI GIULIO TREMONTI). QUESTO PIEVESE (AUTISTA DI AMBULANZE) DISSE CHE COBIANCHI PAGA PROFUMATAMENTE I SUOI ELETTORI E CHE IL (SUO) CRIMINE CONTROLLA TUTTO.
 DISSE ANCHE CHE IL COMUNE DI PIEVE E’ IN BANCAROTTA E CHE SONO SOSPESI MOLTI SERVIZI DI TRASPORTO ANZIANI E SCOLARI IN QUANTO I DEBITI ACCUMULATI SONO ENORMI... OVVIAMENTE ESSENDO COBIANCHI UN FUNZIONARIO DI MEDIOLANUM...(AMICO DI SILVIO BERLUSCONI, OLTRE CHE DELLO STESSO PRESIDENTE DI MEDIOLANUM) IMPEDISCE AI FORNITORI DI RICORRERE (IL TRIBUNALE DI PAVIA E CORTEOLONA SONO DI PROPRIETA’ DEL COBIANCHI COME L’AGENZIA ENTRATE DI CORTEOLONA... A CORTEOLONA CI SONO LOGISTICHE CONTROLLATE DALLA NDRANGHETA E LA ECODECO MOLTO VICINA AL PARLAMENTARE PAVESE GIANCARLO ABELLI). COBIANCHI HA FATTO FALLIRE I FORNITORI DI PIEVE RILEVANDONE LE SOCIETA’ E GIRANDOLE ALLA ‘NDRANGHETA. GLI STESSI SISTEMI VENGONO ADOTTATI CON LE SUE VITTIME (NON ELETTORI E COMMISSIONATI DA VOTOSCAMBISTI MARONIANI COME NEL CASO DEL SOTTOSCRITTO), SOMMERSE DA FALSE QUERELE E SANZIONI TRIBUTARIE FALSIFICATE AD ARTE COME QUELLA SOTTOSTANTE CHE IL SOTTOSCRITTO HA APPENA RICEVUTO DALLA SUB CONCESSIONARIA TRIBUTARIA INFOTIRRENA PER IL COMUNE DI PIEVE PORTO MORONE
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LA PRATICA E’ SPUDORATAMENTE FALSA... MA IL COMUNE DI PIEVE EMETTE SANZIONI (E PROCEDIMENTI DI PIGNORAMENTO IMMOBILIERE) BASANDOSI SUL FALSO. IO NON RISIEDO PIU’ A PIEVE DAL 27 DICEMBRE 2008 ED HO CONSEGNATO IL MODELLO DI CESSIONE FABBRICATO IL 2 GENNAIO 2009 (ANCH’ESSO SANZIONATO TRAMITE FRODE AMMINISTRATIVA E GIUDIZIARIA). HO CONSEGNATO IL MODULO DI CHIUSURA DELLA POSIZIONE TARSU L’8 GENNAIO 2009, QUANDO L’ATTUALE INQUILINO BEILIC ANATOLIE ERA SUBENTRATO DA OLTRE UNA SETTIMANA. IL CAMBIO DI RESIDENZA E’ AVVENUTO NEL MAGGIO 2009. COME LEGGIBILE DALLA SANZIONE, MI VENGONO CONTESTATI I PAGAMENTI DEGLI ANNI 2009 E 2010. IO L’ULTIMA VOLTA CHE HO MESSO PIEDE A CASA MIA FU NEL DICEMBRE 2009, NON VEDO PIU’ QUEL PAESE DI MERDA DA OLTRE 2 ANNI E MEZZO... E LA POSIZIONE TARSU PER QUELL’IMMOBILE E’ STATA APERTA DAL 2009 A BEILIC ANATOLIE L’INQUILINO CHE SUBENTRO’ AL MIO POSTO (CON EVIDENTE SOVRAPPOSIZIONE DELLE POSIZIONI PER LO STESSO IMMOBILE).
COBIANCHI HA VOLUTAMENTE ADOTTATO UNA ULTERIORE FRODE AMMINISTRATIVA COSTRINGENDO IL BEILIC ANATOLIE (CHE CHIESE LA RESIDENZA A PIEVE NEL LUOGO DOVE ABITA) A REGISTRARLO A MONTICELLI PAVESE... QUANDO INVECE RISIEDE E DOMICILIA IN VIA CAVALLOTTI 66 DI PIEVE. QUESTE SANZIONI (CHE PER L’IMPORTO NON COMPORTEREBBERO, PER LEGGE, IL DIRITTO DI IPOTECA DEL CREDITORE, MA IL FERMO AMMINISTRATIVO DEI VEICOLI E/O IL PRELIEVO DELL’IMPORTO DALLA BUSTA PAGA... SE IL LAVORO LO AVESSI...) SONO FINALIZZATE AD UNA PROCEDURA DI SEQUESTRO IMMOBILIARE... COBIANCHI (ESSENDO UN FUNZIONARIO DI BANCA) HA IL POTERE DI CORROMPERE LE CONCESSIONARIE TRIBUNARIE, I TRIBUNALI, LE AGENZIE DELLE ENTRATE, AVENDO AMICIZIE POLITICHE CON IL NDRANGHETISTA TRIBUTARIO PINO NERI, CON I DIRIGENTI DELLA TRIBUTARIA DI CORTEOLONA (E CON LO STUDIO QUADRELLI DI TREMONTI) E CON IL TRIBUNARE DI PAVIA TRAMITE I GIP ODDONE E RIZZI (ENTRAMBI HANNO ASSOLTO IL VIGILE DI PIEVE TIZIANO TATASCIORE E L’ELETTORE LEGHISTA MORO AGOSTINO, PER I REATI ASSOCIAZIONE PER DELINQUERE, FALSO IN ATTI PUBBLICI, MENDACIO, FALSA TESTIMONIANZA, VANDALISMI E MINACCE). I GIP ODDORE E RIZZI  HANNO CONDOTTO MOLTI SEQUESTRI A PIEVE PORTO MORONE PER MOTIVI SIMILI (A PIEVE C’E’ IL RECORD LOMBARDO DI PIGNORAMENTI GIUDIZIARI... NEI MESI CORRENTI, CIRCA 10 IMMOBILI SU POCO PIU’ DI 2300 ABITANTI... UN RECORD... NEL SOLO 2011 OLTRE 20 IMMOBILI... UN RECORD CHE PROSEGUE DA DIVERSI ANNI E CHE NESSUNO SEGNALA... TRATTASI DI UNA MIGRAZIONE DEL PATRIMONIO IMMOBILIARE VERSO LA NDRANGETA E MAFIE RUMENE A ALBANESI). COBIANCHI ESERCITA POTERE COERCITIVO ANCHE VERSO L’EMILIA ROMAGNA NEI PAESI DI CASTEL S.GIOVANNI... SINO A ROTTOFRENO ALLE PORTE DI PIACENZA... TALE POTERE E’ ESERCITATO TRAMITE MEDIOLANUM CHE CONTROLLA CENTINAIA DI AGENZIE IMMOBILIARI DEL PAVESE ORIENTALE E DEL PIACENTINO, OLTRE CHE A CONNIVENZE GIUDIZIARIE COL TRIBUNALE DI PIACENZA CHE SEQUESTRA NEL PIACENTINO “GIRANDO” ALLA NDRANGHETA PAVESE. A CASTEL S.GIOVANNI MOLTE IMPRESE HANNO FALLITO TRAMITE RECUPERO CREDITI AD OPERA DELLE BANCHE DI CARIPARMA E PIACENZA E MEDIOLANUM (DOVE IL COBIANCHI LAVORA). SIMILE POTERE AVVIENE ANCHE NELLA PROVINCIA DI MILANO (S.COLOMBANO AL LAMBRO) E LODI (S.ANGELO LODIGIANO ... SINO AD ORIO LITTA... MA ANCHE LA STESSA LODI E CASALE PUSTERLENGO E S.FIORANO, SEMPRE TRAMITE IL RACKET PARALLELO DELLA CARIPARMA & PIACENZA ORA CONTROLLATA DALLA CARREFOUR). TALE CONTROLLO NON E’ SOLO BANCARIO MA ANCHE DI USURA E RACKET E IMMIGRAZIONE CLANDESTINA E RICICLAGGIO DI NARCOTRAFFICO, PEDOFILIA, RICETTAZIONE E PROSTITUZIONE ED ECOMAFIA (ANCHE ECODECO DI ABELLI-GARIBOLDI).

TRAMITE ROBERTO MARONI BENEFICIA DI PROTEZIONI AL TRIBUNALE DI MILANO E CONDIVISIONI SOCIETARIE E AZIONISTICHE CON MAGISTRATI QUALI, BRUTI LIBERATI, ROBLEDO, POLIZZI, SICILIANO, GRECO, APRILE, RAMONDINI, NOBILE, BOCCASSINI, COLACICCO E MOLTI ALTRI ANCORA... SEMPRE COBIANCHI VENNE INTERCETTATO NEGLI ANNI 2006-08 CON FREQUENTAZIONI DEL NERI GIUSEPPE, CARLO CHIRIACO, ... MA LA BOCCASSINI ELIMINO’ LE PROVE DOCUMENTALI... . NON SOLO... HA RAPPORTI D’AFFARI CON COMUNI LOMBARDI INFILTRATI DALLA ‘NDRANGHETA  , QUALI LAINATE (CLAN DEI LAMPADA, BARBARO, GAETANO BANDIERA), PERO E TRIBUNALE DI RHO (TRENITALIA, IMPREGILO SPA, MEDIOLANUM, INSIEME A MEDUSA DISTRIBUZIONE, FININVEST, CARREFOUR, FINANZIARIE DI ROBERTO CASTELLI, CALTAGIRONE, GROSSI, ZUNINO, FINANZIARIE LUSSEMBURGHESI, FRANCESI E BELGHE CONTROLLANO L’80% DEGLI IMMOBILI COMMERCIALI-INDUSTRIALI E ALBERGHIERI DI RHO E PERO). POSIZIONI ANALOGHE PER I COMUNI DI MILANO, MONZA, PAVIA, LECCO, SONDRIO, MORBEGNO...
L’ESPOSIZIONE TERMINA QUI ESSENDO TALMENTE VASTA DA RENDERE QUASI IMPOSSIBILE UNA TRATTAZIONE COMPLETA... EMERGE UNA ORGANIZZAZIONE CRIMINALE INAUDITA CHE COINVOLGE I VERTICI DELLA MAGISTRATURA ITALIANA CHE NON INDAGA CAUSA COINVOLGIMENTI DIRETTI.
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WWW.MAFIASPA.NET
