LE MAFIE MARONIANE
I PECCATI VENIALI DI UMBERTO BOSSI E “CERCHIO MAGICO” SONO SOLO UNA PICCOLA (E FORSE DISTORTA) PORZIONE DELL’ASSET PATRIMONIALE LEGA NORD AFFIDATO ALLA ‘NDRANGHETA.

I REATI EMERSI NON SONO NULLA RISPETTO A QUANTO ATTUALMENTE GESTITO DALLA “VERGINELLA”., AVV.TO ROBERTO MARONI, CO FONDATORE (MARONI NON E’ IL “NUOVO” DELLA LEGA, EGLI E’ VECCHIO E MARCIO QUANTO IL SUO EX SOCIO D’AFFARI UMBERTO) DELLA LEGA E TESTIMONE E COMPLICE DI TUTTI I REATI OGGI ISCRITTI AD UNA PICCOLA PORZIONE DEI FONDATORI DI QUESTO PARTITO.

LA LEGA NON FU MAI UN MOVIMENTO POLITICO AUTONOMO MA FRUTTO DI SAPIENTI ALCHIMIE BERLUSCONISTE QUANDO IL “SOVIET” SILVIO BERLUSCONI RICICLAVA I PROVENTI DEL NARCOTRAFFICO (PRIMI ANNI ’80) DI COSA NOSTRA NELLA PIAZZA DI MILANO, LA CAPITALE DELL’EROINA (OGGI DELLA COCAINA SMISTATA DALLA ‘NDRANGHETA).

BERLUSCONI STRAVINSE NELL’ANNO 1993-94 SOLO PERCHE’ SFRUTTO’ LA SUA IMMAGINE DI IMPRENDITORE INNOVATIVO E PER IL FATTO CHE POSSEDENDO 3 RETI TELEVISIVE, + ALTRE A PAGAMENTO E TESTATE GIORNALISTICHE COME LIBERO E IL GIORNALE MA SOPRATTUTTO PERCHE’ ADOTTO’ (NELLE REGIONI DI LOMBARDIA , LIGURIA E VENETO E SICILIA) L’ALLEANZA CON LISTE FALSAMENTE AUTONOMISTE, TRA LE QUALI LA LEGA NORD, SUO PRODOTTO ELETTORALE UTILIZZATO PER DILUIRE IL SUO RECENTE PASSATO DI MASSONE NEI REGISTRI DELLA P2 (LO SCANDALO EMERSE NEL 1982, SOLO DOPO 11 ANNI BERLUSCONI ERA PROSSIMO A SALIRE AL GOVERNO DI MONTECITORIO).

DA DIVERSI ANNI, STRALCI DI INDAGINI ANTIMAFIA DATATE FECERO EMERGERE STRANE FREQUENTAZIONI DELL’EX GUARDASIGILLI ROBERTO CASTELLI CON IL CLAN ‘NDRANGHETISTA DEI COCO TROVATO DI LECCO.
ALLA FINE DEGLI ANNI ’90, ROBERTO MARONI (GIA’ PROCESSATO PER LESIONI A PUBBLICO UFFICIALE E VILIPENDIO ALLO STATO) VENNE INDAGATO PER AVER CORROTTO ALCUNI FUNZIONARI DELLA QUESTURA DI MILANO PER ISTIGAZIONE ALLA IMMIGRAZIONE CLANDESTINA, NELLA FATTISPECIE, IMMIGRAZIONE RUMENA... (LA STESSA QUESTURA CHE MARONI POI CORRUPPE NEL MAGGIO 2010 PER LA VICENDA “RUBY”, DOPO CHE QUESTA, A SEGUITO DI UNA SCAZZOTTATA CON UNA PROSTITUTA BRASILIANA, DERUBATA DALLA MEDESIMA, FINì NELLA CELLA DI SICUREZZA DELLA QUESTURA DI VIA FATEBENEFRATELLI A MILANO) ONDE PROTEGGERE IL SUO PRINCIPALE DATORE DI LAVORO (BERLUSCONI).

LA BANCA RASINI (DA CUI NACQUE, PRIMA LA EDILNORD, POI FININVEST, POI LE DUE BANCHE POPOLARE DI LODI E MEDIOLANUM) AVEVA SEDE IN MILANO VIA CANTU’ 6 E COME DA DECENNALI INDAGINI (DERIVATE DAL POOL  ANTIMAFIA DI CHINNICI, FALCONE E BORSELLINO E DALLE INDAGINI AUTONOME DI DALLA CHIESA) EMERSE ESSERE LA BANCA DEI BONTADE, QUELLI CHE VENNERO POI SCONFITTI A PALERMO DAI CORLEONESI.

MAI NESSUNA INDAGINE VENNE CONDOTTA DAL TRIBUNALE DI MILANO (LA RASINI FU ATTIVA DAGLI ANNI ’60, IL PADRE DEI BERLUSCONI  ERA DIRETTORE GENERALE) (LA PRIMA INDAGINE ANTIMAFIA A MILANO E IN LOMBARDIA PARTI’ VERSO LA META’ DEGLI ANNI 2000 SOTTO L’EGIDA DI UN SEMPLICE PROCURATORE UNICO (POMARICI). 

SI EVIDENZIA CHE A MILANO NON ESISTE UN POOL ANTIMAFIA... ESISTETTE UN PROCURATORE POMARICI, POI SOPPIANTATO DA UN GIUDICE (BOCCASSINI) ASSOLUTAMENTE DIGIUNO DI ANTIMAFIA... LA BOCCASSINI, FU PER ANNI, UN GIUDICE ORDINARIO ACCESSORIO (CHE SPICCAVA PER CARENZE LESSICALI E LINGUISTICHE NELLA PARLATA DELLA LINGUA ITALIANA) ALL’EX POOL TANGENTOPOLI  DI BORRELLI, SPATARO E DI PIETRO. INFATTI LA MAFIA A MILANO E LOMBARDIA, GRAZIE A QUESTE GRAVISSIME CARENZE CONTROLLA TUTTO, TRIBUNALI INCLUSI, IL TRIBUNALE DI MILANO HA IL 100% DI APPALTATORI  LEGATI ALLA ‘NDRANGHETA ED AZIENDE OGGETTO DI RICICLAGGIO MAFIOSO.
IN VIA CANTU’ 6 A MILANO LA BANCA RASINI (BANCA PRIVATA PRIVA DI SPORTELLI CON UFFICIO UNICO) SI ESTINSE TRA GLI ANNI ’80 E ‘90 ED AL SUO POSTO SI IMPIANTO’  LA DIREZIONE GENERALE DELL’ISTITUTO CARIPARMA E PIACENZA (POI ALLEATOSI CON BANCA INTESA, NEL 2007, MIGRATO VERSO IL “CREDIT AGRICOLE”, GRUPPO FRANCESE MOLTO VICINO ALLA EX MAFIA MARSIGLIESE E CON L’ATTUALE GRUPPO CARREFOUR).
COME NOTO, I FINANZIAMENTI LEGA NORD (ANNI ’90) AVVENNERO GRAZIE A ROBERTO FIORANI (POPOLARE DI LODI) CHE SEPPE GESTIRE FONDI NERI PROVENIENTI DA TUTTE LE MAFIE ITALIANE). LA RASINI DIVENNE ANCHE BANCA MEDIOLANUM. A LODI, LA TANGENZIALE VENNE FATTA DALLA ‘NDRANGHETA.
A PAVIA LA TANGENZIALE VENNE FATTA DALLA ‘NDRANGHETA (PAVIA VEDE I FARAONI GIANCARLO ABELLI E ROSANNA GARIBOLDI... QUELLI CHE COSTITUIVANO LE COMMISSIONI TECNICHE DEI GOVERNI ANDREOTTI NEGLI ANNI ’70-’80 INSIEME A ROMANO PRODI... LA CUI CARRIERA NON NACQUE NEL PCI MA NELLA DC). ANCHE LE CLINICHE MAUGERI DI PAVIA VENNERO FATTE DALLA ‘NDRANGHETA.

 L’INGRESSO IN FINANZA E POLITICA DELLA FAMIGLIA BERLUSCONI, COME DELLA LEGA NORD E DEL DON VERZE’ AVVENNE GRAZIE A GIANCARLO ABELLI (BRACCIO DESTRO DI ROBERTO FORMIGONI E “CURATORE TUTELARE” DELLA FAMIGLIA BERLUSCONI DA MOLTI DECENNI), CHE PERMISE ANCHE LA CARRIERA POLITICA DEL GOVERNATORE REGIONALE ROBERTO FORMIGONI.

VI E’ DA STUPIRSI CHE L’AVVOCATO ROBERTO MARONI NON SAPESSE NULLA DELLA NATURA DEI FINANZIAMENTI DEL PARTITO DEL QUALE, PER QUASI 30 ANNI, NE HA GESTITO GLI STATUTI FONDATIVI, LE RELAZIONI MINISTERIALI E PUBLICISTICHE, NE HA FIRMATO (COME SINDACO SOCIETARIO) ED APPROVATI I BILANCI...E NE  HA ATTINTO DAI FINANZIAMENTI PUBBLICI CONDIVIDENDONE LE QUOTIDIANITA’ SIA IN VIA BELLERIO CHE A GEMONIO PER DECENNI.

SONO CRONACHE RECENTI LE CENE ED I FESTINI AD ARCORE NEI QUALI VENIVANO INVITATI MARONI E BOSSI E TREMONTI... E GLI INCONTRI POLITICI E STRATEGICI CON I QUALI SI DEFINIVANO LE LINEE GUIDA DI RIFORME, EMENDAMENTI, LEGGI QUADRO E CHISSA’ QUANTO ALTRO ANCORA...(DAL 2004 CORRONO VOCI “INCONTROLLATE” CHE SOSTENGONO CHE L’ICTUS DI UMBERTO BOSSI... NON FOSSE CASUALE... MA AVVENNE... DURANTE UNO DEI VARI FESTINI DI ARCORE... I CUI MURI DELLA VILLA ... SE POTESSERO PARLARE...DIGOS E SERVIZI SEGRETI INSABBIARONO LA VERITA’... ESISTONO VARIE VERSIONI TRA LE QUALI ALCUNE FREQUENTAZIONI DI LUISA CORNA NEI FESTINI ORGIASTICI DI ARCORE E/O IN ALTRE SEDI ED IN UNO DI QUESTI AL “BOSSI” UNA SOMMINISTRAZIONE DI UN COCKTAIL MICIDIALE DI VIAGRA, DROGHE E ALCOOL  LO FECE “SCOPPIARE”... CON GLI EFFETTI CHE DAL 2004 SONO A TUTTI NOTI).

 I GIRI “MONDANI” ERANO QUELLI USUALI CON EXCORT PROVENIENTI DAL “CASTING” DEGLI IMPRESARI LELE MORA E CORONA (INTERESSANTE IL PARALLELISMO TRA LE INDAGINI A CARICO DI EMILIO FEDE E LELE MORA ED IL CLAMOROSO LICENZIAMENTO DI FEDE... COLUI CHE EBBE UN FONDAMENTALE RUOLO DI INCULCAMENTO ELETTORALE BERLUSCONISTA VERSO IL POPOLO TELEVISIVO, SOPRATTUTTO SE ANZIANO E PENSIONATO). SI EVIDENZIA CHE LELE MORA E CORONA AVEVANO STRETTI RAPPORTI CON LA ‘NDRANGETA CHE RIFORNIVA DI DROGA LA FAMIGLIA TUNISINA DEGLI ARZOUK E DI AZOUZ MARZOUK (RICORDIAMOCI CHE I CONIUGI ROMANO DI ERBA SONO INNOCENTI E INCASTRATI DAI SERVIZI SEGRETI CHE VOLLO ERO PROTEGGERE UN FORNITORE DI COCAINA E DROGHE DEI FESTINI DI ARCORE... LA STRAGE DI ERBA FU COMMESSA DALLA ‘NDRANGHETA... VEDESI I DOCUMENTI PUBBLICATI IN WWW.MAFIASPA.NET DEDICATI ALLA STRAGE DI ERBA ED ALL’ARRESTO (A MORBEGNO VALTELLINESE IL 2 MAGGIO 2011) DI FRANCESCO CRIVARO (NARCOTRAFFICANTE ‘NDRANGHETISTA DI ERBA)... LA STRAGE DI ERBA VENNE COMMESSA DA ESPONENTI DI COSCHE ANCHE ANTAGONISTE DI QUESTO NARCOTRAFFICANTE... LE PROCURE DI COMO E MILANO INSABBIARONO TUTTO E FECERO INCARCERARE DEGLI INNOCENTI... TESTI GIUDIZIARI DELLA VERITA’ SONO 
· FRANCESCO CRIVARO

· LELE MORA

· FABRIZIO CORONA

· EMILIO FEDE

IL MAMMASANTISSIMA SILVIO BERLUSCONI AVEVA STRETTI LEGAMI AFFARISTICI E POLITICI CON I SUCCITATI PERSONAGGI, OLTREMODO FREQUENTATORI DI ESPONENTI DELLA ‘NDRANGHETA....
NEL MARASMA INFORMATIVO NAZIONALE (IN ITALIA, GIORNALI E TV HANNO SUPERATO LIVELLI DI CENSURA CHE NEMMENO NELLA ROMANIA SOCIALISTA DI Nicolae Ceaușescu (VEDESI LINK WIKIPEDIA) ...SI RAGGIUNSERO...
OGGI LA DIGOS ASSOMIGLIA  ALLA SECURITADE RUMENA DI CEAUSESCU , DIGOS DI CUI L’EX MINISTRO ROBERTO MARONI NE HA INASPRITO I METODI REPRESSIVI IN SINERGIA CON SETTORI DEVIATI DEL GRUPPO TELECOM E FASTWEB (INSIEME A SCAJOLA) E DI ‘NDRANGHETA, CAMORRA, COSA NOSTRA E SACRA CORONA UNITA, IN SINERGIA CON MASSONERIE E MAGISTRATURA MAFIOSA...SIN DAL MAGGIO 2001. LA CONDUZIONE DEL VICASTERO DEL VIMINALE  DAL 2008 AL 2011 HA DEGRADATO LA DIGOS ALLA SECURITADE RUMENA (MOLTI FALSI PROFILI IN FACEBOOK, COINVOLGIMENTO DI VICINI DI CASA E PARENTI NELLA REPRESSIONE DI CITTADINI ITALIANI NON GRADITI ALLE RETI PARTITOCRATICHE CLIENTELARI)....
TESORIERE TREMONTI

  POCHI SANNO (TRANNE COLORO CHE VIVONO E VOTANO NELLE PROVINCE DI PAVIA, LECCO  E SONDRIO) CHE L’EX TESORIERE (MINISTRO DEL TESORO) GIULIO TREMONTI (VALTELLINESE E SONDRIESE DOC) NON E’ DEL PDL MA DELLA LEGA...  

TREMONTI ERA IL CONTABILE CHE ISTRUIVA GIANFRACO MIGLIO NELLA STESURA DEI SUOI TRATTATI DI “ECONOMIA PADANA” MOLTO IN VOGA NEGLI ANNI ’80-’90 E CHE PERMISERO AD UN BOSSI INCOLTO ED EMARGINATO (I PRIMI RADUNI DI PONTIDA VENIVANO FATTI CON UN BOSSI IN CANOTTA TRAFORATA, PETTO PELOSO,  SUDORE E PANTALONCINI A ¾) DALLA CASTA DEI LADRONI DELLA “PRIMA REPUBBLICA” DI ENTRARE IN POLITICA  (BOSSI ENTRO’ IN PARLAMENTO NEL 1992 A FIANCO DI CRAXI, ANDREOTTI, DE MITA, FORLANI, MARTELLI... PEZZI DA “90” DELLA MAFIA PARLAMENTARE DELLA “PRIMA REPUBBLICA” ED ERA CONSIDERATO UNA ANOMALIA POLENTONA CHE NON AVREBBE SOPRAVVISSUTO AL POLITICHESE ROMANO NAPOLETANO DEL GOVERNO DC).
SEMPRE TREMONTI, ERA UN CONTABILE CHE GESTIVA I FONDI NERI FININVEST ED EDILNORD. 
TREMONTI HA DECENNALI RAPPORTI CON LA ‘NDRANGHETA (ANCHE CON QUELLA PAVESE DEI TROVATO E, TRAMITE CASTELLI, CON QUELLA DEI COCO DI LECCO E DELLA HOLDING IVANO PEREGO E DELLA CUPOLA DI PINO NERI DEL PAVESE... TRAMITE UN CUGINO DI MILANESE E ATTRAVERSO IL CREDITO DI CARIPARMA E PIACENZA E MEDIOLANUM E TRAMITE EX FINANZIARIE ENIMONT-DE BENEDETTI “GIRATE” ALL’EX MINISTRO DI GIUSTIZIA CASTELLI, ORA CONSOCIATO DI HOLDING IMMOBILIARISTE LEGATE ALLE CUPOLE DI PINO NERI, DEI CLAN DEI LAMPADA, TROVATO, COCO, MORABITO... CLAN CHE STANNO PER IMPOSSESSARSI DELLA GESTIONE DEL S,RAFFALE E CHE GIA’ CONTROLLANO LA CLINICA “HUMANITAS” DI ROZZANO...)... 
TREMONTI...PUR ESSENDOSI FORMATO CON LA MAFIA ITALOAMERICANA DEI BONTADE (ANNI ’80)  ED AVENDO DIROTTATO I FINANZIAMENTI DEL POST ALLUVIONE VALTELLINA (IN SINERGIA COL VALTELLINESE MINISTRO GORIA DELLA DC E CON IL CAMORRISTA DC REMO GASPARI) VERSO LE BANCHE LOCALI (A MILANO, DOPO L’ALLUVIONE VALTELLINESE DEL 1987 VENNERO APERTE DECINE DI SPORTELLI DI BANCHE VALTELLINESI... LE STESSE CHE NEGLI ANNI ’90 E ‘2000 IL PARLAMENTARE MILANESE, BRACCIO DESTRO DI TREMONTI, ED EX CAPITANO DELLA GDF DELLA LEGIONE LOMBARDIA... CORROTTO DA TREMONTI E BERLUSCONI IN CAMBIO DEL SILENZIO, DURANTE LE GESTIONI OFF-SHORE DEI PROVENTI EDILNORD-FININVEST DEL “CONTABILE” TREMONTI)...
MI FERMO QUI... LA VICENDA E’ LUNGHISSIMA... TALMENTE VECCHIA E COMPLESSA CHE E’ INGESTIBILE A LIVELLO DOCUMENTALE...
I PRESUNTI LEGAMI DI PERSONAGGI VICINI ALLA ‘NDRANGHETA (IL TESORIERE BELSITO E ROMOLO GIRARDELLI, MANAGER FINANZIARIO VICINO AL CLAN DEI DE-STEFANO) CON LA GESTIONE DEI FONDI DI FINANZIAMENTO PUBBLICO LEGA NORD... SONO DEI REATI...MA NON SONO I PIU’ GRAVI... SONO REATI ACCESSORI CONSEGUENTI A DECENNI DI POLITICHE IMPRENDITORIALI LEGA NORD DEL SETTORE EDILIZIO CON SUPERVISIONI DELL’EX MINISTRO TREMONTI. 
LA FINANZA DELLA LEGA NORD NON PUO’ ESSERE IMPUTABILE NECESSARIAMENTE AD UN PERSONAGGIO COME UMBERTO BOSSI (FEDELE SERVO E COMPLICE POLITICO DI SILVIO BERLUSCONI).
 EGLI NON NE POSSIEDE LE CAPACITA’, ANCHE SE ALCUNE BIOGRAFIE SOSTENGONO CHE LA MOGLIE DI BOSSI AVESSE LEGAMI CON LA MAFIA SICILIANA E CHE BOSSI HA UN LEGAME DI PARENTELA CON LA MADRE DEI BERLUSCONI, LA FU ROSA BOSSI (BOSSI IN LOMBARDIA, NON E’ UN COGNOME POI COSI’ MOLTO DIFFUSO).

COME EVIDENTE, I REATI PATRIMONIALI DEL “CERCHIO MAGICO” SONO REATI ACCESSORI A STORICI COINVOLGIMENTI CRIMINALI DELLA FAMIGLIA BERLUSCONI E DELLE FAMIGLIE CASTELLI E TREMONTI NELLA MAXI SPARTIZIONE FINANZIARIA DEI MAMMASANTISSIMA  SILVIO E PAOLO BERLUSCONI.
SI RICORDA CHE NELL’OTTOBRE 2011, L’EX MINISTRO ROBERTO MARONI (COLUI CHE IN SINERGIA CON IL PM ROBLEDO, FAVORITO DEL SOSTITUTO PROCURATORE ILDA BOCCASSINI HA CHIESTO ALLA PROCURA DI MILANO DI PROCEDERE ALLE PERQUISIONI DELLA SEDE DI VIA BELLERIO A MILANO) SECRETO’ LO STATO DI ‘NDRANGHETIZZAZIONE DEL PAVESE  SU PRESSIONI DEL PARLAMENTARE GIANCARLO ABELLI, DEL GRUPPO CARREFOUR, DELLA IMPREGILO E ITALCEMENTI SPA, FININVEST-MEDUSA DISTRIBUZIONE,  DELLA GIUNTA PDL-LEGA NORD DI PAVIA, DEL SINDACO LEGA NORD (CORRENTE MARONIANA) ANGELO COBIANCHI DI PIEVE PORTO MORONE (COBIANCHI... GURDA CASO... E’ UN EX DIPENDENTE DELLA SUCCITATA CARIPARMA E PIACENZA CHE AVEVA LA SEDE A MILANO IN VIA CANTU’ 6, DOVE SINO AGLI ANNI ’90 ESISTEVA LA BANCA RASINI DELLA FAMIGLIA SICILIANA BONTADE... LA CARIPARMA & PIACENZA DERIVA DALLA EX CASSA DI RISPARMIO DI VIGEVANO... DOVE I NARCOS RUMENI E ALBANESI APRIVANO CONTI CORRENTI... ORA LA CARIPARMA & PIACENZA E’ DEL GRUPPO FRANCESE MARSIGLIESE “CREDIT-AGRICOLE”... DOVE CARREFOUR HA DELEGATO LA GESTIONE PATRIMONIALE DI ALCUNI FONDI SOVRANI E IMMOBILIARI). 
LO STESSO ANGELO COBIANCHI (SINDACO MARONIANO LEGA NORD... A PIEVE, COBIANCHI FECE REALIZZARE UN SUPERMERCATO GS CARREFOUR, ESISTONO AZIENDE DI MACELLAZIONE QUALI LA MELCA DUE SRL DEL GRUPPO CARREFOUR... CHE HANNO L’ABITUDINE DI SMALTIRE LE FRATTAGLIE NELLE VIE DEL PAESE... DA CUI IL COBIANCHI... FECE DELIBERARE UN APPALTO IN ESCLUSIVA PER LA PULIZIA STRAORDINARIA DEL PAESE...) COBIANCHI  E’ ORA BROCKER DELLA BANCA MEDIOLANUM (LE CASSE DI PIEVE PORTO MORONE SONO INDEBITATE SINO AL COLLO, OLTRE CHE PER OPERE SPECULATIVE E INUTILI, ANCHE PER L’INVESTIMENTO DEI FONDI COMUNALI IN DERIVATI “TOSSICI” DI CUI IL GRUPPO MEDIOLANUM FINI’ ANCHE SOTTO INCHIESTA...COBIANCHI DA ANNI “RECUPERA” LE PERDITE COMUNALI CON BATTERIE DI SANZIONI FARLOCCHE EMESSE DALLA SUA COMPIACENTE POLIZIA LOCALE (MA CON LA SUA FIRMA) VERSO COLORO CHE NON LO VOTANO E/O VERSO COLORO, COME IL SOTTOSCRITTO, CHE SONO FINITI IN TRAPPOLA ACQUISTANDO IMMOBILI A PIEVE PORTO MORONE... ORA TALI VITTIME SONO TUTTE QUERELATE PER DIFFAMAZIONE E I LORO IMMOBILI OGGETTI DI SEQUESTRO DA PARTE DELL’ASTA GIUDIZIARIA DI PAVIA DOVE PINO NERI ERA GIUDICE E CONSULENTE...

 A PIEVE PORTO MORONE VI SONO MOLTI SEQUESTRI IMMOBILIARI ANCHE CONSEGUENTI A FINANZIAMENTI MEDIOLANUM E CARIPARMA & PIACENZA. PER MOTIVI NON DEL TUTTO CHIARI ED APPARENTEMENTE INSONDABILI  TALI ISTITUTI DI CREDITO (UNA PARENTE DI UNO DEGLI ESPONENTI DELLA MAFIA ITALORUMENA, IL FU MORO AGOSTINO, MI VENDETTE L’IMMOBILE SITO IN VIA CAVALLOTTI 66, TRAMITE UNA EREDE... CERTA ZOCCHI RITA... SUPPORTATA DA UN GENERO, UN CERTO FUNZIONARIO MEDIOLANUM DELLA SEDE DI MONZA... GUARDA CASO... DOVE SILVIO BERLUSCONI HA UNO DEI SUOI INNUMEREVOLI CONTI CORRENTI... E DOVE ANGELO COBIANCHI LAVORA COME BROCKER... MA CHE STRANE COINCIDENZE...) .
 IL SEGRETO DI STATO APPLICATO DA MARONI (SUL CONTROLLO ASSOLUTO PAVESE AD OPERA DELLA ‘NDRANGHETA) NACQUE DA POTENTI PRESSIONI DELL’ATTUALE CSM, DELLA CORTE DI STATO, DEL TRIBUNALE DI PAVIA,  DELLO STESSO GOVERNO BERLUSCONI, DELL’EX MINISTRO TREMONTI, DELL’EX PREFETTO DI PAVIA FERDINANDO BUFFONI,  DELLA MEDESIMA ‘NDRANGHETA PAVESE COSTITUITA DA ALCUNI COLLETTI BIANCHI QUALI  L’AVVOCATO E CONSIGLIERE TRIVI, L’EX DIRIGENTE ASL CHIRIACO CARLO, IL GIUDICE TRIBUTARIO PINO NERI.
MARONI EBBE CON LA EX DIRIGENTE ASL 1 MILANO CANTU’ UNA RELAZIONE EXTRACONIUGALE. LA CANTU’ VENNE “CONSIGLIATA” DA MARONI A FORMIGONI. DOPO NUMEROSE PER MULTE PER ECCESSI DI VELOCITA’ (OLTRE 200 KM/H IN AUTOSTRADA SU AUTO DI LUSSO, DURANTE I CONTROLLI EMERSERO LE POSITIVITA’ ALL’USO DI COCAINA) MARONI FU COSTRETTO A TRASFERIRE LA CANTU’ ALLA DIREZIONE DEI NUOVI OSPEDALI CIVILI DI LEGNANO. 
MARONI HA RACCOMANDATO LA NOMINA DEL DIRIGENTE PEZZANO PIETRO GINO... CHE GUARDA CASO PROVENIVA DALLA ASL DI MONZA (DOVE COBIANCHI HA AMICI). PEZZANO ERA STATO PIZZICATO DAL PROCURATORE POMARICI (POI SOSTITUITO CON LA BOCCASSINI) A FREQUENTARE ESPONENTI ‘NDRANGHETISTI. PEZZANO PIETROGINO (IL CUI NIPOTE MI HA QUERELATO SU ISTIGAZIONE DEL COBIANCHI E DELL’AVVOCATO MARMONTI E DELLO STESSO MINISTRO MARONI) VENNE RIMOSSO SIA DALL’INCARICO DI DIRIGENTE ASL CHE DI CONSIGLIERE REGIONALE. 
MARONI FECE ANCHE LA RACCOMANDAZIONE PER LA NOMINA DELL’EX SINDACO LEGA NORD DI BREMBATE, WALTER LOCATELLI (INTERMEDIO TRA LA CANTU’ E IL PEZZANO) LA CUI FAMOSA PARENTOPOLI ASL DI LECCO E MILANO. FATTO INTERESSANTE IL LOCATELLI (TRAMITE MARONI E LETTA) HA FAVORITO L’APPALTO TRUCCATO I&T SRL-CLE SRL-S&S SRL (STESSO APPALTO ANCHE PRESSO IL COMUNE DI MILANO, RICONFERMATO POI DALLA GIUNTA PISAPIA, TRAMITE PRESSIONI DI FORMIGONI... ABBIAMO GIA’ ALCUNI NOMI DEGLI APPALTATORI DELL’EXPO 2015 DI CUI I SISTEMI INFORMATICI DELL’AREA ESPOSITIVA...). 

LE COMMITTENTI ASL PROVENGONO DALLE MAFIE DI AMMINISTRATORI PUGLIESI E APPALTI TRUCCATI EX CONCESSIONARI OLIVETTI 

VEDESI ANCHE I WEB: WWW.CORRUTTOPOLI.IT
WWW.MAGISTROPOLI.IT
WWW.TRIBUNALEDELPOPOLOWEB.ORG
(AUTORE: MARIO BROGLIO MONTANI, VITTIMA DELLA MAFIA PUGLIESE DELL’ATTUALE DIRIGENTE PUGLIESE BERNARDO NOTARANGELO CHE FAVORIVA GLI APPALTI TRUCCATI NEI MINISTERI E COMUNI REGIONI PUGLIA, NOTARANGELO E’ ANCHE INDAGATO PER CORRUZIONE NEGLI APPALTI DELLA RICOSTRUZIONE POST TERREMOTO DELL’ABRUZZO... QUESTI PERSONAGGI SONO STATI FAVORITI DALL’EX MINISTRO ROBERTO MARONI).

COME AMPIAMENTE DOCUMENTATO IN WWW.MAFIASPA.NET E WWW.ILDABOCCASSINI.TRIPOD.COM E WWW.ILDABOCCASSINI.WORDPRESS.COM DOVE PASSANO I MARONI-LOCATELLI LE SUCCITATE I&T-CLE-S&S SRL (CONTROLLATE DI LOMBARDIA INFORMATICA SPA E DA HOLDING LOMBARDO PUGLIESI DELL’EX VICESINDACO DI MILANO, RICCARDO DE CORATO E DAL GOVERNATORE NIKI VENDOLA IN SINERGIA CON LA FAMIGLIA BERLUSCONI E LA FONDAZIONE S.RAFFALE DEL MONTE TABOR DON VERZE’) VINCONO APPALTI TRUCCATI (INFATTI UN MANAGER I&T SRL MI HA QUERELATO, QUEL MANAGER... GUARDA CASO E’ IL NIPOTE DELL’EX DIRIGENTE ASL PEZZANO PIETROGINO).
LA SAGRA ‘NDRANGHETISTA MARONIANA PROSEGUE...

POCO PRIMA DI PROCEDERE ALLA SECRETAZIONE DELLE INDAGINI DIA CONDOTTE DALL’EX PROCURATORE DIA POMARICI (POI RIASSEGNATE ALLA BOCCASSINI... COMPAGNA DI MERENDE DEL MARONI) IL MARONI CHIESE AL PREFETTO DI PAVIA (BUFFONI FERDINANDO) DI DIMETTERSI... SOPPIANTANDOLO CON LA PREFETTA STRANO (IL CUI MARITO VENNE NOMINATO ANCH’ESSO ALL’ASL 1 DI MILANO, DOPO GLI SCANDALI DELLE NOMINE MARONIANE DELLA CANTU’, DEL LOCATELLI, DEL PEZZANO, IL MARITO DELLA STRANO, FU ANCH’ESSO INDAGINI ANTIMAFIA).
PER MARONI, I REQUISITI FONDAMENTALI PER NOMINARE UN DIRIGENTE ASL SONO QUELLI DELL’AVER FREQUENTATO MAFIOSI...

RICORDO IL MARONI EX MINISTRO DEL LAVORO (CON LE SUE RIFORME PRO PRECARIETA’ LE MAFIE SONO ENTRATE NEGLI APPALTI).

ROBLEDO, BOCCASSINI E BRUTI LIBERATI SONO COMPAGNI DI MERENDE DI MARONI.

DENUNCE PRESENTATE ALLA DIA DI MILANO NELLE QUALI SI INDICAVANO ATTIVITA’ MAFIOSE ATTRIBUIBILI A SINDACI LEGHISTI, A DIRIGENTI ASL ED APPALTI ASL TRUCCATI, MA ANCHE A SINDACI MAFIOSI DEL NORD EST DI MILANO ED A INFILTRAZIONI NELLE FORZE DELL’ORDINE E IN PROCURE ‘NDRANGHETE COME QUELLE DI PAVIA... SONO STATI INSABBIATI PROPRIO DA LORO (NEGLI ANNI 2009-2011) ORA SI COMPRENDONO I MOTIVI... 

COME DISSE L’ATTORE ALBERTO SORDI NEL FILM “IL MORALISTA”... “QUI QUELLO PIU’ PULITO C’HA LA ROGNA”... INFATTI E’ POCO VEROSIMILE LA VERSIONE DI UN MARONI VERGINELLO E DI UN BOSSI DEPREDATO-PREDATORE... IL MARCIO DELLA LEGA NON E’ SOLO BOSSI, MAURO, MARRONE E BELSITO... MA MOLTO PIU’ IN ALTO... E MARONI NE FA PARTE SINO AL MIDOLLO...ED I BURATTINAI SONO I BERLUSCONI, MARONI E GIANCARLO ABELLI.
NELLA ESTATE DEL 2011, SILVIO BERLUSCONI, PIANIFICO’ CON LA BOCCASSINI IL COMPLOTTO, POI PARTITO QUALCHE GIORNO FA. DA MOLTO TEMPO BERLUSCONI CONSIDERA BOSSI UN ALLEATO DA METTERE IN OSPIZIO... PUR AVENDO UTILIZZATO I CANDIDATI LEGHISTI (MOLTISSIMI SINDACI, CONSIGLIERI E AMMINISTRATORI, DIRIGENTI ASL, DIRIGENTI INPS, DIRIGENTI E FUNZIONARI TRIBUTARI, DI EQUITALIA) COME COLLETTORE DI RICICLAGGIO MAFIOSO E ALLEANZE NDRANGHETISTE CONFIDANDO NELLA ALLEANZA SEGRETA DI ROBERTO MARONI ... INFATTI NELLA TARDA PRIMAVERA DEL 2011 BERLUSCONI DISSE (AL SUO ELETTORATO DEL NORD ITALIA)... DI VOTARE LEGA NORD ANCHE A DISCAPITO DEL PDL... TRATTASI DI UNA STRATEGIA PER FARE CONVERGERE PARTE DELLA RETE CLIENTELARE PDL NELLE CORRENTI LEGHISTE MARONIANE (LA LEGA NORD HA IN REALTA’ PERSO ELETTORI DALL’ANNO 2009... COMPENSATI CON I TESSERAMENTI DEI FALSI LEGHISTI EX PDL DELLE CORRENTI MARONIANE). COME EMERSO DAI SONDAGGI DEGLI ANNI 2010-11 AD UN PROPORZIONALE CALO DEL PDL EMERSE UNA “TENUTA” LEGA NORD CON PARADOSSALI INCREMENTI (MALGRADO IL CROLLO ELETTORALE SOSTENUTO SOLO DAL VOTO DI SCAMBIO). 
MARONI NON E’ IN GRADO DI GARANTIRE UNA CONTINUITA’ DEL MOVIMENTO LEGHISTA (I MARONIANI SONO PDL-ELLINI PRESI IN PRESTITO) NON AVENDONE MAI AVUTO LE VALENZE ORATORIE E SECESSIONISTE (REALI O PRESUNTE) DI BOSSI... PERTANTO IL FENOMENO LEGA E’ DESTINATO AD ESSERE RIASSORBITO DAL PDL... CON UN PROSSIMO RITORNO DI SILVIO BERLUSCONI NELLE CANDIDATURE ELETTORALI... NEL POST GOVERNO MONTI...ED UN RISCHIO DI NEO BERLUSCONISMO NEGLI ANNI A VENIRE... CON UNA ITALIA TOTALMENTE IN MANO ALLE MAFIE NOSTRANE E STRANIERE.
CONCLUDO CON UNA NOTA: IL SINDACO ANGELO COBIANCHI DI PIEVE PORTO MORONE (DOVE IO POSSIEDO UN MODESTO IMMOBILE DEL QUALE MI VIENE NEGATO IL DIRITTO DI PROPRIETA’ E DI VENDITA) HA DELEGATO ALLA MAFIA RUMENA ED ALLA POLIZIA LOCALE DI PIEVE PORTO MORONE DI INDURRE GLI ATTUALI INQUILINI AD ABBANDONARE LA CONDUZIONE DELL’IMMOBILE. QUESTO EPISODIO NON INDICA SOLO UNA PRECISA RITORSIONE PER LE VERITA’ CHE IO PUBBLICO (CHE SONO COSTRETTO A PUBBLICARE) IN RETE... MA ANCHE COME MISURA PRELIMINARE PER PROCEDERE AL RAPIDO PIGNORAMENTO DELL’IMMOBILE DOPO LA MIA CONDANNA DI PRIMO GRADO PER IL REATO DI DIFFAMAZIONE... IN REALTA’ ANCHE IRENE CAMPARI... EX CANDIDATO SINDACO DI PAVIA... VENNE PERSEGUITATA DALLA STESSA MAGISTRATURA FILO NDRANGHETISTA CHE OGGI, COMMISSIONATA DA ANGELO COBIANCHI, DA TERZE FIGURE ISTITUZIONALI COLLUSE CON LE MAFIE E DA MIEI PARENTI TESSERATI LEGA NORD-PDL.
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